
RAMPE DE SIGNALISATION LED 12/24V  
MAGNÉTIQUE RECHARGEABLE
52 LED. Chargeur secteur, télécommande et prise allume-cigare longueur 3,5m, inclus. 
7,4V - 7800mAh. Fixation par 4 plots magnétiques puissants. Temps de charge : 4 - 5 heures. 
Autonomie : 5 - 7 heures. IP65. Dimensions : 1004x283x122,5mm.

235,00€
RÉF. 16950

Livrée avec 3 jeux 
de 2 réglettes
interchangeables :
- DÉPANNAGE
- CONVOI AGRICOLE
- CONVOI EXCEPTIONNEL

LED : 8 modes FLASH disponibles

Une télécommande avec :
fonction On/Off
changement de mode FLASH

NETTOYEUR HP EAU FROIDE TRI 900 L/H 170 BAR  
AVEC FLEXIBLE 10M ET LANCE
Pompe radiale  
à vilebrequin :  
pistons céramiques,  
culasse laiton. 
Moteur :  
TRI 380V – 1450 tr/min 
Chassis mécano 
soudé peint.

Réf. 50035

Alimentation 380V

Puissance 4000W

1 199,00€
RÉF. 50035

+ Éco-contribution : 1,60€

RÉGULIER
4 à 5h/jour

Livrée avec : 
- 1 flexible de 76cm 
- 1 chargeur rapide 1h 
- bandoulière 
- agrafe 4 mors 
- valve de purge

POMPE À GRAISSE 18V SUR BATTERIE
Pour cartouches de graisse standard. 
Autonomie 5 à 6 cartouches. 
Débit : env.70 g/min. 550 bar.

Page 569 du catalogue

175,00€
RÉF. 11389

+ Éco-contribution : 0,20€

AVEC 1 BATTERIE

2023
VALIDITÉ : 

1
er /07/2023 au 

30/09/2023

ou dans la lim
ite 

des stocks disponibles 

NETTOYEUR HP EAU FROIDE  
432 L/H 150 BAR
Pompe aluminium. Pistolet métal.  
Flexible tressé 8m.- pistons inox.  câble d'alimentation 5m
IPX5
Réf. 50026

Alimentation 220V

Puissance 2000W

349,00€
RÉF. 50026

+ Éco-contribution : 2,00€

+ LE KIT

ACCESSOIRES

RÉF.64800

OFFERT !

CADEAU !

Moteur 5,5 cv 

Pistons céramique

Lance 
700mm

Roue pleine 
Bandage 
caoutchouc

Avec Flexible
10m tressé

Pistolet

Système 
d�injection produit

thermomagnétique 
Schneider Electric

Disjoncteur 

NOUVEAU

NOUVEAU

L'utilisation du nettoyeur en mode Bypass (le nettoyeur 
est en fonctionnement mais sans appuyer sur la gâchette 
du pistolet) est de 1 à 2 minutes max.  
Sinon il faut stopper le moteur à l'aide du bouton Off sur 
le disjoncteur.

Info1

https://www.sodise.com/fr_FR/products/11389-pompe-a-graisse-18v-avec-1-batterie-ni-mh/11389
https://www.sodise.com/fr_FR/products/380936-rampe-de-signalisation-led-12-24v-100cm-magnetique-rechargeable/16950
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405544-nettoyeur-hp-eau-froide-tri-900-l-h-170-bar-avec-flexible-10m-et-lance/50035
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405544-nettoyeur-hp-eau-froide-tri-900-l-h-170-bar-avec-flexible-10m-et-lance/50035
https://www.sodise.com/fr_FR/products/50026-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-432-l-h-150-bar/50026
https://www.sodise.com/fr_FR/products/50026-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-432-l-h-150-bar/50026
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CRIC ROULEUR HYDRAULIQUE  
HAUTE CAPACITÉ  
AVEC PÉDALE  
D'APPROCHE RAPIDE
Poignée ergonomique revêtue de caoutchouc. 
Dispositif de blocage empêchant toute descente intempestive. 
Roues pivotantes de grand diamètre pour une manutention facile.

Page 18 du catalogue
Réf. 15408

Force de travail 6T

Hauteur minimum 145mm

Hauteur maximum 560mm

Longueur 1270mm

Poids 72kg

949,00€
RÉF. 15408

6T

CHARIOT DE MONTAGE DE ROUES
Pour roues de grandes largeurs (jusqu'à 1050mm)  
équipant machines agricoles et engins de génie civil. 
Pour des roues de Ø 1250 à 2400mm.

Page 51 du catalogue

Réf. Poids

15482 158kg

2 490,00€
RÉF. 15482

1600KG

-  Le système hydraulique  
à double action assure  
une descente sûre et contrôlée.

- Mécanisme de sécurité. 
-  2x4 rouleaux pour la manipulation  

de roues présentant des sculptures  
de pneu profondes.

Réf. 15487

Réf. 15488

12T

CHANDELLE À VIS À L'UNITÉ
Selles massives. Structure acier.

Page 59 du catalogue

Réf. 15487 15488

Force de travail 12T

Hauteur minimum 320mm 475mm

Hauteur maximum 500mm 725mm

Poids 11,6kg 15kg

239,00€
RÉF. 15487

269,00€
RÉF. 15488

12T

CRIC BOUTEILLE HYDRAULIQUE
Corps en fonte. Revêtement du piston en chrome très résistant. Valve de sécurité contre les surcharges.

Page 11 du catalogue

Réf. 13021 13024 13029 13026 13027 13028 15069

Force 3T 10T 10T 15T 20T 30T 50T

Hauteur mini 193mm 230mm 215mm 230mm 242mm 275mm 265mm

Hauteur maxi 373mm 460mm 540mm 440mm 452mm 440mm 425mm

Course du vérin 120mm 150mm 247mm 150mm 150mm 165mm 160mm

Prix unitaire 49,90€ 82,90€ 235,00€ 99,90€ 135,00€ 195,00€ 319,00€

Utilisation  
possible  
du cric  
en position  
horizontale.

Réf. 13021 Réf. 13024 Réf. 13029 Réf. 13026 Réf. 13027 Réf. 13028 Réf. 15069

CRIC ROULEUR HYDRAULIQUE  
AVEC PÉDALE D'APPROCHE RAPIDE
-  Dispositif de descente levage et blocage empêchant  

toute descente intempestive
-  Soupape de sûreté 
  contre les surcharges 
- Roues en nylon silencieuses

Page 14 du catalogue

Réf. 15403 15404

Force  
de travail

2T 3T

Hauteur  
minimum

80mm 115mm

Hauteur  
maximum

500mm

Longueur 730mm 1015mm

Poids 37kg 42kg

395,00€
RÉF. 15403

539,00€
RÉF. 15404

Réf. 15404

CRIC ROULEUR  
OLÉOPNEUMATIQUE
Longue poignée pour une plus grande portée. 
Structure courte pour une manoeuvrabilité facile.

Page 23 du catalogue

Réf. 15061

Hauteur minimum 217mm

Hauteur maximum 667mm

Longueur 525mm

Poids 46kg

2 649,00€
RÉF. 15061

22/44T

Livré avec  
3 rallonges :  
10mm-70mm 
-120mm

CRIC ROULEUR 
OLÉOPNEUMATIQUE
A haute levée pour machines agricoles.

Page 22 du catalogue

Réf. 15470

Hauteur minimum 350mm

Hauteur maximum 780mm (avec rallonges)

Longueur 735mm

Poids 58kg

2 849,00€
RÉF. 15470

28T
Livré avec  
3 rallonges :  
10mm-70mm 
-120mm

Réf. 15466 Réf. 15467

CHANDELLE À GOUPILLE À L'UNITÉ
Structure acier.
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Réf. 15066 15466 15467 15067 15465

Force de travail 2T 3T 5T 8T 8T

Hauteur minimum 505mm 346mm 406mm 424mm 550mm

Hauteur maximum 755mm 510mm 567mm 633mm 970mm

Poids 6,6kg 4,7kg 7,2kg 11,5kg 13,8kg

Prix unitaire 103,90€ 67,90€ 118,00€ 165,00€ 195,00€

https://www.sodise.com/fr_FR/products/314575-porte-roues-de-tracteur-hydraulique-mobile-1-6t/15482
https://www.sodise.com/fr_FR/products/314575-porte-roues-de-tracteur-hydraulique-mobile-1-6t/15482
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307766-cric-rouleur-oleopneumatique-22-44t-217-667mm-longueur-525mm/15061
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307766-cric-rouleur-oleopneumatique-22-44t-217-667mm-longueur-525mm/15061
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307780-cric-rouleur-oleopneumatique-28t-350-780mm-longueur-735mm/15470
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307780-cric-rouleur-oleopneumatique-28t-350-780mm-longueur-735mm/15470
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15066-chandelle-a-goupille-2t-430-740mm/15066
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15067-chandelle-a-goupille-8t-370-600mm/15067
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15465-chandelle-a-goupille-8t-550-970mm/15465
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15466-chandelle-a-goupille-3t-315-540mm/15466
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15466-chandelle-a-goupille-3t-315-540mm/15466
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15467-chandelle-a-goupille-5t-365-605mm/15467
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15467-chandelle-a-goupille-5t-365-605mm/15467
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15487-chandelle-a-vis-12t-320-500mm/15487
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15487-chandelle-a-vis-12t-320-500mm/15487
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15487-chandelle-a-vis-12t-320-500mm/15487
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15488-chandelle-a-vis-12t-475-725mm/15488
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15488-chandelle-a-vis-12t-475-725mm/15488
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15488-chandelle-a-vis-12t-475-725mm/15488
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13021-cric-bouteille-hydraulique-3t-vert/13021
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13021-cric-bouteille-hydraulique-3t-vert/13021
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13024-cric-bouteille-hydraulique-10t-vert/13024
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13024-cric-bouteille-hydraulique-10t-vert/13024
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13026-cric-bouteille-hydraulique-15t-vert/13026
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13026-cric-bouteille-hydraulique-15t-vert/13026
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13027-cric-bouteille-hydraulique-20t-vert/13027
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13027-cric-bouteille-hydraulique-20t-vert/13027
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13028-cric-bouteille-hydraulique-30t-vert/13028
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13028-cric-bouteille-hydraulique-30t-vert/13028
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13029-cric-bouteille-hydraulique-telescopique-10t-vert/13029
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13029-cric-bouteille-hydraulique-telescopique-10t-vert/13029
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15069-cric-bouteille-hydraulique-50t-vert/15069
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15069-cric-bouteille-hydraulique-50t-vert/15069
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15408-cric-rouleur-6t-avec-pedale-145-560mm-longueur-1-27m/15408
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15408-cric-rouleur-6t-avec-pedale-145-560mm-longueur-1-27m/15408
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15403-cric-rouleur-2t-avec-pedale-et-roues-en-nylon-80-500mm-longueur-730mm/15403
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15403-cric-rouleur-2t-avec-pedale-et-roues-en-nylon-80-500mm-longueur-730mm/15403
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15404-cric-rouleur-3t-avec-pedale-115-500mm-longueur-1015mm/15404
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15404-cric-rouleur-3t-avec-pedale-115-500mm-longueur-1015mm/15404
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15404-cric-rouleur-3t-avec-pedale-115-500mm-longueur-1015mm/15404
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CRIC ROULEUR 2T
Equipé d'une poignée de transport. Léger et compact.

Page 12 du catalogue

Réf. 15443

Hauteur minimum 135mm

Hauteur maximum 350mm

Longueur 490mm

Poids 10,2kg

74,50€
RÉF. 15443

2T

CRIC ROULEUR 2T PROFIL BAS
Page 13 du catalogue

Réf. 15331

Hauteur minimum 85mm

Hauteur maximum 373mm

Longueur 560mm

Poids 13,3kg

107,50€
RÉF. 15331

2T

CRIC DE FOSSE  
500KG
Pompe hydraulique à pédale. 
Avec valve de sécurité. 
Roulettes nylon. 
Course 1er étage : 810mm.

Page 41 du catalogue

Réf. 52642

Hauteur minimum 1120mm

Hauteur maximum 1930mm

Poids 26,1kg

299,00€
RÉF. 52642

500KG
TÊTE ORIENTABLE
Pour cric de fosse 500kg Réf. 52642. 
Livrée démontée. 
Dim.340x340x130mm.

Page 41 du catalogue

99,50€
RÉF. 10585

SUPPORT  
MOTO
Page 46 du catalogue

Réf. 15343

Capacité 135kg

Hauteur  
minimum

280mm

Hauteur  
maximum

401mm

Dimensions  
plateau

240x300mm

Poids 5kg

53,90€
RÉF. 15343

LÈVE MOTO HYDRAULIQUE  
MOBILE 135KG
Plateforme 410x350mm. 
Equipée de 2 fixations. 
Pompe hydraulique à pédale.

Page 47 du catalogue

Réf. 15344

Capacité 135kg

Hauteur de levage min 355mm

Hauteur de levage max 895mm

Poids 32kg

269,00€
RÉF. 15344

TABLE ÉLÉVATRICE HYDRAULIQUE 450KG POUR MOTO
Pour moto, scooters.  Page 47 du catalogue

Réf. 52670

Capacité 450kg

Hauteur de levage min 175mm

Hauteur de levage max 750mm

Dimensions plateau 2200x680mm

Dimensions  
rampe

650x680mm

Poids 112kg

765,00€
RÉF. 52670

CHARIOT DE GARAGE
Capacité : 100kg. 6 roues pivotantes. Ø des roues : 60mm. 
Dim. 915 x 435mm. Matelas mousse. Châssis acier renforcé.

Page 56 du catalogue

46,90€
RÉF. 15392

CAPACITÉ 100KG

CHARIOT DE VISITE 6 ROUES  
AVEC APPUIE TÊTE
Capacité 180kg. Version capitonnée pour plus de confort. 
Dimensions : 1135x510x125mm. Revêtement lavable. 
Châssis robuste en acier tubulaire.

Page 56 du catalogue

119,00€
RÉF. 52657 ULTRA RÉSISTANT 

180KG

CRIC ROULEUR 3T DOUBLE PISTON
Fonction descente contrôlée / double piston. 
Montée rapide. Tampon en caoutchouc pour protéger  
le dessous du châssis. Manche avec mousse de protection. 
En acier. Roues en acier.

Page 15 du catalogue

Réf. 52540

Hauteur minimum 128mm

Hauteur maximum 465mm

Longueur 695mm

Poids 30kg

209,00€
RÉF. 52540

3T 
DOUBLE  
PISTON

https://www.sodise.com/fr_FR/products/314554-chariot-de-visite-6-roues-avec-matelas-mousse/15392
https://www.sodise.com/fr_FR/products/314631-chariot-de-visite-6-roues-avec-matelas-mousse-180kg/52657
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307745-cric-rouleur-2t-85-373mm-longueur-560mm-surbaisse/15331
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307745-cric-rouleur-2t-85-373mm-longueur-560mm-surbaisse/15331
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307758-cric-rouleur-2t-135-350mm-longueur-490mm/15443
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307758-cric-rouleur-2t-135-350mm-longueur-490mm/15443
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307829-cric-rouleur-3t-double-piston-128-465mm-longueur-695mm/52540
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307829-cric-rouleur-3t-double-piston-128-465mm-longueur-695mm/52540
https://www.sodise.com/fr_FR/products/300833-tete-orientable-500kg-pour-cric-de-fosse-ref-52642/10585
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307823-cric-de-fosse-500kg/52642
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307823-cric-de-fosse-500kg/52642
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307823-cric-de-fosse-500kg/52642
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303617-support-moto-135kg/15343
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303617-support-moto-135kg/15343
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303629-leve-moto-hydraulique-mobile-135kg/15344
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303629-leve-moto-hydraulique-mobile-135kg/15344
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303636-table-elevatrice-hydraulique-450kg-pour-moto/52670
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303636-table-elevatrice-hydraulique-450kg-pour-moto/52670


BAC À ULTRASONS 10L
Puissance ultrasons : 240W.  
Puissance de chauffage : 300W. 
Fréquence des ultrasons : 40kHz.  
Réglage de température  
de 20 à 80°C. 
Vanne de vidange.

499,00€
RÉF. 07901

+ Éco-contribution : 0,50€

GRANDE CAPACITÉ 
10L

NOUVEAU

4

COFFRET DE CLOCHES POUR FILTRES À HUILE
30 pièces. 
Multi-marque (Renault, Citroën, Peugeot, Audi,  
BMW, Mercedes...) 
- 28 cloches en acier peint noir de 65 à 108mm 
- 1 adaptateur 1/2" - 3/8" 
- 1 clé 3 griffes de 63-102mm

Page 360 du catalogue

92,90€
RÉF. 09193

SERINGUE À GASOIL  
1500ML  
JOINT VITON
Transparente. Grande capacité. Graduation 10ml. 
Tuyau transparent 400mm  
avec bouchon polypropylène. 
Vanne rotative. Idéale pour changer les filtres  
à gasoil des moteurs diesel. 
Permet d'amorcer la pompe. 
Bague caoutchouc pour une meilleure  
prise en main. 
Pied de stabilisation en position horizontale. 
Livrée avec 5 adaptateurs.

Page 373 du catalogue

78,90€
RÉF. 56100

1500ML 
GASOIL

SOLVANT DÉGRAISSANT  
POUR BACS À ULTRASONS
Détergent spécial bac à ultrasons, formulé pour être utilisé  
sur les métaux polis, saturés, brossés, etc... 
Convient au nettoyage des surfaces métalliques et plastiques. 
Elimine les pâtes à polir, les huiles et les traces de doigts. 

Page 990 du catalogue

45,00€
RÉF. 14356

149,00€
RÉF. 14357

5L 20L

NOUVEAU

CLÉ À FILTRE  
À SANGLE  
RÉGLABLE
Serrage par molette.

Page 359 du catalogue

Réf. Diamètre
09160 65-110mm
09162 110-155mm

19,90€
TOUTES RÉFS

Réf. 09162

PINCE À DURITES
Pinces à clamper  
pour durite de frein,  
carburant, chauffage,  
refroidissement...

Page 361 du catalogue

Réf. Longueur Prix unitaire
15716 150mm 5,90€
15717 180mm 6,50€
15719 253mm 8,90€

Réf. 15717

9,5L

Réf. 71105

RÉSERVOIR POUR REMPLISSAGE D'HUILE DE TRANSMISSION
Permet de remplir rapidement et facilement l'huile de transmission de différents véhicules. 
Comprend 8 adaptateurs pour les différents constructeurs comme Audi, BMW, Lexus, Mercedes,  
Mini Cooper, Nissan, Porsche, Skoda, Toyota, Volvo, Volkswagen. 
En polypropylène avec un dispositif de pompage et un tuyau 1/2"x1,6m.

Page 373 du catalogue

Réf. 71107 71105

Capacité 9,5L 7,5L

199,00€
RÉF. 71107

269,00€
RÉF. 71105

7,5L

Réf. 71107

GANTS JETABLES AMBIDEXTRES  
NOIR - NITRILE
Gants nitriles usage unique noir non poudré et non stérile. 
Gants texturés à l'extrémité des doigts. 
Spécial mécanique. 
Longueur : 240mm. 
EN 420 - EN ISO 374. AQL < 1,5.

Réf. Conditionnement Taille
65001 boîte de 100 pcs M (8)
65002 boîte de 100 pcs L (9)
65003 boîte de 100 pcs XL (10)
65004 boîte de 90 pcs XXL (11)

8,50€
TOUTES TAILLES

 Épaisseur
0,06 mm

GRAMMAGE
3,5 g

https://www.sodise.com/fr_FR/products/311564-seringue-a-gasoil-transparente-1500ml-avec-joint-viton/56100
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301313-reservoir-pour-remplissage-d-huile-de-transmission-/71107
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301313-reservoir-pour-remplissage-d-huile-de-transmission-/71107
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301313-reservoir-pour-remplissage-d-huile-de-transmission-/71107
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301394-reservoir-pour-remplissage-d-huile-de-transmission-/71105
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301394-reservoir-pour-remplissage-d-huile-de-transmission-/71105
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301394-reservoir-pour-remplissage-d-huile-de-transmission-/71105
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15716-pince-a-durite-150mm---blister/15716
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15717-pince-a-durite-180mm---blister/15717
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15717-pince-a-durite-180mm---blister/15717
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15719-pince-a-durite-253mm---blister/15719
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14356-solvant-degraissant-pour-bacs-a-ultrasons---bidon-de-5l/14356
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14357-solvant-degraissant-pour-bacs-a-ultrasons---bidon-de-20l/14357
https://www.sodise.com/fr_FR/products/65001-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-noir-t8---boite-de-100-pcs/65001
https://www.sodise.com/fr_FR/products/65002-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-noir-t9---boite-de-100-pcs/65002
https://www.sodise.com/fr_FR/products/65003-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-noir-t10---boite-de-100-pcs/65003
https://www.sodise.com/fr_FR/products/65004-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-noir-t11---boite-de-90-pcs/65004
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POMPE DE TRANSVASEMENT SUR PILES
Piles 2xAA non incluses. 
Avec arrêt automatique. 
Longueur totale : 535mm. 
Tube d’aspiration : 385mm. 
Flexible de transfert : 560mm. 
Pour kérosène, gasoil, eau.

Page 579 du catalogue

24,90€
RÉF. 08585

+ Éco-contribution : 0,03€

➟ Arrêt automatique

Les + +EASYCO

9 L/MIN

POMPE À HUILE ET GASOIL SUR BATTERIE 12V
Page 580 du catalogue

Réf. 18792

Débit 2,5 l/min (huile moteur) / 4 l/min (gasoil)
Puissance 100W
Poids 1kg

33,90€
RÉF. 18792

+ Éco-contribution : 0,20€

Livrée avec : 
- Tuyau d’aspiration Ø 6mm longueur 1,25m 
- Tuyau de refoulement Ø 12mm longueur 1,50m 
- Câble spiralé avec pinces

SERINGUE À HUILE 350ML
PVC graduée - Corps translucide. 
Avec : 
- tube Ø ext.9,8mm longueur 300mm 
- tube Ø ext.11mm longueur 300mm 
- bouchon pour tube

Page 576 du catalogue

Réf. 10219

Diamètre 56mm
Longueur 380mm

46,90€
RÉF. 10219

Peut être utilisé  
pour tous les liquides non-corrosifs.  
Débit réglable.

Info1

350ML

ENSEMBLE PNEUMATIQUE HUILE  
180-220KG AVEC PISTOLET DIGITAL
Page 583 du catalogue

Réf. 07146

Rapport 3:1
Débit 12-18 l/min
Raccord entrée air 1/4"
Longueur tube plongeur 940mm
Tuyau 1/2" - 4m

439,00€
RÉF. 07146

+ Éco-contribution : 0,21€

Pistolet digital

Info1

FÛTS 180-220KG 
HUILE

ENSEMBLE PNEUMATIQUE HUILE  
180-220KG AVEC PISTOLET DIGITAL ET CHARIOT
Page 583 du catalogue

Réf. 07145

Rapport 3:1
Débit 12-18 l/min
Consommation air 240 l/min
Raccord entrée air 1/4"
Longueur tube 
plongeur 940mm

Tuyau 1/2" - 4m

639,00€
RÉF. 07145

+ Éco-contribution : 0,21€

Pistolet digital

Info1

FÛTS 180-220KG 
HUILE

BAC DE VIDANGE
Page 592 du catalogue

Réf. 18722 18723

Capacité 15L 7L
Diamètre 44cm 41cm
Hauteur 14cm 8cm

20,90€
RÉF. 18722

13,50€
RÉF. 18723

Réf. 18722

SERINGUE À HUILE 500ML
En acier zingué. Avec tuyau translucide.

Page 576 du catalogue

Réf. 10336

Diamètre 60mm
Longueur 315mm

13,60€
RÉF. 10336

500ML

20L

Réf. 18702

JERRICAN MÉTAL US
Homologué carburant. Livré sans bec verseur.

Page 596 du catalogue

Réf. Capacité Dimensions
Prix  
unitaire

18700 5L 230x120x310mm 31,50€
18701 10L 345x165x275mm 35,90€
18702 20L 345x165x470mm 39,90€

ARRIVAGE MI-JUILLET

https://www.sodise.com/fr_FR/products/312128-pompe-a-huile-electrique-sur-batterie-12v-2-5-l-min---en-kit-tuyau-pinces/18792
https://www.sodise.com/fr_FR/products/312128-pompe-a-huile-electrique-sur-batterie-12v-2-5-l-min---en-kit-tuyau-pinces/18792
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311544-seringue-a-huile-plastique-translucide-350ml-avec-2-tuyaux-300mm/10219
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311544-seringue-a-huile-plastique-translucide-350ml-avec-2-tuyaux-300mm/10219
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311558-seringue-a-huile-acier-500ml-avec-tuyau-315mm/10336
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311558-seringue-a-huile-acier-500ml-avec-tuyau-315mm/10336
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18722-bac-de-vidange-15l-avec-bec-verseur/18722
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18722-bac-de-vidange-15l-avec-bec-verseur/18722
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18722-bac-de-vidange-15l-avec-bec-verseur/18722
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18723-bac-de-vidange-7l-avec-bec-verseur/18723
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18723-bac-de-vidange-7l-avec-bec-verseur/18723
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18700-jerrican-metal-us-5l/18700
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18701-jerrican-metal-us-10l/18701
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18702-jerrican-metal-us-20l/18702
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18702-jerrican-metal-us-20l/18702
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PISTOLET DE GRAISSAGE MANUEL
Pour cartouche de graisse 400g et graisse en vrac. 
3 méthodes de remplissage : cartouche, appareil  
de remplissage et vrac. Pression maxi : 480 bar.

Page 567 du catalogue

33,90€
RÉF. 56836

➟  Poignée du pistolet avec possibilité  
de réglage entre forte pression  
et fort volume

Les + +EASYCO

Livré avec: 
-  Flexible 300x11mm 
haute pression

- Agrafe 4 mors 
- Valve de purge 
-  Valve de 
remplissage

POMPE À LEVIER MANUELLE 
ADBLUE®

0,5L par coup.  
Spécialement conçue pour l'AdBlue®. 
Pour fût 60 à 200L. 
Applications : huile haute densité, détergent,  
savons, antigel, lave glace, produits chimiques 
agricoles, AdBlue®... 
Tube 900mm. Joint EPDM. 
En carton.

Page 549 du catalogue

28,50€
RÉF. 08448

25 L/MIN

Livrée avec : 
- Flexible de 1,5m

POMPE ÉLECTRIQUE  
ADBLUE® 12-230V
Pompe 12V-230V adaptable  
sur secteur et sur batterie. 
Pour fûts de 200L. 
Equipée d'un support pour pistolet. 
Canne télescopique de 850 à 1250mm. IP55.

Page 549 du catalogue

149,00€
RÉF. 08630

+ Éco-contribution : 0,20€

18 L/MIN

Livrée avec : 
- pistolet manuel 
-  tuyau  
de refoulement 2m

-  câble secteur 4m, 
câble batterie 3m

- transformateur 
-  2 adaptateurs  
pour fûts

➟ 12V-230V 
➟ Mobile 
➟ Légère

Les + +EASYCO

POMPE À GRAISSE 12V SUR BATTERIE
Autonomie : 3 à 4 cartouches. (batterie pleine). Pour cartouches de graisse standard.  
Débit : env.42 g/min. Poids machine avec batterie : 2,75kg.

Page 569 du catalogue

129,00€
RÉF. 11390

+ Éco-contribution : 0,20€

Le moteur électrique  
avec engrenage  
et vilebrequin permet  
d’arriver à une pression  
max de 480 bar, stoppée  
par une soupape.

Info1

Livrée avec : 
- 1 mallette - 1 chargeur rapide 1h  
- 1 batterie 12V - 1 flexible de 76cm 
- Bandoulière - Agrafe 4 mors 
- Valve de purge

AGRAFE HYDRAULIQUE  
À CONNEXION RAPIDE
Utilisable sur tous types d'équipements de graissage  
(pneumatique, manuel, électroportatif). 
Système d'accroche sur le graisseur avec 6 billes  
assurant le verrouillage. 
Avec raccord tournant. Taraudage : M10x100.  
Pression maxi : 550 bar.

Page 574 du catalogue

25,90€
RÉF. 10392

➟ Raccord tournant 
➟ Utilisation mains libres 
➟ Travail plus facile et confortable

Les + +EASYCO

Permet de ne plus  
tenir l'agrafe  
pendant le graissage.

COFFRET D'ASSORTIMENT 
GRAISSEURS DROITS  
ET COUDÉS
Page 575 du catalogue

26,90€
RÉF. 18784

49,50€
RÉF. 10369

70 PIÈCES 160 PIÈCES

➟  Fonction cadencée variable  
pour une utilisation  
dans les espaces con昀椀nés

Les + +EASYCO

Livrée avec : 
- Flexible 300x8,5mm 
- Agrafe 4 mors 
- Valve de purge 
- Valve de remplissage

POMPE À GRAISSE MANUELLE
3 méthodes de remplissage :  
cartouche, appareil de remplissage et vrac. 
La tige de piston peut être verrouillée facilement dans n'importe quelle position. 
Diamètre de filetage du raccord : M10. 
Volume par course 400g.

Page 566 du catalogue

21,50€
RÉF. 56815

La cartouche se change facilement, 
rapidement et proprement.

POMPE À GRAISSE MANUELLE  
POUR CARTOUCHES À VISSER
Corps en acier. Poignée ergonomique. Pression d'utilisation : 413 bar. 
Pression maxi : 690 bar. En boîte brochable.

Page 567 du catalogue

23,90€
RÉF. 10235

https://www.sodise.com/fr_FR/products/301166-coffret-de-160-graisseurs/10369
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301168-agrafe-hydraulique-coupleur-a-billes-a-connexion-rapide-m10-550-bar---blister/10392
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301184-coffret-de-70-graisseurs/18784
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311214-pompe-a-graisse-manuelle-pour-cartouches-a-visser/10235
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311268-pompe-a-graisse-manuelle-avec-flexible-agrafe-et-valve-de-remplissage-pour-espace-etroit/56815
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311271-pistolet-de-graissage-manuel-480-bar/56836
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311264-pompe-a-graisse-12v-avec-batterie-ni-mh-480-bar/11390
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KIT POMPE GASOIL 12V
Page 519 du catalogue

Réf. 08646

Puissance 180W
Débit 35 l/min

169,50€
RÉF. 08646

+ Éco-contribution : 0,20€

Livré avec : 
-  1 câble d'alimentation 2m
-  1 tuyau de refoulement 4m
-  1 tuyau d'aspiration 2m + crépine
- 1 pistolet automatique 
-  1 support pompe avec poignée

POMPE À GASOIL 230V 
60 L/MIN - EN KIT
Pompe volumétrique à palettes. 
Auto-amorçante. En boîte carton.

Page 523 du catalogue

Réf. 08519

Puissance 370W

215,00€
RÉF. 08519

+ Éco-contribution : 0,25€

60 L/MIN

Livré avec : 
- 1 tuyau de refoulement 4m 
- 1 pistolet métallique manuel 
- filtre crépine PVC 
- raccords, colliers

STATION MURALE  
DE TRANSFERT GASOIL 230V
Livrée pré-montée avec tuyau de refoulement 6m, 
tuyau d'aspiration 3m, raccords, filtre,  
pistolet à arrêt automatique.

Page 525 du catalogue

Réf. 08599

Puissance 370W

369,00€
RÉF. 08599

+ Éco-contribution : 0,55€

60 L/MIN

STATION MURALE  
DE TRANSFERT GASOIL 230V
Auto-amorçante. Sans tuyau d'aspiration.

Page 524 du catalogue

Réf. 08569

Puissance 500W

565,00€
RÉF. 08569

+ Éco-contribution : 0,55€

72 L/MIN

Livrée montée sur platine  
(540x370mm) avec : 
-  1 tuyau de refoulement  
6m

-  1 pistolet à arrêt  
automatique

-  1 filtre cartouche eau  
et impuretés 30 microns

-  1 compteur mécanique  
3 chi�res

- raccords 1"

CUVE DE RAVITAILLEMENT GASOIL 200L  
12V 40 L/MIN AVEC CAPOT
Pompe 12V auto-amorçante. 
Pistolet à arrêt automatique avec raccord tournant. 
Tuyau d'aspiration avec crépine. 
Tuyau de refoulement 4m. 
Câble électrique longueur 4m. 
Cuve avec couvercle cadenassable. 
Livrée montée.

Page 527 du catalogue

Réf. 08600

Longueur 83 cm
Largeur 59 cm
Hauteur 76 cm

599,00€
RÉF. 08600

+ Éco-contribution : 0,20€

200L 
AVEC CAPOT

Réf. 08563

POMPE À GASOIL 45 L/MIN - EN KIT
By-pass / interrupteur marche/arrêt. 
Amorçage immédiat.  
Accessoires PVC.

Page 519 du catalogue

Réf. 08563 08564

Alimentation 12V 24V

169,50€
TOUTES RÉFS

+ Éco-contribution : 0,55€

Livré avec : 
-  1 câble d’alimentation  
2m avec pinces

-  1 tuyau de refoulement 4m
- 1  pistolet manuel plastique
- crépine 
- raccords 
- colliers

Réf. 08127

CUVE DE STOCKAGE GASOIL PEHD DOUBLE PAROI
Pour le stockage du gasoil, du fuel et du GNR. PEHD - Double paroi. Traitée anti-UV. 
Pour un stockage en intérieur ou extérieur sous abri. Cuve avec armature métallique. 
Cuve livrée avec : un détecteur de fuite, une jauge, un évent, un tuyau de refoulement de 6m,  
un pistolet à arrêt automatique avec raccord tournant, un filtre et un compteur mécanique 4 chiffres

Page 537 du catalogue

Réf. 08127 08128 08117 08118

Capacité 1500L 2000L

Type avec pompe DRAKKAR 
réf.08599 garantie 3 ans

avec pompe PIUSI 
réf.08589 garantie 2 ans

avec pompe DRAKKAR 
réf.08599 garantie 3 ans

avec pompe PIUSI 
réf.08589 garantie 2 ans

Tension 230V 230V 230V 230V
Débit 60 l/min 56 l/min 60 l/min 56 l/min
Poids 115 kg 112 kg 156 kg 153 kg

Prix unitaire 1 790,00€ 2 149,00€ 2 425,00€ 2 575,00€
+ Éco-contribution 0,25€ 0,25€ 0,25€ 0,25€

Réf. 08128
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PISTOLET POUR CARTOUCHES DE COLLE ET DE MASTIC
Accepte tous types de cartouches métalliques ou plastiques (mastic, scellement, colle). 
Acier. Gamme professionnelle. Pour cartouches 310ml.

Page 337 du catalogue

12,00€
RÉF. 15733

PISTOLET À COLLE ÉLECTRIQUE
Puissance 20W. 
Temps de préchauffage : 3-5min. 
Débit de la colle : 14-16 g/min. 
2 bâtons de colle Ø 12 inclus.

Page 336 du catalogue

15,50€
RÉF. 15120

ETAI PROFESSIONNEL
Étai de grande stabilité. Pression progressive par rotation de la poignée. 
Bouton de blocage de sécurité. Muni de patins antiglissants de 60x80mm  
avec 4 trous de perçage, orientables à 180°. Charge verticale maximale 180kg.

Page 338 du catalogue

Réf. Longueur
15760 101-177cm
15761 160-290cm

43,50€
RÉF. 15760

44,90€
RÉF. 15761

ODOMÈTRE MÉCANIQUE PLIANT
Odomètre de précision avec roue en ABS revêtue de néoprène. 
Compteur avec lumière pour une meilleure visibilité,  
et avec remise à zéro. Avec pied de support et sac de transport. 
1m par tour de roue. Diamètre de roue 320mm. 
Poids brut : 1,9Kg.

Page 331 du catalogue

69,90€
RÉF. 14407

ODOMÈTRE ÉCRAN DIGITAL  
5 CHIFFRES
Fournit des mesures précises  
pour toute distance jusqu'à 9999,9m. 
Addition à chaque rotation de roue vers l'avant. 
Soustraction à chaque rotation de roue vers l'arrière. 
Transport aisé grâce au manche rabattable et la sacoche. 
Poids : 1,8kg.

Page 331 du catalogue

113,90€
RÉF. 70835

LE LOT DE 2

TRÉTEAU
Pliant, en acier. Capacité : 150Kg. 
Hauteur réglable de 81 à 120cm.

Page 57 du catalogue

26,90€
RÉF. 09056 Réf. 09056

1 ESCABEAU ACHETÉ,  
1 CEINTURE  

PORTE-OUTILS 
OFFERTE !

CADEAU !

Plate-forme en acier

Info1

➟ Avec porte outils

Les + +EASYCO

Réf. 14884

ESCABEAU AVEC PORTE-OUTILS
Plateau en acier. Marches anti-dérapantes  
en aluminium. Châssis en aluminium. 
Garde corps haut. Charge maxi 150kg. 
Conforme aux normes de sécurité  
et plus spécifiquement à l’EN 131.

Page 63 du catalogue

Réf. Nombre de marches Prix unitaire
14880 3 74,90€
14882 4 109,00€
14883 5 115,00€
14884 6 139,00€

BÂTON DE COLLE POUR PISTOLET À COLLE
Page 336 du catalogue

Réf. 15122 15121

Ø bâton 12mm 12mm
Longueur 100mm 280mm
Conditionnement blister boîte

6,00€
RÉF. 15122

12,75€
RÉF. 15121

LES 12 BÂTONS LES 18 BÂTONS

50,90€
RÉF. 09056.02

https://www.sodise.com/fr_FR/products/300291-treteau-pliant-150kg-reglable-en-hauteur-810-1200mm/09056.02
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311540-odometre-pliant-avec-lumiere---sac-de-transport/14407
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311542-odometre-ecran-digital-5-chiffres/70835
https://www.sodise.com/fr_FR/products/314209-pistolet-a-colle-electrique-20w-avec-2-batons-de-colle-12mm/15120
https://www.sodise.com/fr_FR/products/314140-pistolet-a-mastic/15733
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14880-escabeau-3-marches-avec-porte-outils/14880
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14882-escabeau-4-marches-avec-porte-outils/14882
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14883-escabeau-5-marches-avec-porte-outils/14883
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14884-escabeau-6-marches-avec-porte-outils/14884
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14884-escabeau-6-marches-avec-porte-outils/14884
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15121-baton-de-colle-12mm-280mm---lot-de-18-pcs/15121
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15121-baton-de-colle-12mm-280mm---lot-de-18-pcs/15121
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15122-baton-de-colle-12mm-100mm---lot-de-12-pcs/15122
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15122-baton-de-colle-12mm-100mm---lot-de-12-pcs/15122
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15760-etai-extensible-1010mm-a-1770mm/15760
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15760-etai-extensible-1010mm-a-1770mm/15760
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15761-etai-extensible-1600mm-a-2900mm/15761
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15761-etai-extensible-1600mm-a-2900mm/15761
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COMPRESSEUR 6L 0,75CV 230V SILENCIEUX
Page 90 du catalogue

Réf. 11218

Volume d'air engendré 61 l/min
Volume d'air aspiré 100 l/min
Pression max 8 bar
Dimensions 40x40x48cm
Poids 16kg

195,00€
RÉF. 11218

+ Éco-contribution : 1,22€

➟ Silencieux : 59db

Les + +EASYCO

COMPRESSEUR 50L 2CV 230V
Page 90 du catalogue

Réf. 11236

Volume d'air engendré 125 l/min
Volume d'air aspiré 210 l/min
Pression max 8 bar
Dimensions 75x35x63cm
Poids 29kg

215,00€
RÉF. 11236

+ Éco-contribution : 1,75€

COMPRESSEUR 50L 2CV 230V SILENCIEUX
Page 91 du catalogue

Réf. 11233

Lubri昀椀cation sans huile 
Volume d'air engendré 170 l/min
Volume d'air aspiré 240 l/min
Pression max 8 bar
Dimensions 70x30x70cm
Poids 41kg

355,00€
RÉF. 11233

+ Éco-contribution : 1,22€

66DB

COMPRESSEUR 100L 
3CV 230V SILENCIEUX
Page 92 du catalogue

Réf. 11235

Volume d'air engendré 260 l/min
Volume d'air aspiré 370 l/min
Pression max 8 bar
Dimensions 84x52x84cm
Poids 75kg

645,00€
RÉF. 11235

+ Éco-contribution : 3,05€

67DB

COMPRESSEUR À PISTONS 200L 5,5CV TRI
Entrainement par courroie.

Page 94 du catalogue

Réf. 11276

Volume d'air engendré 450 l/min
Volume d'air aspiré 585 l/min
Pression max 9 bar
Dimensions 150x60x108cm
Poids 127kg

1 199,00€
RÉF. 11276

+ Éco-contribution : 2,23€

➟� Tableau de contrôle avec sortie 
directe et sortie régulée

Les + +EASYCO

200L

EXCELLENT RENDEMENT

PRESSOSTAT  
AUTOMATIQUE
Page 103 du catalogue

Réf. Raccord entrée air Conditionnement Prix unitaire
11331 4 Voies - Monophasé entrée 1/4"F blister 40,75€
11395 4 Voies - Monophasé entrée 3/8"F blister 40,75€
11333 4 Voies - Triphasé. entrée 1/4"F blister 52,90€
11335 4 Voies - Triphasé. entrée 3/8"F blister 48,50€

Réf. 11331

PRESSOSTAT AUTOMATIQUE  
AVEC DISJONCTEUR THERMIQUE
4 Voies - Triphasé - 3/8"F. Page 103 du catalogue

Réf. Ampérage Conditionnement Prix unitaire
11393 de 4 à 6,3A vrac 106,90€
11394 de 6,3 à 10A vrac 106,90€
11391 de 10 à 16A vrac 106,90€
11392 de 13 à 18A vrac 106,90€

Réf. 11393

COMPRESSEUR À PISTONS ENTRAINÉ  
PAR COURROIES 400V
Compresseur fixe, bi-étagé avec cylindre SHAMAL Sans détendeur.  
Pression max 11 bar Equipement du réservoir : soupape de sécurité, manomètre, 
vanne de purge, vanne de sortie d’air directe.  Page 95 du catalogue

Réf. 11255 11256 11257

Capacité cuve 270L 500L 500L

Volume d'air engendré 492 l/min 736 l/min 1030 l/min

Volume d'air aspiré 578 l/min 866 l/min 1212 l/min

Dimensions 1550x500x1240mm 1950x600x1400mm 1950x600x1540mm

Poids 154kg 235kg 290kg

Prix unitaire 1 599,00€ 2 499,00€ 3 075,00€
+ Éco-contribution 2,23€ 3,05€ 3,39€

➟  Avec patins anti-vibrations  
(Silent bloc)

Les + +EASYCO

Modèle SHAMAL

Réf. 11256

https://www.sodise.com/fr_FR/products/299103-compresseur-6l-0-75cv-230v-silencieux/11218
https://www.sodise.com/fr_FR/products/299103-compresseur-6l-0-75cv-230v-silencieux/11218
https://www.sodise.com/fr_FR/products/299140-compresseur-50l-2cv-230v/11236
https://www.sodise.com/fr_FR/products/299140-compresseur-50l-2cv-230v/11236
https://www.sodise.com/fr_FR/products/299157-compresseur-50l-2cv-230v-silencieux/11233
https://www.sodise.com/fr_FR/products/299157-compresseur-50l-2cv-230v-silencieux/11233
https://www.sodise.com/fr_FR/products/299159-compresseur-100l-3cv-230v-silencieux/11235
https://www.sodise.com/fr_FR/products/299159-compresseur-100l-3cv-230v-silencieux/11235
https://www.sodise.com/fr_FR/products/299129-compresseur-a-courroie-200l-5-5cv-tete-en-w-400v-avec-tableau-de-controle/11276
https://www.sodise.com/fr_FR/products/299129-compresseur-a-courroie-200l-5-5cv-tete-en-w-400v-avec-tableau-de-controle/11276
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11331-pressostat-automatique-230v-4-voies-femelle-1-4---blister/11331
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11331-pressostat-automatique-230v-4-voies-femelle-1-4---blister/11331
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11333-pressostat-automatique-400v-4-voies-femelle-1-4---blister/11333
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11335-pressostat-automatique-400v-4-voies-femelle-3-8---blister/11335
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11395-pressostat-automatique-230v-4-voies-femelle-3-8---blister/11395
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11391-telepressostat-automatique-400v-4-voies-femelle-3-8-avec-disjoncteur-de-10-a-16a/11391
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11392-telepressostat-automatique-400v-4-voies-femelle-3-8-avec-disjoncteur-de-13-a-18a/11392
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11393-telepressostat-automatique-400v-4-voies-femelle-3-8-avec-disjoncteur-de-4-a-6-3a/11393
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11393-telepressostat-automatique-400v-4-voies-femelle-3-8-avec-disjoncteur-de-4-a-6-3a/11393
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11394-telepressostat-automatique-400v-4-voies-femelle-3-8-avec-disjoncteur-de-6-3-a-10a/11394
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11255-compresseur-fixe-a-courroie-270l-5-5cv-tete-bi-etage-400v/11255
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11256-compresseur-fixe-a-courroie-500l-7-5cv-tete-bi-etage-400v/11256
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11256-compresseur-fixe-a-courroie-500l-7-5cv-tete-bi-etage-400v/11256
https://www.sodise.com/fr_FR/products/11257-compresseur-fixe-a-courroie-500l-10cv-tete-bi-etage-400v/11257
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CLÉ À CHOC 1/2" COMPOSITE
Frappe double marteau. Échappement par la poignée. 
Réversible. 4 réglages: 3+1.  

Page 108 du catalogue

Réf. 51166

Rotation 7000 tr/min
Couple maxi 1300Nm
Couple de desserrage 1700Nm
Consommation air 128 l/min
Poids 2,2kg

155,00€
RÉF. 51166

½�

1700NM

PISTOLET DE LAVAGE  
3ÈME GÉNÉRATION
Pistolet de lavage à tête plate rotative qui fonctionne  
avec des roulements à billes. Réglage possible  
de l'arrivée d'air. Brosse amovible. Raccord d'air  
pivotant à 360°.  Page 115 du catalogue

Réf. 06390

Pression de service 4 à 7 bar
Consommation air 240 l/min

155,00€
RÉF. 06390

1L

Livré avec 3 raccords 
rapides 1/4".

NOUVEAU

OPTION :  
EMBASE  
PIVOTANTE
Page 126 du catalogue

21,90€
RÉF. 09463

PISTOLET PEINTURE MODÈLE  
SEMI-PROFESSIONNEL
Godet 500ml. Buse Ø 2,5mm. 
Raccord rapide.

Page 118 du catalogue

Réf. 06333

Pression 1,5 à 3,5 bar
Consommation air 180 à 310 l/min
Raccord entrée air M 1/4"
Conditionnement boîte couleur

46,90€
RÉF. 06333

PISTOLET PEINTURE  
MODÈLE HAUTE PRESSION
Godet inférieur 1L. Buse Ø 1,8mm. 
Raccord rapide.

Page 118 du catalogue

Réf. 06580

Pression max 5 bar
Consommation air 130 - 200 l/min
Raccord entrée air M 1/4"
Conditionnement boîte carton

27,00€
RÉF. 06580

Spécial carrossier

NOUVEAU

PISTOLET PEINTURE HVLP
Godet nylon 680ml. Buse de Ø 1,5mm. 
Raccord air 1/4". 2 - 2,5 bar. Baïonnette. 
Régulateur de pression. Manomètre en verre.

Page 119 du catalogue

Réf. 06430

Consommation air 220 - 260 l/min
Raccord entrée air 1/4"

185,00€
RÉF. 06430

Modèle professionnel. 
Pour les peintures à l'eau.

1 PISTOLET ACHETÉ,  
2 BIDONS DE SABLE 

OFFERTS !

CADEAU !

PISTOLET DE SABLAGE  
PNEUMATIQUE À POUDRE 1L
Compatible bicarbonate de soude. 
Godet en polyéthylène.

Page 116 du catalogue

Réf. 06358

Consommation air 57 l/min
Raccord entrée air F 1/4

51,25€
RÉF. 06358

MINI AÉROGRAPHE 
HVLP
Godet 120ml. Buse de Ø 0,8mm. 
Spécial retouches. Raccord rapide.

Page 118 du catalogue

Réf. 06550

Consommation air 100 - 170 l/min

32,75€
RÉF. 06550

120ML

PISTOLET DE PEINTURE 
GODET SUPÉRIEUR 
600ML BUSE 1,7MM
Godet en nylon 600ml. 
Buse Ø 1,7mm. 
Régulateur de pression  
et de débit air. 
Pour peinture professionnelle.

Réf. 06334

Consommation air 220 l/min
Raccord entrée air M 1/4" BSP

179,00€
RÉF. 06334

PISTOLET DE GONFLAGE
Corps entièrement métallique - 1/4" 
Manomètre Ø 60mm homologué. 
Graduation de 0 à 10 bar. Raccord rapide.

Page 120 du catalogue

Réf. 06339 06364 06369

Longueur du 昀氀exible 40cm 50cm 80cm

Prix unitaire 53,90€ 55,50€ 56,90€

Réf. 06339

1 CLÉ À CHOCS 
ACHETÉE,  

1 JEU DE 10 DOUILLES 
OFFERT !

CADEAU !

1L

ENROULEUR PNEUMATIQUE AUTOMATIQUE
Avec arrêtoir de tuyau. 
Support robuste en acier.

Réf. 51324

Longueur  
du tuyau 20m + 1m

Section 10x17mm
Raccords  
de sortie 3/8"

Pression 20 bar

149,00€
RÉF. 51324

Livré avec tuyau 
de raccordement 
d'arrivée d'air lg 1m.

https://www.sodise.com/fr_FR/products/301513-cle-a-chocs-pneumatique-composite-1-2-1300-1700nm/51166
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301513-cle-a-chocs-pneumatique-composite-1-2-1300-1700nm/51166
https://www.sodise.com/fr_FR/products/07000-moteur-electrique-2cv-230v-3000-tr-min/07000
https://www.sodise.com/fr_FR/products/419642-enrouleur-automatique-metallique-de-tuyau-d-air-caoutchouc-20-bar-10x17mm/51324
https://www.sodise.com/fr_FR/products/419642-enrouleur-automatique-metallique-de-tuyau-d-air-caoutchouc-20-bar-10x17mm/51324
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CHARGEUR ÉLECTRONIQUE AUTOMATIQUE  
SODISTART 6/12V
Sélection automatique du courant de charge en fonction de la capacité de la batterie.

Page 142 du catalogue

Réf. 04021

Alimentation 230V
Tension de charge 6-12V
Capacité batterie 1,2 à 120Ah
Courant de charge ef昀椀cace 4A

36,90€
RÉF. 04021

+ Éco-contribution : 0,05€

CHARGEUR DE BATTERIE  
AUTOMATIQUE 6/12V 2A
Conçu pour charger la plupart des types de batteries  
(AGM, Gel, Calcium/ Wet, Start & Stop). 
Automatique et contrôlé par microprocesseur.   
Chargeur de batteries/Maintien de charge. 
Détection automatique de voltage. Indicateur de charge LED. 
Protection contre l’inversion de polarité. 
Idéal pour moto, voiture, tracteur, bateau à moteur. 
Porte fusible 7,5A. IP54.

Réf. 54052

Modèle SPI 2
Alimentation 230V
Capacité batterie 36Ah
Courant de charge 2A
Tension  
de sortie 6/12V

Dimensions 193x84x78mm
Poids 0,65kg

55,50€
RÉF. 54052

Livré avec câbles de 
connexion à pinces, 
à œillets, et crochet 
de suspension.

NOUVEAU

CHARGEUR DE BATTERIE  
AUTOMATIQUE 12V 3A
Conçu pour charger la plupart des types de batteries  
(AGM, Gel, Calcium/ Wet, Start & Stop) . Egalement compatible  
avec les batteries lithium-ion. Automatique et contrôlé par microprocesseur.  
Chargeur de batteries/Maintien de charge. Écran digital multilingue.  
Maintien de charge. Idéal pour moto, voiture, tracteur, bateau à moteur. IP64.

Réf. 54054

Modèle SPI 3
Alimentation 230V
Capacité batterie 58Ah
Courant de charge 3A
Tension de sortie 12V
Dimensions 194x89x83mm
Poids 0,78kg

69,50€
RÉF. 54054

Livré avec câbles de 
connexion à pinces, 
à œillets, et crochet 
de suspension.

NOUVEAU

BOOSTER LITHIUM 12V 800A GIGALITHIUM
Booster lithium professionnel puissant et ultra léger.  
Fonction sauvegarde mémoire lors du remplacement  
de la batterie du véhicule. Pour motos, voiture, camionnettes. 
50-60Hz.

Réf. 54080

Modèle Gigalithium 12V
Alimentation 12V
Ampérage 1,3A
Courant de charge 800A
Courant max 2000/4000A
Tension de sortie 12V
Dimensions 350x230x65mm
Poids 2,5kg

489,00€
RÉF. 54080

+ Éco-contribution : 0,20€

Livré avec : 
-  câbles cuivre 2x500mm  
/ section 10mm²

- chargeur 230V 1,3A

NOUVEAU

BOOSTER LITHIUM 12/24V  
2000A GIGALITHIUM
Booster lithium professionnel puissant et ultra léger.  
Fonction sauvegarde mémoire lors du remplacement de la batterie du véhicule. 
Pour motos, voiture, camionnettes. 50-60Hz.

Réf. 54082

Modèle Gigalithium 12/24V
Alimentation 12V
Ampérage 4A
Courant de charge 1000A
Courant max 5000/10000A
Tension de sortie 12/24V
Dimensions 350x240x140mm
Poids 5kg

969,00€
RÉF. 54082

+ Éco-contribution : 0,20€

Livré avec : 
-  câbles 2x1600mm/
section 25mm2

- chargeur 230V 4A.

NOUVEAU

NOUVEAU

CHARGEUR DE BATTERIE  
AUTOMATIQUE 6/12V 1A
Conçu pour charger la plupart des types de batteries  
(AGM, Gel, Calcium/ Wet, Start & Stop). 
Automatique et contrôlé par microprocesseur.       
Maintien de charge. Détection automatique de voltage. 
Indicateur de charge LED. Protection contre l’inversion  
de polarité. Idéal pour batteries de moto, petit tracteur,  
scooter, voiture historique. IP54.

Réf. 54050

Modèle SPI 1
Alimentation 230V
Capacité batterie 12Ah
Courant de charge 1A
Tension de sortie 6/12V
Dimensions 145x90x45mm
Poids 0,4kg

42,50€
RÉF. 54050

Livré  
avec câbles  
de connexion,  
pince, œillets,  
et crochet.

https://www.sodise.com/fr_FR/products/405528-booster-lithium-12v-800a-gigalithium/54080
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405528-booster-lithium-12v-800a-gigalithium/54080
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405530-booster-lithium-12-24v-2000a-gigalithium-12-24v/54082
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405530-booster-lithium-12-24v-2000a-gigalithium-12-24v/54082
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405511-chargeur-de-batterie-automatique-6-12v-1a/54050
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405511-chargeur-de-batterie-automatique-6-12v-1a/54050
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405513-chargeur-de-batterie-automatique-6-12v-2a/54052
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405513-chargeur-de-batterie-automatique-6-12v-2a/54052
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405515-chargeur-de-batterie-automatique-12v-3a/54054
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405515-chargeur-de-batterie-automatique-12v-3a/54054
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POSTE À SOUDER INVERTER MMA/TIG 230V
Le poste à souder Lincoln Bester est idéal  
pour les applications sur chantier et en atelier.  
Il présente d'excellentes caractéristiques d'arc.  
Léger et facile à transporter.  
Nouveau design et interface simple.  
Conception robuste et fiable. 
Affichage numérique.

Réf. 54820 54822 54824

Tension à vide 95V 71V
Plage de réglage 10 - 140A 10 - 160A 10 - 200A

Facteur de  
marche à 40°C

140A à 15%  
- 70A à 60%  
- 55A à 100%

95A à 60%  
- 160A à 21%

200A à 10%  
- 85A à 60%  
- 65A à 100%

Dimensions 230x130x290mm

Prix unitaire 295,00€ 335,00€ 369,00€

NOUVEAU

NOUVEAU

POSTE À SOUDER INVERTER  
MIG-MAG 190C MULTI
Ce poste permet le soudage en mode semi-automatique MIG-MAG  
jusqu'à 180 A, mais aussi MMA et TIG LIFT. Onduleur monophasé compacte  
et robuste. Portable, léger et puissant.  Compatible avec les groupes électrogènes.  
Son affichage digital est doté d'une interface facile d'emploi. 
Fonctions : ARC FORCE, HOT START, et anti-collage. 
230V. Bobine max : 5kg.

Réf. 54830

Modèle BESTER 190C MULTI
Plage de réglage 30 - 180A
Electrodes utilisables 1,6 - 3,2mm
Facteur de marche  
à 40°C

180A à 20% ; 115A à 60% ;  
90A à 100%

Dimensions 480x220x305mm

839,00€
RÉF. 54830

Livré avec :  
-  1 torche MIG-MAG longueur 3m équipé  
d'un tube-contact pour fil acier ou inox 0,8mm

- 1 pince de masse + câble de section 16mm² de 3m 
- 1 câble alimentation 3m 
-  1 tuyau de gaz de soudure pour bouteille 
rechargeable 2m + 2 colliers de serrage

POSTE À SOUDER INVERTER MIG-MAG 400V FILCORD I
Le poste FILCORD I est conçu pour un usage professionnel régulier. 
Grand écran LED et lumineux. Monté sur un chariot grosses roues,  
équipé d'un support pour bouteille de gaz. Mode manuel et synergique.  
24 réglages synergiques en standard pour le soudage de l'acier,  
acier inoxydable et l'aluminium. Sélection rapide des procédés  
et des réglages des paramètres de soudage.  
Dévidage parfait avec système d'entrainements 4 galets.  
Accès facile pour l'installation de la bobine de fil. 
400V. Bobine max : 15kg. 
Livré sans torche.

Réf. 54850 54852

Modèle FILCORD-I 250 FILCORD-I 300
Plage de réglage 50 - 250A 50 - 300A
Facteur de marche 
à 40°C

250A à 35% ; 230A à 
60% ; 175A à 100%

300A à 35% ; 230A à 
60% ; 175A à 100%

Dimensions 760x395x830mm 760x395x830mm

1 899,00€
RÉF. 54850

2 059,00€
RÉF. 54852

Torche réf.54517 vendue 
séparément, voir page 13.

Livré avec :  
- 1 câble d'alimentation 3m sans prise 
- 1 câble de masse 3m 
- 1 tuyau gaz 2m 
-  4 galets d’entrainement pour fil plein  
de 0,8 et 1,0mm

- 1 manuel d'utilisation sur clé USB

NOUVEAU

Réf. 54852

SAF-PRO® est une marque leader internationale qui conçoit,  
développe et commercialise des produits, des solutions et des services 

pour les applications de soudage et de coupage destinées aux professionnels...

BESTER est une marque du groupe 
LINCOLN ELECTRIC, le leader mondial du soudage.

Livrée avec : 
-  1 pince porte  
électrode 3m

-  1 câble  
de masse 3m

Réf. 54820

NOUVEAU

POSTE À SOUDER INVERTER MIG-MAG 215 MP
Multiprocédés, compact monophasé, sur chariot. Soudage MIG-MAG /FIL 
FOURRE / MMA / TIG LIFT. Facile à utiliser, réglages en face avant  
grâce aux icônes et affichage digital. 
Fonctions ARC FORCE, HOT START, et anti-collage. 
230V. Bobine max : 15kg.

Réf. 54832

Modèle BESTER 215 MP
Plage de réglage 30 - 200A
Electrodes utilisables 1,6 - 4mm
Facteur de marche à 40°C 200A à 10% ; 115A à 60% ; 90A à 100%
Dimensions 375x686x765mm

989,00€
RÉF. 54832

Livré avec :  
- 1 torche MIG-MAG longueur 4m 
-  1 pince de masse  
+ câble de section de 3m

- 1 câble alimentation 3m 
-  1 tuyau de gaz de soudure  
pour bouteille rechargeable 2m  
+ 2 colliers de serrage

- 1 galet 0,8/1,0mm

NOUVEAU

POSTE À SOUDER INVERTER MMA PRESTO
Poste à souder 230V inverter MMA convenant aux professionnels mais aussi à l'industrie. 
Excellent amorçage et stabilité d'arc. Grande performance : facteur de marche élevé. 
Concept chantier. Fonction HOT START et anti-collage intégrés. 
Compatible avec groupe électrogène. Soude tous types d'électrodes (rutile, basique).

Réf. 54840 54842

Modèle PRESTO 160 PAK PRESTO 175 PAK
Plage de réglage 5 - 150A 5 - 160A
Facteur  
de marche à 40°C

150A à 35% - 120A à 60%  
- 100A à 100%

160A à 20% - 120A à 60%  
- 100A à 100%

Dimensions 145x230x365mm 145x230x365mm

665,00€
RÉF. 54840

725,00€
RÉF. 54842

Livré avec : 
- 1 pince porte 
électrode 3m 
- 1 câble prise 
de masse 2m

https://www.sodise.com/fr_FR/products/419653-poste-a-souder-inverter-mig-mag-tig-lift-mma-230v-190c-multi/54830
https://www.sodise.com/fr_FR/products/419653-poste-a-souder-inverter-mig-mag-tig-lift-mma-230v-190c-multi/54830
https://www.sodise.com/fr_FR/products/419655-poste-a-souder-inverter-mig-mag-tig-lift-mma-230v-215-mp/54832
https://www.sodise.com/fr_FR/products/419655-poste-a-souder-inverter-mig-mag-tig-lift-mma-230v-215-mp/54832
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54850-poste-a-souder-inverter-mig-mag-400v-filcord-i-250/54850
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54850-poste-a-souder-inverter-mig-mag-400v-filcord-i-250/54850
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54852-poste-a-souder-inverter-mig-mag-400v-filcord-i-300/54852
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54852-poste-a-souder-inverter-mig-mag-400v-filcord-i-300/54852
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54852-poste-a-souder-inverter-mig-mag-400v-filcord-i-300/54852
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54820-poste-a-souder-inverter-mma-tig-230v-155-nd/54820
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54820-poste-a-souder-inverter-mma-tig-230v-155-nd/54820
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54822-poste-a-souder-inverter-mma-tig-230v-170-nd/54822
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54824-poste-a-souder-inverter-mma-tig-230v-210-nd/54824
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54840-poste-a-souder-inverter-mma-230v-presto-160-pak-fr/54840
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54840-poste-a-souder-inverter-mma-230v-presto-160-pak-fr/54840
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54842-poste-a-souder-inverter-mma-230v-presto-175-pak-fr/54842
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54842-poste-a-souder-inverter-mma-230v-presto-175-pak-fr/54842
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TORCHE LGS2
Torche de soudage MIG robuste de haute qualité. 
Poignée ergonomique, grande maniabilité,  
soudage confortable. Design moderne.  
Poignée grip. Excellente ergonomie.  
Refroidissement air. Conforme CE. Norme EN 60974-7. 
Fabrication européenne. Pièces d'usure compatibles  
avec le standard le plus répandu en Europe.

Réf. 54515 54517

Modèle LGS2-150G LGS2-360G
Facteur de marche Co2 180A à 60% Co2 330A à 60%
Ø 昀椀l jusqu'à 1mm jusqu'à 1,6mm
Longueur 3m 4m
Poids 1,63kg 3,58kg
Conditionnement boîte carton boîte carton

92,50€
RÉF. 54515

199,00€
RÉF. 54517

Réf. 54515

NOUVEAU

ELECTRODE DE SOUDAGE À L'ARC ALU
Électrodes aluminium.

Réf. Lot de Type Ø extérieur
54970 x 10 aluminium 2,5mm

12,90€
RÉF. 54970

NOUVEAU

ELECTRODE DE SOUDAGE À L'ARC FONTE
Électrodes basiques pour le soudage à froid de la fonte,  
fonte malléable et de la fonte sur acier.

Réf. Lot de Type Ø extérieur
54976

x 10 fonte
2,5mm

54978 3,2mm

22,50€
RÉF. 54976

29,90€
RÉF. 54978

Réf. 54976

ELECTRODE DE SOUDAGE À L'ARC RUTILE
Bel aspect des cordons, très bon décrassage du laitier, et peu de projections.

Réf. Lot de Ø extérieur Conditionnement Prix unitaire
54950 x 20

2mm
blister 6,95€

54952 x 161 boîte 22,75€
54954 x 14

2,5mm

blister 7,25€
54956 x 110 boîte 19,50€
54958 x 250 boîte 36,50€
54960 x 10 3,2mm sachet 5,95€
54962 x 75

3,2mm boîte
19,50€

54964 x 175 39,90€
54966 x 46

4mm boîte
18,50€

54968 x 102 35,50€

NOUVEAU

Réf. 54950

Réf. 54960

NOUVEAU NOUVEAU

BOBINE DE FIL ACIER 15KG
Fil massif plein en acier doux cuivré,  
utilisé pour des application générales.  
Grande productivité.

Réf. Ø extérieur Ø 昀椀l Norme Poids Prix unitaire

55016

300mm

0,8mm

AWS A5.18: ER70S-6; 
EN ISO 14341-A:  
G 42 3 M21 3Si1/G 
38 2 C1 3Si1

15kg

85,66€

55018 1mm

AWS A5.18: ER70S-6; 
EN ISO 14341-A:  
G 42 3 M21 3Si1/G 
38 2 C1 3Si1

79,94€

55020 1,2mm

AWS A5.18: ER70S-6; 
EN ISO 14341-A:  
G 42 3 M21 3Si1/G 
38 2 C1 3Si1

79,94€

NOUVEAU

BOBINE DE FIL FOURRÉ  
1MM 5KG
Fil fourré sans gaz d'usage général.  
Aucun gaz de protection requis, solution optimale  
pour les applications extérieures.

99,96€
RÉF. 55025

ELECTRODE DE SOUDAGE À L'ARC RECHARGEMENT
Électrodes spéciale rechargement, produit un métal déposé résistant  
aux chocs avec une dureté de 50 HRc.

Réf. Lot de Type Ø extérieur
54974 x 7

rechargement
4mm

54972 x 13 3,2mm

10,50€
RÉF. 54974

12,50€
RÉF. 54972

NOUVEAU

Réf. 54972

ELECTRODE DE SOUDAGE  
À L'ARC INOX 312/316L
Électrodes rutilo-basiques pour le soudage  
toutes positions des aciers inoxydables.

Réf. Lot de Type Ø extérieur Prix unitaire
54980

x 10 inox 312
2,5mm 15,50€

54982 3,2mm 30,90€
54984

x 10 inox 316
2,5mm 11,50€

54986 3,2mm 19,90€

NOUVEAU

Réf. 54980

NOUVEAU

BOBINE DE FIL INOX 0,8MM 5KG
Fil inox. 
Le niveau plus élevé de Si permet d'obtenir  
une forme de cordon de soudure lisse  
et un aspect régulier, en particulier  
dans les soudures d'angle.

170,17€
RÉF. 55028

BOBINE DE FIL ACIER 5KG
Fil massif acier. Très bonne stabilité de soudage,  
petite quantité d'éclaboussures, excellente alimentation du fil.

Réf. Poids Ø extérieur Ø 昀椀l Norme Prix unitaire
55010

5kg 200mm

0,6mm

ER70S-6
59,35€

55012 0,8mm 44,19€
55014 1mm 45,62€

https://www.sodise.com/fr_FR/products/54515-torche-lgs-3m/54515
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54515-torche-lgs-3m/54515
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54515-torche-lgs-3m/54515
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54517-torche-lgs-4m/54517
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54517-torche-lgs-4m/54517
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420431-bobine-de-fil-fourre-1mm-5kg/55025
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420433-bobine-de-fil-inox-0-8mm-5kg/55028
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420446-electrode-de-soudage-a-l-arc-alu/54970
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420446-electrode-de-soudage-a-l-arc-alu/54970
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55010-bobine-de-fil-acier-0-6mm-200mm-5kg/55010
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55012-bobine-de-fil-acier-0-8mm-200mm-5kg/55012
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55014-bobine-de-fil-acier-1-0mm-200mm-5kg/55014
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55016-bobine-de-fil-acier-0-8mm-300mm-15kg/55016
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55018-bobine-de-fil-acier-1-0mm-300mm-15kg/55018
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55020-bobine-de-fil-acier-1-2mm-300mm-15kg/55020
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54950-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-2-0x350mm---blister-de-20-pcs/54950
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54950-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-2-0x350mm---blister-de-20-pcs/54950
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54952-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-2-0x350mm---boite-de-161-pcs/54952
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54954-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-2-5x350mm---blister-de-14-pcs/54954
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54956-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-2-5x350mm---boite-de-110-pcs/54956
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54958-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-2-5x350mm---boite-de-250-pcs/54958
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54960-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-3-2x350mm---sachet-de-10-pcs/54960
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54960-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-3-2x350mm---sachet-de-10-pcs/54960
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54962-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-3-2x350mm--boite-de-75-pcs/54962
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54964-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-3-2x350mm--boite-de-175-pcs/54964
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54966-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-4x350mm--boite-de-46-pcs/54966
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54968-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-4x350mm---boite-de-102-pcs/54968
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54972-electrode-de-soudage-a-l-arc-rechargement-3-2x350mm---sachet-de-13-pcs/54972
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54972-electrode-de-soudage-a-l-arc-rechargement-3-2x350mm---sachet-de-13-pcs/54972
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54972-electrode-de-soudage-a-l-arc-rechargement-3-2x350mm---sachet-de-13-pcs/54972
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54974-electrode-de-soudage-a-l-arc-rechargement-4x450mm---sachet-de-7-pcs/54974
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54974-electrode-de-soudage-a-l-arc-rechargement-4x450mm---sachet-de-7-pcs/54974
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54976-electrode-de-soudage-a-l-arc-fonte-2-5x300mm---blister-de-10-pcs/54976
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54976-electrode-de-soudage-a-l-arc-fonte-2-5x300mm---blister-de-10-pcs/54976
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54976-electrode-de-soudage-a-l-arc-fonte-2-5x300mm---blister-de-10-pcs/54976
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54978-electrode-de-soudage-a-l-arc-fonte-3-2x300mm---blister-de-10-pcs/54978
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54978-electrode-de-soudage-a-l-arc-fonte-3-2x300mm---blister-de-10-pcs/54978
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54980-electrode-de-soudage-a-l-arc-inox-312-2-5x350mm---blister-de-10-pcs/54980
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54980-electrode-de-soudage-a-l-arc-inox-312-2-5x350mm---blister-de-10-pcs/54980
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54982-electrode-de-soudage-a-l-arc-inox-312-3-2x350mm---blister-de-10-pcs/54982
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54984-electrode-de-soudage-a-l-arc-inox-316l-2-5x300mm---blister-de-10-pcs/54984
https://www.sodise.com/fr_FR/products/54986-electrode-de-soudage-a-l-arc-inox-316l-3-2x350mm---blister-de-10-pcs/54986


CHALUMEAU CHAUFFEUR
Sécurités intégrées anti-retour EN 730-1 dans le manche. Lance inoxydable démontable.  
Épaisseur maxi : 12 mm. Permet également le soudage et soudobrasage sur acier.

425,00€
RÉF. 55102

NOUVEAU NOUVEAU

KIT COMPLET CHALUMEAU OXY-GAZ
Chalumeau avec sécurité intégrée. 
Prêt  à l'emploi. Parfaitement adapté pour le montage  
sur des postes du type  OXYFLAM et ROLLERFLAM. 
Comprenant : 
-  2 détendeurs OXY JUNIOR acétylène  

et oxygène avec bonnettes de protections
- 1 chalumeau VARIAL 400 compact à sécurité incorporées 
- 1 étoile et 7 buses de 40 à 400 l/h 
- 5 m de tuyau Ø 6,3mm 
- 1 paire de lunette 
- 1 allume gaz avec pierre 
- 1 manuel de soudage.

455,00€
RÉF. 55110

NOUVEAU

RACCORD RAPIDE QUICKMATIC II  
FEMELLE JEU DE 2
Raccord rapide auto-obturants. 
EN ISO 7289 / EN 561.

58,50€
RÉF. 55112

Réf. 55104

Réf. 55108
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CHALUMEAU SOUDEUR
Équilibre optimum pour plus de confort. 
EN ISO 5172. 
Sécurités intégrées anti-retour dans le manche.  
Épaisseur maxi : 0,25-5 mm. 
Fabrication européenne.

169,00€
RÉF. 55100

NOUVEAU

NOUVEAU

Réf. 65300

Réf. 65302 Réf. 65304

Réf. 65306

CAGOULE DE SOUDAGE AUTOMATIQUE

Réf. Teinte Nbre 
de capteurs Champ de vision Dimensions cellule Poids Prix unitaire

65300 9-13 externe DIN3,5/Externe 2 98x44mm

110x90mm

490g 127,50€
65302 8-13 interne DIN3/No 2 97x40mm 445g 149,00€
65304 9-13 interne DIN3,5/interne 2 98x44mm 475g 165,00€
65306 8-13 interne DIN3/externe 4 97x60mm 114x133mm 560g 275,00€

NOUVEAU

CHALUMEAU COUPEUR
Petit et léger avec une capacité de coupe jusqu'à 50mm. EN ISO 5172. 
Coupage de tôles fines et petits travaux soignés.

Réf. 55106

Réf. Modèle Fluides Raccord entrée air Norme Fourni avec Longueur Prix unitaire

55104 PYROCOPT 0 OX / AD /  
GPL/ETHYLENE

M12x100 
+douilles 6mm EN ISO 

5172

2 têtes de coupe  
SD 5/10 
et 10/10 AD

360mm 315,00€

55106 PYROCOPT G 1 OX/AD/GPL M 16x150-D 10mm fourni nu 
sans buse

550mm 269,00€
55108 SIRIOCOPT G1 OX/AD/GPL 6,3-10mm 500mm 299,00€

https://www.sodise.com/fr_FR/products/314636-poste-a-souder-inverter-mig-mag-flux-brasage-mma-tig-dc-lift-230v-maxima-200-synergic/05172
https://www.sodise.com/fr_FR/products/314636-poste-a-souder-inverter-mig-mag-flux-brasage-mma-tig-dc-lift-230v-maxima-200-synergic/05172
https://www.sodise.com/fr_FR/products/314636-poste-a-souder-inverter-mig-mag-flux-brasage-mma-tig-dc-lift-230v-maxima-200-synergic/05172
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420468-chalumeau-soudeur/55100
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420470-chalumeau-chauffeur/55102
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420472-chalumeau-coupeur-360mm/55104
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420472-chalumeau-coupeur-360mm/55104
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420474-chalumeau-coupeur-type-g1-550mm/55106
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420474-chalumeau-coupeur-type-g1-550mm/55106
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420476-chalumeau-coupeur-type-g1-500mm/55108
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420476-chalumeau-coupeur-type-g1-500mm/55108
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420478-chalumeau-oxy-gaz-kit-complet-avec-tuyaux-2x5m-detendeurs-chalumeau/55110
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420480-raccord-rapide-quickmatic-ii-femelle-jeu-de-2/55112
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420460-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-9-13-vision-98x44mm---design-flamme-noir-rouge/65300
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420460-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-9-13-vision-98x44mm---design-flamme-noir-rouge/65300
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420462-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-8-13-vision-97x40mm---design-streetart/65302
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420462-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-8-13-vision-97x40mm---design-streetart/65302
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420464-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-9-13-vision-98x44mm---design-noir-eclair/65304
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420464-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-9-13-vision-98x44mm---design-noir-eclair/65304
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420466-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-8-13-vision-97x60mm---design-noir-gris/65306
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420466-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-8-13-vision-97x60mm---design-noir-gris/65306
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FER À SOUDER ÉLECTRIQUE          
             Poignée ergonomique.Pointes "longlife" pour une longue durée 

de vie, même en cas de soudure sans plomb. 230V – 50Hz.  
Page 203 du catalogue

➟ Grande puissance

Les + +EASYCO

FIL D'ÉTAIN 50% 1,5MM - BOBINE DE 250G
Fil âme décapante étain 50%. Applications : zinguerie, mais aussi pour la soudure industrielle dans 
l'électronique, et la connectique, l'aérospatiale, aéronautique, automobile, militaire, médical... 
Solidus 183° Liquidus 215°. Flux résineux incorporé. Nettoyage avec solvant à base d'alcool. 250g.

VRAC BLISTER

FIL D'ÉTAIN 60%
Fil âme décapante étain 60%. Applications : électrique, électromécanique, et la connectique, 
aerospatiale, aéronautique, automobile, militaire, médical... Solidus 183° Liquidus 190°.  
Flux résineux incorporé. Nettoyage avec solvant à base d'alcool. Vrac.

63,90€
RÉF. 05623

21,50€
RÉF. 05626

DÉTENDEUR BOUTEILLE DOUBLE  
SORTIE EUROSAF ARGON/CO2
Pour gaz neutre, double sortie. Conforme norme EN ISO 2503.

Réf.
Pression 
alim max

Pression 
détente max Débit max Raccord 

entrée air
Raccord 
sortie air

55076 200 bar 4 bar 42 Nm³/h C 6,3mm

349,00€
RÉF. 55076

NOUVEAU DÉTENDEUR DE PRESSION ARGON/CO2  
MIG/MAG/TIG ÉCONOMIE GAZ
Détendeur débitmètre haute performance pour économie gaz jusqu'à 50%. 
Débitmètre vertical en polycarbonate à résistance élevée qui permet la lecture à 360°. 
Conforme norme EN ISO 2503.

Réf.
Pression 
alim max Débit max Raccord sortie air

55078 300 bar 30 l/min M16x150+douille Ø 6,3mm

299,00€
RÉF. 55078

NOUVEAU

DÉTENDEUR DE PRESSION BLINDÉ
Détendeur BLINDE pour application type chantier.  
Avec soupape de sécurité, blindage métallique et protection caoutchouc. 
Conforme norme EN ISO 2503.

Réf. Fluides Raccord 
entrée air Raccord sortie air Pression 

alim max
Pression 
détente max Débit max

55080 oxygène NF-F M16x150D+douille Ø 10mm 200 bar 10 bar 30 m³/h
55082 acétylène NF-H M16x150G+douille Ø 10mm 25 bar <1,5 5 m³/h

55084
argon/co2 
débitlitre 20L

C M16x150D 
+douille PT Ø 6,3/10mm 200 bar

16 l/min

55086
argon/co2 
débitlitre 40L 30 l/min

175,50€
TOUTES RÉFS.

NOUVEAU DÉTENDEUR OXY JUNIOR  
POUR BOUTEILLES PORTABLES
Détendeur à membrane, léger. Spécialement conçu, grâce à sa prise arrière  
pour bouteilles portables de type OXYFLAM/ROLLERFLAM. Conforme norme EN ISO 2503.

Réf. Fluides Pression 
alim max

Pression 
détente max Type Débit max Raccord 

entrée air Raccord sortie air

55060 oxygène 200 bar 10 bar avec  
bonnettes

15 Nm³/h NF-F M16x150D 
+douille Ø 6mm55062 acétylène 25 bar <1,5 1 Nm³/h NF-H

55064
argon/co2 
débitlitre 20L 200 bar 16 l/min C 6,3mm

116,90€
TOUTES RÉFS.

NOUVEAU

DÉTENDEUR BOUTEILLE CAPOTÉ EUROSAF
Pour oxygène et gaz combustible par soudage oxygaz, brasage, coupage et chauffage. 
Conforme norme EN ISO 2503.

Réf.
Pression 
alim max

Pression 
détente max Débit max Fluides Raccord 

entrée air Raccord sortie air Prix  
unitaire

55066 200 bar 4 bar 15 Nm³/h oxygène NF-F M16x150D 
+douilles Ø 10mm 125,00€

55068
25 bar

1,5 bar 6 Nm³/h acétylène NF-H M16x150G 
+douilles Ø 10mm

128,50€
55070 4 bar 10 Nm³/h propane GPL 125,50€

NOUVEAUDÉTENDEUR BOUTEILLE  
CAPOTÉ EUROSAF MIG/TIG
Pour soudage MIG/TIG, spécialement conçu pour la détente et le réglage de débits des gaz 
neutres, argon et mélanges.Pour bouteilles B20 et B50, soupape intégrée et inaccessible. 
Conforme norme EN ISO 2503.

Réf. Débit max Pression 
alim max

Raccord 
entrée air Raccord sortie air

55072 20 l/mn
200 bar NF-C M12 x 100D

55074 40 l/mn

163,00€
RÉF. 55072

126,00€
RÉF. 55074

NOUVEAU

1MM - 500G 1,5MM - 250G

Réf. 05690

Réf. 55060 Réf. 55062 Réf. 55064Réf. 55080 Réf. 55086

Réf. 55070Réf. 55066 Réf. 55068

Réf. 05680 05684 05690

Utilisation bricolage travaux 昀椀ns tôles jusqu'à 1mm d'épaisseur
Puissance 100W 150W 200W
Température maximum 500°C 510°C 530°C
Panne Ø 8mm courbée Ø 10mm courbée

Prix unitaire 39,90€ 59,90€ 67,90€
+ Éco-contribution 0,03€ 0,03€ 0,03€

28,50€
RÉF. 05618

36,90€
RÉF. 05619

https://www.sodise.com/fr_FR/products/420482-detendeur-bouteille-double-sortie-eurosaf-argon-co2/55076
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420482-detendeur-bouteille-double-sortie-eurosaf-argon-co2/55076
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420484-detendeur-de-pression-argon-co2-mig-mag-tig-economie-gaz/55078
https://www.sodise.com/fr_FR/products/420484-detendeur-de-pression-argon-co2-mig-mag-tig-economie-gaz/55078
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55080-detendeur-de-pression-blinde-oxygene/55080
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55080-detendeur-de-pression-blinde-oxygene/55080
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55082-detendeur-de-pression-blinde-acetylene/55082
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55084-detendeur-de-pression-blinde-debilitre-tig/55084
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55086-detendeur-de-pression-blinde-debilitre-mig-mag/55086
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55086-detendeur-de-pression-blinde-debilitre-mig-mag/55086
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55060-detendeur-de-pression-compact-oxygene/55060
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55060-detendeur-de-pression-compact-oxygene/55060
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55062-detendeur-de-pression-compact-acetylene/55062
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55062-detendeur-de-pression-compact-acetylene/55062
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55064-detendeur-de-pression-compact-debilitre-20l/55064
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55064-detendeur-de-pression-compact-debilitre-20l/55064
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55066-detendeur-de-pression-capote-oxygene/55066
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55066-detendeur-de-pression-capote-oxygene/55066
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55068-detendeur-de-pression-capote-acetylene/55068
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55068-detendeur-de-pression-capote-acetylene/55068
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55070-detendeur-de-pression-capote-propane/55070
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55070-detendeur-de-pression-capote-propane/55070
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55072-detendeur-de-pression-capote-argon-co2-tig/55072
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55072-detendeur-de-pression-capote-argon-co2-tig/55072
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55074-detendeur-de-pression-capote-argon-co2-mig-mag/55074
https://www.sodise.com/fr_FR/products/55074-detendeur-de-pression-capote-argon-co2-mig-mag/55074
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CLÉ À CHOCS 1/2" SUR BATTERIE 20V
- Gâchette à vitesse variable et frein électronique permettant un contrôle total de l’outil.

Page 209 du catalogue

Réf. 55610

Rotation 2100 tr/min
Cadence de frappe 3300 impacts/min
Couple maxi 500Nm
Poids 2,3kg sans batterie

729,00€
RÉF. 55610

➟ 500Nm de couple maxi  
➟ 750Nm de couple de décollement 
➟ Brushless

Les + +EASYCO

Livrée avec : 
- Un chargeur 
-  2 batteries Li-ion 20V 
(1x5Ah + 1x2.5Ah)

- Un sac de transport

➟ 1360Nm de couple maxi 
➟ 2040Nm de couple de décollement 
➟ Brushless

Les + +EASYCO

PERCEUSE VISSEUSE 18V 4AH
Mandrin métallique serrage une main.  
16 réglages de couple. Poignée bi-matière. 
Éclairage frontal LED. Indicateur de charge. 
Crochet pour ceinture. Livrée en coffret.

Page 212 du catalogue

Réf. 06773

Mandrin ouverture 13mm
Perçage acier-bois 13/40mm
Perçage béton 13mm
Couple maxi 35Nm

209,00€
RÉF. 06773

+ Éco-contribution : 0,20€

Livrée avec : 
- chargeur rapide, 2,4 A/h 
- 1 batterie Li-ion 2Ah (réf.06749) 
- 1 batterie Li-ion 4Ah (réf.06751) 
- 6 embouts 
- 1 porte-embout 
- 6 forets

POLISSEUSE LUSTREUSE ORBITALE
2 poignées avec mousse anti-vibrations. 
Câble VDE H05VV-F 2x0,75mm².

Page 217 du catalogue

Réf. 06799

Diamètre 250mm
Puissance 90W
Rotation 3500 tr/min
Câble 1,80m

56,90€
RÉF. 06799

+ Éco-contribution : 0,20€

Livrée avec : 
- 1 bonnet doux (lustrage)  
- 1 bonnet demi-doux (cirage)

CLÉ À CHOCS SUR BATTERIE 20V
Le modèle le plus puissant de sa catégorie. 
-  Un mécanisme de frappe et d’entraînement entièrement  

en métal pour une durabilité et une fiabilité extrêmes.
-  Gâchette à vitesse variable et frein électronique  

permettant un contrôle total de l’outil.

Page 210 du catalogue

Réf. 55600 55605

Carré d'entraînement 1/2" 3/4"

Rotation 1900 tr/min
Cadence de frappe 2450 impacts/min
Poids 3,4kg

799,00€
RÉF. 55600
RÉF. 55605

Livrée avec : 
- Un chargeur 
-  2 batteries Li-ion 
20V (2x5Ah)

- Une mallette rigide

1 POLISSEUSE 
ACHETÉE, 

1 FLACON 
DE POLISH 
OFFERT ! CADEAU !

MEULEUSE D'ANGLE 125MM BRUSHLESS
Démarrage progressif. Carter en aluminium. 
Poignée bi-matière ergonomique, 3 positions. 
Protection contre surtensions.

Page 216 du catalogue

Réf. 06835

Profondeur de coupe 15mm
Vitesse à vide 8500 tr/min
Filetage M14
Niveau sonore 87dB(A)

329,00€
RÉF. 06835

+ Éco-contribution : 0,20€

18V

Livrée sans disque avec : 
- chargeur rapide 1h 
- 2 batteries Li-ion 4Ah 
- sac de transport

Moteur Brushless

2 Batteries 
4 A/h

Diamètre : 125 mm

Indicateur 
de charge

bimatière 
Poignée 

soft grip

https://www.sodise.com/fr_FR/products/301497-cle-a-chocs-brushless-20v-2040nm-2-batteries-5ah-li-ion---mallette-rigide/55600
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301497-cle-a-chocs-brushless-20v-2040nm-2-batteries-5ah-li-ion---mallette-rigide/55600
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301499-cle-a-chocs-brushless-3-4-20v-2040nm-2-batteries-5ah-li-ion---mallette-rigide/55605
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301499-cle-a-chocs-brushless-3-4-20v-2040nm-2-batteries-5ah-li-ion---mallette-rigide/55605
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301501-cle-a-chocs-brushless-1-2-20v-750nm-2-batteries-2-5ah-et-5ah-li-ion---sac-de-transport/55610
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301501-cle-a-chocs-brushless-1-2-20v-750nm-2-batteries-2-5ah-et-5ah-li-ion---sac-de-transport/55610
https://www.sodise.com/fr_FR/products/312052-contacteur-jour-nuit-20a-modulaire-pour-tableau-electrique---gris/03300
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ASSORTIMENT  
DE 5 MEULES
En blister. Queue Ø 6mm.

Page 227 du catalogue

4,90€
RÉF. 06515

PORTE-MEULE
Queue Ø 6mm. 
Pour disques Ø 76mm. 
Alésage 9,5mm.

Page 227 du catalogue

Réf. Conditionnement
06518 sachet
06514 blister

8,50€
RÉF. 06518

11,50€
RÉF. 06514

DISQUE À TRONÇONNER POUR MEULEUSE
Page 224 du catalogue

Réf. Lot de Matière Diamètre Epaisseur Alésage Moyeu Prix 
unitaire

14156 x 5
acier/inox 125mm 1mm 22mm plat

7,20€
14157 x 25 31,50€
14076 x 5

acier/inox 125mm 1,6mm 22mm plat
7,20€

14077 x 25 31,50€
14153 x 5

acier/inox 125mm 2,5mm 22mm déporté
7,20€

14154 x 25 31,50€
14195 x 5

acier/inox 230mm 1,9mm 22mm plat
16,50€

14199 x 25 76,50€
14084 x 5

acier 230mm 3mm 22mm déporté
13,25€

14085 x 25 58,50€

➟ Longue durée de vie 
➟ Coupe rapide 
➟ Abrasif : oxyde d'aluminium

Les + +EASYCO

DISQUE À TRONÇONNER  
POUR TRONÇONNEUSE FIXE ÉLECTRIQUE
Abrasif : oxyde d'aluminium. 
Convient à la découpe d'aciers de construction, de tiges et de profilés.

Page 226 du catalogue

Réf. Matière Epaisseur Alésage Moyeu
14087 acier 3,5mm 25,4mm plat

10,90€
RÉF. 14087

➟ Coupe rapide

Les + +EASYCO

Ø 350MM

DISQUE STRIP IT
Roue sur tige. Nettoyage des soudures,  
enlèvement de rouille, oxyde,  
calamine et peinture. 
Faible enlèvement de matière.  
Très bonne finition des surfaces.

Page 228 du catalogue

Réf. Diamètre Epaisseur Alésage Vitesse max
18967 76mm 13mm 6mm 10500 tr/min

16,90€
RÉF. 18967

COFFRET FORETS MÉTAUX HSS TAILLÉS MEULÉS
Qualité de l'acier : 4341. 
Coffret PVC.

Page 232 du catalogue

28,50€
RÉF. 22227

75,50€
RÉF. 22228

FORETS CONIQUES À ÉTAGES HSS
Deux arêtes de coupe. Queue cylindrique.Ø de perçage très précis.  
L’étage suivant fait l’ébavurage. En boîte plastique.

Page 230 du catalogue

Réf. 13521 13524

Ø de perçage 4-6-8-10-12-14-16-18-20mm 6-8-10-12-14-16-18-20-22-24-26-28-30mm
Ø de la tige 8mm 10mm

14,90€
RÉF. 13521

46,90€
RÉF. 13524

COFFRET DE TARAUDS  
ET FILIÈRES HSS - 56 PCS
33 tarauds M3 à M20. 11 filières M3 à M20. 
6 portes filières. 
2 tourne à gauche. 
2 portes tarauds. 
1 tournevis. 1 jeu de jauges filetage. 
Coffret métallique.

Page 235 du catalogue

       

399,00€
RÉF. 14723

56 PIÈCES

DISQUE STRIP IT
Support rigide en fibre de verre pour polisseuses angulaires. 
Nettoyage des soudures, enlèvement de rouille,  
oxyde, calamine et peinture. 
Faible enlèvement de matière.  
Très bonne finition des surfaces.

Page 228 du catalogue

16,90€
RÉF. 18965 Réf. Diamètre Alésage Vitesse max

18965 127mm 22mm 9800 tr/min

19 FORETS

Ø 1 À 10 MM

25 FORETS

Ø 1 À 13 MM

https://www.sodise.com/fr_FR/products/313699-taraud-et-filiere-m3-a-m20-3-passes---coffret-de-56-pcs/14723
https://www.sodise.com/fr_FR/products/312985-coffret-pvc-de-19-forets-metaux-hss-tailles-meules-de-1-a-10mm/22227
https://www.sodise.com/fr_FR/products/312987-coffret-pvc-de-25-forets-metaux-hss-tailles-meules-de-1-a-13mm/22228
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305037-disque-a-tronconner-pour-tronconneuse-fixe-electrique-350x3-5x25-4mm/14087
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305037-disque-a-tronconner-pour-tronconneuse-fixe-electrique-350x3-5x25-4mm/14087
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18965-disque-strip-it-sur-tige-de-6mm-127mm/18965
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18965-disque-strip-it-sur-tige-de-6mm-127mm/18965
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18967-disque-strip-it-sur-tige-de-6mm-76mm/18967
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18967-disque-strip-it-sur-tige-de-6mm-76mm/18967
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14077-disque-a-tronconner-acier-inox-125x1-6x22mm---lot-de-25-pcs/14077
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14085-disque-a-tronconner-acier-230x3x22mm---lot-de-25-pcs/14085
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14154-disque-a-tronconner-acier-inox-125x2-5xx22mm---lot-de-25-pcs/14154
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14157-disque-a-tronconner-acier-inox-125x1x22mm---lot-de-25-pcs/14157
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14199-disque-a-tronconner-acier-inox-230x1-9x22mm---lot-de-25-pcs/14199
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14076-disque-a-tronconner-acier-inox-125x1-6x22mm---lot-de-5-pcs/14076
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14084-disque-a-tronconner-acier-230x3x22mm---lot-de-5-pcs/14084
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14153-disque-a-tronconner-acier-inox-125x2-5x22mm---lot-de-5-pcs/14153
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14156-disque-a-tronconner-acier-inox-125x1x22mm---lot-de-5-pcs/14156
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14195-disque-a-tronconner-acier-inox-230x1-9x22mm---lot-de-5-pcs/14195
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13521-foret-conique-a-9-etages-sur-tige-8mm-de-4-a-20mm/13521
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13521-foret-conique-a-9-etages-sur-tige-8mm-de-4-a-20mm/13521
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13524-foret-conique-a-13-etages-sur-tige-10mm-de-6-a-30mm/13524
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13524-foret-conique-a-13-etages-sur-tige-10mm-de-6-a-30mm/13524
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10500-cle-male-coudee-hexagonale-extra-longue-0-05-/10500
https://www.sodise.com/fr_FR/products/04341-cable-souple-cuivre-ho7vk-50mm-rouge-50m/04341
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5 CHASSE-GOUPILLES AVEC PROTECTION
En coffret plastique. 
Composition : 
Ø 2x150mm 
Ø 3x150mm 
Ø 4x150mm 
Ø 5x150mm 
Ø 6x150mm.

Page 322 du catalogue

43,90€
RÉF. 12182

5 CHASSE GOUPILLES XXL AVEC PROTECTION
Composition :  
Ø 8x225mm 
Ø 10x240mm 
Ø 12x260mm 
Ø 14x275mm 
Ø 16x290mm

Page 322 du catalogue

123,90€
RÉF. 12192

PINCE À RIVETER PLIANTE
Bras de levier extra long. 
Livrée complète avec 5 buses. 
Présentation : coffret PVC.

Page 298 du catalogue

Réf. 15211

Capacité Ø 2,4 à 6,4mm²
Rivets creux mini maxi 4 à 10mm
Longueur 510mm
Longueur pliée 290mm

106,90€
RÉF. 15211

PINCE À RIVETER GRAND MODÈLE
Longueur 540mm. 
Manche gainé. 
Avec godet récupérateur. 
Livrée avec 5 buses : Ø 3,2-4-4,8-6-6,4mm.

Page 298 du catalogue

Réf. Longueur
12590 540mm

61,50€
RÉF. 12590

PINCE MULTIFONCTIONS  
POUR INSTALLATION ÉLECTRIQUE
Pour saisir les formes plates et rondes, plier, ébavurer,  
couper les câbles, dénuder les conducteurs et sertir les cosses. 
Charnière vissée : mouvement de la pince précis et sans jeu.

Page 295 du catalogue

Réf. Longueur Section
12141 200mm 15 à 50mm²

59,50€
RÉF. 12141

6 fonctions en une seule pince !

PINCE COUPANTE DE CÔTÉ À FORTE DÉMULTIPLICATION
Puissance de coupe élevée et effort physique réduit  
grâce à la parfaite adaptation de l'angle de coupe et du rapport de démultiplication. 
Tranchants de précision trempés par induction (dureté environ 64 HRC)  
pour tous les types de fil, y compris la corde à piano.

Page 289 du catalogue

Réf. Longueur Ø du 昀椀l métal dur Ø du 昀椀l métal demi dur Ø du 昀椀l corde à piano Prix 
unitaire

13962 160mm 2,5mm 3,4mm 2mm 30,90€
13316 180mm 2,7mm 3,8mm 2,2mm 33,90€
12470 200mm 3mm 4,2mm 2,5mm 35,50€

Pour usage en continu.

PINCE UNIVERSELLE À FORTE DÉMULTIPLICATION
Conception massive pour sollicitations extrêmes. Utilisation universelle. 
Forme des poignées ergonomique optimisée  
pour une parfaite prise en main et un travail moins fatiguant.

Page 290 du catalogue

Réf. Longueur Ø du 昀椀l métal dur Ø du 昀椀l métal demi dur
13618 240mm 3mm 4,6mm

51,50€
RÉF. 13618

40% d'effort économisé par rapport à 
une pince universelle standard grâce 
à une démultiplication optimisée.

PINCE À DÉNUDER AUTOMATIQUE
S’adapte automatiquement aux différentes sections de fils : pas de détérioration des conducteurs 
Tête étroite permettant une utilisation dans des endroits d’accès difficile.

Page 297 du catalogue

Réf. Longueur
12392 180mm

45,50€
RÉF. 12392

https://www.sodise.com/fr_FR/products/304965-chasse-goupilles-2-3-4-5-6mm-150mm-avec-manche-bi-matiere---coffret-de-5-pcs/12182
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304967-chasse-goupilles-8-10-12-14-16mm-de-225-a-290mm-avec-manche-bi-matiere---coffret-de-5-pcs/12192
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304010-pince-a-denuder-180mm-automatique-ergonomique-bi-matiere---carte/12392
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304010-pince-a-denuder-180mm-automatique-ergonomique-bi-matiere---carte/12392
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304307-pince-a-riveter-540mm-avec-godet-recuperateur-gainee-pvc/12590
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304307-pince-a-riveter-540mm-avec-godet-recuperateur-gainee-pvc/12590
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304311-pince-a-riveter-510mm-pliante-gainee-pvc---coffret-pvc/15211
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304311-pince-a-riveter-510mm-pliante-gainee-pvc---coffret-pvc/15211
https://www.sodise.com/fr_FR/products/12470-pince-coupante-200mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/12470
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13316-pince-coupante-180mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/13316
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13962-pince-coupante-160mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/13962
https://www.sodise.com/fr_FR/products/12141-pince-coupante-200mm-multifonction-bi-matiere/12141
https://www.sodise.com/fr_FR/products/12141-pince-coupante-200mm-multifonction-bi-matiere/12141
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13618-pince-universelle-240mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/13618
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13618-pince-universelle-240mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/13618
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PINCE MULTIPRISE COBRA®
Réglage à même la pièce par simple pression du bouton :  
pas de glissement inopiné de la charnière.

Page 285 du catalogue

Réf. Longueur Serrage sur tube Positions de réglage Conditionnement Prix 
unitaire

12109 125mm 27mm 13 vrac 28,00€
13694 150mm 32mm 11 vrac 29,50€
13696 180mm 42mm 18 vrac 30,90€
12287 250mm 50mm 25 vrac 35,90€
13698 300mm 70mm 30 vrac 42,50€
13724 400mm 90mm 27 vrac 77,90€
12656 560mm 115mm 20 vrac 131,90€

➟  Réglage de précision par 
simple pression du bouton

Les + +EASYCO

CLÉ AJUSTABLE
Idéale pour bloquer par contrécrou. 
Idéale pour les travaux réalisés sur les freins de véhicules automobiles.

Page 286 du catalogue

39,90€
RÉF. 12116

Remplace un jeu de clés de 10 à 32mm.

PINCE DE MÉCANICIEN
Grande résistance à la flexion des pointes de la pince. 
Pine noire atramentisée. Becs coudés à 45°, demi-ronds, longs. 
Egalement utilisable pour saisir les cosses de bougie et les pièces rondes.

Page 380 du catalogue

Réf. 12343

Longueur 200mm
Longueur des mâchoires 73mm

34,50€
RÉF. 12343

PINCES POUR DURITES, SIPHONS ET CONNECTEURS
Pour durites, siphons, tubes en plastique et connecteurs jusqu’à 80mm de diamètre. 
A mâchoires dentelées ; jusqu’à Ø 80mm.

Page 361 du catalogue

Réf. Longueur Positions de réglage
13624 250mm 25

37,50€
RÉF. 13624

PINCE À COLLIERS AUTO-SERRANT À CRANS D'ARRÊT
Bonne démultiplication.Utilisable pour tout type de bague ou collier autoserrant. 
Ouverture maximale des mâchoires jusqu’à 80mm, plus de 40mm de marge de serrage.

Page 363 du catalogue

Réf. Longueur Diamètre
13622 250mm 70mm

87,90€
RÉF. 13622

COFFRET DE 4 PINCES CIRCLIPS
Pointes imperdables en acier à ressort comprimé, insérées et embouties dans les becs, sans stries, 
manches gainés de matière plastique anti-glissante. 
2 pinces pour circlips intérieurs : réf. 13752-13753 (Ø 12-25/19-60). 
2 pinces pour circlips extérieurs : réf. 13785-13786(Ø 10-25/19-60).

Page 364 du catalogue

100,90€
RÉF. 13397

COFFRET DE 8 PINCES CIRCLIPS
Pointes imperdables en acier à ressort comprimé, insérées et embouties dans les becs, sans stries, 
manches gainés de matière plastique anti-glissante. 
4 pinces pour circlips intérieurs : réf. 13750-13751-13752-13753 (Ø 12-25/19-60). 
4 pinces pour circlips extérieurs : réf. 13754-13784-13785-13786 (Ø 10-25/19-60).

Page 364 du catalogue

200,00€
RÉF. 12140

31,50€
RÉF. 13697

Réf. Longueur Serrage sur écrou Positions de réglage
12116 250mm 10-32mm 15

PRÉSENTOIR DE 10 PINCES MULTIPRISES COBRA®
Grande capacité de serrage. 
10 pinces réf.13697. 
Longueur : 250mm. 
25 positions.

Page 285 du catalogue

https://www.sodise.com/fr_FR/products/304367-pince-a-collier-autoserrant-70mm-max-avec-cran-d-arret/13622
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304367-pince-a-collier-autoserrant-70mm-max-avec-cran-d-arret/13622
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304114-pinces-droites-pour-circlips-interieur-et-exterieur-de-12-60mm---coffret-de-4-pcs/13397
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304413-pinces-droites-et-coudees-pour-circlips-interieur-et-exterieur-de-10-60mm---coffret-de-8-pcs/12140
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304437-pince-droite-200mm-pour-cosse-de-bougie-et-pieces-rondes/12343
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304437-pince-droite-200mm-pour-cosse-de-bougie-et-pieces-rondes/12343
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13624-pince-pour-durite-siphon-connecteur-250mm/13624
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13624-pince-pour-durite-siphon-connecteur-250mm/13624
https://www.sodise.com/fr_FR/products/12109-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-125mm/12109
https://www.sodise.com/fr_FR/products/12287-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-250mm-bi-matiere/12287
https://www.sodise.com/fr_FR/products/12656-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-560mm/12656
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13694-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-150mm/13694
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13696-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-180mm/13696
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13697-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-250mm/13697
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13698-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-300mm/13698
https://www.sodise.com/fr_FR/products/13724-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-400mm/13724
https://www.sodise.com/fr_FR/products/12116-cle-ajustable-de-10-a-32mm-250mm---carte/12116
https://www.sodise.com/fr_FR/products/12116-cle-ajustable-de-10-a-32mm-250mm---carte/12116
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COFFRET DE 5 FRAISES 
MÉTALLIQUES
Denture croisée pour un enlèvement  
important de matière. 

Page 229 du catalogue

30,90€
RÉF. 15552

48,90€
RÉF. 15521

Diamètre : 125 mm

Poignée 2 positions

Blocage de l’arbre

ASSORTIMENT DE 150  
GOUPILLES CLIPS
M6-M8-M10

Page 802 du catalogue

34,00€
RÉF. 14186

    ASSORTIMENT DE 356  
       GOUPILLES BÊTA
   Ø 2 à 7mm.

                  Page 804 du catalogue

24,50€
RÉF. 14189

CAGOULE DE SOUDAGE  
TEINTE FIXE
Teinte fixe 11. Champ de vision : 98x35mm. 
2 capteurs. Soudage ARC-MIG/MAG.

Page 836 du catalogue

11,40€
RÉF. 05885

+ Éco-contribution : 0,03€

TRONÇONNEUSE FIXE À MÉTAUX
Angle de coupe orientable 90° - 45°G - 45°D.  
Livrée sans disque.

Page 217 du catalogue

133,90€
RÉF. 06999

+ Éco-contribution : 0,55€

EN OPTION : DISQUE 
RÉF. 14087 Ø 350MM

MEULEUSE D'ANGLE 125MM 900W FILAIRE
230V-50Hz. Poignée 2 positions.Blocage de l’arbre. Carter de protection. 
Interrupteur marche arrêt "Homme mort".  
Livrée sans disque. Câble: 1,9m

Page 216 du catalogue

31,50€
RÉF. 06921

+ Éco-contribution : 0,20€

230VØ 6mm Ø 12,7mm

CLÉ À CHOCS 3/4" COMPOSITE
Réversible. Frappe double marteau.

Page 109 du catalogue

Réf. 07911

Rotation 9000 tr/min
Couple maxi 1258Nm
Couple de desserrage 2000Nm
Consommation air 200 l/min

133,90€
RÉF. 07911

3

1   ULTRA COMPACTE 
L'une des plus courte du marché :  
146mm de long

2   ULTRA LÉGÈRE 
Avec son poids de 1,9kg

3   ULTRA PUISSANTE 
Avec son carré de ¾", développant 
2000Nm au desserrage !

4   POIGNÉE ERGONOMIQUE

CLÉ À CHOCS ½'' SUR BATTERIE 24V
Livrée avec 2 batteries Ni-Mh 2Ah 24V. Chargeur rapide : 80min - 2Ah.  

Page 208 du catalogue

    

Réf. 06979 06998

Vitesse à vide 2000 tr/min
Cadence de frappe 2600 impacts/min
Couple maxi 450Nm 550Nm
Conditionnement mallette

79,90€
RÉF. 06979

+ Éco-contribution : 0,20€

99,90€
RÉF. 06998

+ Éco-contribution : 0,20€

Réf. 06998

-5
0

-5
0
%%
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1 REDUCTION 
3/4" - 1/2" 
OFFERTE !

CADEAU !

1

3

4

2
 

oppant 

RÉF. 10828

https://www.sodise.com/fr_FR/products/313863-fraise-metallique-sur-tige-12-7mm---coffret-pvc-de-5-pcs/15521
https://www.sodise.com/fr_FR/products/313869-fraise-metallique-sur-tige-6mm---coffret-pvc-de-5-pcs/15552
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305037-disque-a-tronconner-pour-tronconneuse-fixe-electrique-350x3-5x25-4mm/14087
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302484-goupilles-beta-de-2-a-7mm---coffret-de-356-pcs/14189
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302508-goupilles-clips-6-8-10mm---coffret-de-150-pcs/14186
https://www.sodise.com/fr_FR/products/09000-module-de-rangement-4-boites-a-bec-160x170x75mm-avec-vitre-transparente/09000
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10828-reduction-3-4--1-2-pour-douilles-a-chocs/10828
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12 LINGETTES  
NETTOYANTES  
MAINS IMPRÉGNÉES
Sans eau, sans savon, sans résidu. 
Format 27x31cm.

Page 917 du catalogue

54,00€
RÉF. 14358.40

NETTOYANT DÉSINFECTANT DE SURFACES
NAT’CLEAR nettoie et désinfecte efficacement toutes les surfaces lavables.  
Il est parfaitement adapté pour les tables, portes, poignées, interrupteurs, jouets, mobiliers, etc.  
Contact alimentaire.

Page 919 du catalogue

2,80€
RÉF. 57630

11,80€
RÉF. 57632

C
o
n
ta

ct alimenta
ire

VIRUCIDE 
EN14476

750MLLES 40 SACHETS

C
o
n
ta

ct alimenta
ire

5L

NETTOYANT DÉSINFECTANT DE SURFACES
Détergent désinfectant pour toutes surfaces. Agréé contact alimentaire.  
Substance active : acide peracétique.Produit biocide.

Page 919 du catalogue

1,35€
RÉF. 57600

3,35€
RÉF. 57605

750ML 5L

DÉGRAISSANT DÉSINFECTANT 
ALCALIN CHLORÉ MOUSSANT
Destiné à l’élimination  
des fortes salissures sur sols  
et surfaces lavables.

Page 918 du catalogue

3,35€
RÉF. 57620

VIRUCIDE 
EN 14476

5L

DÉSINFECTANT DE SURFACES
Désinfectant pour les surfaces propres ou sales. 
Substance active : Peroxyde d’hydrogène. 
Produit biocide.

Page 918 du catalogue

2,55€
RÉF. 57625

5L

C
o
n
ta

ct alimenta
ire

C
o
n
ta

ct alimenta
ire

PULVÉRISATEUR 5L  
AVEC LANCE ET JOINT
Page 1040 du catalogue

19,50€
RÉF. 18668

23,50€
RÉF. 18669

5L 
JOINT EPDM

Livré avec  
1 dosette  
graduée.

Livré avec  
1 dosette  
graduée.

5L 
JOINT VITON

PULVÉRISATEUR 8L  
AVEC LANCE ET JOINT
Page 1041 du catalogue

22,00€
RÉF. 18670

24,00€
RÉF. 18671

8L 
JOINT EPDM

8L 
JOINT VITON

ENROULEUR AUTOMATIQUE DE TUYAU D'EAU
Démontage rapide du support  
pour hivernage (axe en aluminium). 
Orientable sur 180°.

Page 1031 du catalogue

64,90€
RÉF. 18441

64,90€
RÉF. 18445

20M 
SECTION 12X16MM

15M 
SECTION 16X21MM

LE COIN DES BONNES AFFAIRES 

https://www.sodise.com/fr_FR/products/302829-pulverisateur-5l-avec-lance-et-joint-epdm/18668
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302832-pulverisateur-5l-avec-lance-et-joint-viton/18669
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302835-pulverisateur-8l-avec-lance-et-joint-epdm/18670
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302838-pulverisateur-8l-avec-lance-et-joint-viton/18671
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301694-desinfectant-degraissant-chlore-moussant-virucide-en-14476---bidon-de-5l/57620
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301697-desinfectant-de-surfaces-ecocertifie-virucide-en-14476---bidon-de-5l/57625
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302659-lingettes-nettoyantes-mains-270x310mm---pochette-de-12-pcs/14358.40
https://www.sodise.com/fr_FR/products/57630-desinfectant-et-nettoyant-de-surfaces-ecocertifie---flacon-spray-750ml/57630
https://www.sodise.com/fr_FR/products/57632-desinfectant-et-nettoyant-de-surfaces-ecocertifie---bidon-de-5l/57632
https://www.sodise.com/fr_FR/products/57600-desinfectant-et-detergent-de-surfaces-virucide-en-14476---flacon-spray-de-750ml/57600
https://www.sodise.com/fr_FR/products/57605-desinfectant-et-detergent-de-surfaces-virucide-en-14476---bidon-de-5l/57605
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18441-enrouleur-automatique-de-tuyau-d-eau-20m/18441
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18445-enrouleur-automatique-de-tuyau-d-eau-15m-gros-debit/18445
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PINCE À RIVETER
4 buses (au chrome molybdène). Manche gainé. Page 298 du catalogue

14,00€
RÉF. 12560

JEU DE 14 CLÉS MIXTES COUDÉES À CLIQUET
Réversible Coudée 15°. Acier au chrome vanadium. 
Finition polie chromée. Cliquet 72 dents.

Page 244 du catalogue

117,90€
RÉF. 10829

COFFRET DE DOUILLES RADIO 1/4"
Coffret métallique. 
42 pcs - Douilles 6 pans. 
Acier chrome vanadium.

Page 251 du catalogue

28,00€
RÉF. 10760

¼�

42 PIÈCES

COFFRET DE 48 PCS - 
DOUILLES 1/4"
 
Acier chrome vanadium. 
Finition polie chromée.

Page 252 du catalogue

22,90€
RÉF. 67510

¼�48 PIÈCES

COFFRET 59 PCS DOUILLES 1/4" ET 1/2"
Coffret métal : 
- 12 douilles 1/4" 
- 14 douilles 1/2"  
- 18 embouts 1/4"  
Acier chrome vanadium.

Page 254 du catalogue

79,50€
RÉF. 67686

¼�

½�

59 PIÈCES

JEU DE 12 PCS - DOUILLES 1/2"
 
Acier chrome vanadium. Finition polie chromée.

Page 253 du catalogue

16,00€
RÉF. 67596

½�
12 PIÈCES

COFFRET MÉTALLIQUE DE DOUILLES 1/2"
24 Pcs - Douilles 6 pans. 
Acier chrome vanadium.

Page 253 du catalogue

59,90€
RÉF. 10756

½�

24 PIÈCES

COFFRET 36 PIÈCES
Douilles, embouts et clé à cliquet. 

Page 252 du catalogue

46,50€
RÉF. 10768

36 PIÈCES

JEU DE 6 TOURNEVIS
Page 282 du catalogue

7,50€
RÉF. 69008

JEU DE 7 TOURNEVIS POIGNÉE EN T
Page 280 du catalogue

10,70€
RÉF. 69030

9,60€
RÉF. 69035

LOT DE 7 TOURNEVIS
Page 282 du catalogue

7,70€
RÉF. 69002

8,40€
RÉF. 69018

PLAT + PHILLIPS® TORX®

LE COIN DES BONNES AFFAIRES 

https://www.sodise.com/fr_FR/products/299647-cles-mixtes-coudees-a-cliquet-de-8-a-24mm-avec-inverseur---pochette-de-14-pcs/10829
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305182-coffret-metallique-de-douilles-1-2---24-pcs/10756
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305184-coffret-metallique-de-douilles-1-4---42-pcs/10760
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305186-coffret-de-douilles-traversantes-et-embouts---36-pcs/10768
https://www.sodise.com/fr_FR/products/312633-coffret-metallique-de-douilles-1-4-1-2---59-pcs/67686
https://www.sodise.com/fr_FR/products/312647-cliquet-1-2-72-dents-avec-10-douilles-de-10-a-24mm-et-rallonge---presentoir-de-12-pcs/67596
https://www.sodise.com/fr_FR/products/312651-coffret-de-douilles-1-4---48-pcs/67510
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303605-tournevis-plat-et-phillips---boite-carton-de-7-pcs/69002
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303607-tournevis-torx-de-t10-a-t40---boite-carton-de-7-pcs/69018
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303609-tournevis-plat-et-pozidriv---boite-carton-de-6-pcs/69008
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303613-tournevis-hexagonal-de-3-a-10mm-avec-poignee-en-p---blister-de-7-pcs/69030
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303615-tournevis-torx-de-t10-a-t45-avec-poignee-en-p---blister-de-7-pcs/69035
https://www.sodise.com/fr_FR/products/12560-pince-a-riveter-270mm-gainee-pvc/12560
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COFFRET DE REPOUSSE PISTONS
Coffret composé de : 
- 1 broche avec filetage à droite 
- 1 broche avec filetage à gauche 
- 1 plaque d'effort 
- 15 adaptateurs.

Page 368 du catalogue

16,80€
RÉF. 15704

18  PIÈCES

PURGEUR DE LIQUIDE DE FREIN
Purgeur de liquide de frein à air comprimé. 
Convient aussi bien pour la purge d'embrayage  
que pour la purge de frein. 
Pression de travail 6-8 bar. 
Dimensions : 324x306x557mm. 
Longueur du tuyau : 3,8m

Page 369 du catalogue

195,00€
RÉF. 71095

Livré en boîte carton avec : 
-1 flacon 
-1 seringue 
-1 adaptateur universel 
-1 tuyau 3,8m

COFFRET DE SANGLES À SEGMENTS
Mallette composée de : 
- 3 sangles à  segments 
- 1 racleur à gorges 
- 1 pince écarte segments 
- 3 embouts de racleurs 
- 1 clé mâle 6 pans 
- 1 clé S tournevis.

Page 374 du catalogue

Réf. 71150

Dimensions 460x275x85mm
Poids 2,645kg

36,90€
RÉF. 71150

PALAN À CHAÎNE
Crochet avec linguet de sécurité.  Fabrication tout acier.  
Engrenages très résistants aux chocs. Crochet tournant sur 360°. Lg chaîne 3m.

Page 787 du catalogue

Réf. 15307 15327

Capacité 1T 2T
Hauteur de 
levage max 3m 3m

Nb de chaine(s) 1 2
Diamètre maillon 6mm 6mm
Poids 9,60kg 13,40kg

39,80€
RÉF. 15307

63,40€
RÉF. 15327

DÉTALONNEUR
Pour PL et agricoles - Possibilité de démonter sans déposer la jante. 
Adapté pour les pneus agricoles et industriels jusqu'à 42"  
avec maximum 14 plis. 
Ne pas utiliser avec une clé à chocs. 
Dimensions : 267x165x114mm. 
Poids : 5kg.

Page 778 du catalogue

45,90€
RÉF. 17072

CONTRÔLEUR DE 
PRESSION DIGITAL,  
MULTI-FONCTIONS
Bi-matière. 
Poignée ergonomique anti-dérapante. 
Fonction lampe de poche, brise vitre 
voiture et coupe ceinture. 
Avec lumière rouge d'urgence. 
Ecran rétro-éclairé : lecture facile. 
Gradué de 0,3 à 10,3 bar.

Page 777 du catalogue

9,30€
RÉF. 06349

+ Éco-contribution : 0,04€

LÈVE SOUPAPES
Compresseur de ressort de soupapes 35-200mm. 
2 embouts :  
- Ø 24mm : ouverture 21-25mm 
- Ø 30mm : ouverture 24-30mm  
Conçu pour les moteurs essence et diesel.

Page 374 du catalogue

20,00€
RÉF. 71160 Réf. 71160

Dimensions 415x295x30mm
Poids 2,550kg

BARRE DE REMORQUAGE
Section carrée - Pour véhicules légers. 
Montage simple et rapide - Système télescopique. 
Arrimage par crochets séparés.

Page 780 du catalogue

17,50€
RÉF. 15201

2,5T

Réf. 15201

Longueur 1,80m
Capacité 2,5T
Poids 4,4kg

COFFRET DE RÉPARATION  
CARTER D'HUILE 64 PIÈCES
Permet de refaire le filetage du carter d’huile  
(filetage qui peut être endommagé  
suite à un serrage trop fort). 
De M13 à M20.

Page 361 du catalogue

79,90€
RÉF. 17971

PINCE  
À COLLIERS  
DE SERRAGE
Coffret de 9 pièces 
Dimensions : 485x300x90mm 

Page 362 du catalogue

47,00€
RÉF. 17973

-50
-50 %%

À PARTIR DE

À PARTIR DE

https://www.sodise.com/fr_FR/products/304372-pince-a-collier-de-serrage---coffret-de-9-pcs/17973
https://www.sodise.com/fr_FR/products/313712-reparation-de-carter-d-huile---coffret-de-64-pcs/17971
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305205-repousse-piston-pour-etrier-de-frein---coffret-de-18-pcs/15704
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301332-compresseurs-de-segment-avec-pince---coffret-10-pcs/71150
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301332-compresseurs-de-segment-avec-pince---coffret-10-pcs/71150
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301336-leve-soupape/71160
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301336-leve-soupape/71160
https://www.sodise.com/fr_FR/products/312868-purgeur-de-liquide-de-frein-pneumatique-5l-avec-tuyau-de-3-8m/71095
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302150-barre-de-remorquage-2-5-tonnes-1-80m/15201
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302150-barre-de-remorquage-2-5-tonnes-1-80m/15201
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305808-detalonneur-pl-et-agricole/17072
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15307-palan-a-chaine-1t-3m/15307
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15307-palan-a-chaine-1t-3m/15307
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15327-palan-a-chaine-2t-3m-modele-professionnel/15327
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15327-palan-a-chaine-2t-3m-modele-professionnel/15327
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      LAMPE DE POCHE
Page 625 du catalogue

7,00€
RÉF. 02376

+ Éco-contribution : 0,02€

210 LUMENS

LAMPE DE POCHE RECHARGEABLE LED
Page 626 du catalogue

20,80€
RÉF. 02307

+ Éco-contribution : 0,02€

700 LUMENS

93
m
m

PROJECTEUR LED AVEC HAUT PARLEUR
Eclaire à 20m. 
Résistant aux chocs (IK05). 
2 haut-parleurs. 
Fonction power bank. 
2 modes d'éclairage : moyen et fort. 
Livré avec câble USB  
+ prise allume cigare 12V 1A.

Page 633 du catalogue

21,90€
RÉF. 02157

+ Éco-contribution : 0,06€

1200 LUMENS 
10W

PROJECTEUR LED AVEC HAUT-PARLEUR
Avec chargeur allume cigare 12V 1A. 
Fonction power bank. 
Batterie détachable. 
Poignée support articulée. 
Indicateur du niveau de charge. 
2 haut-parleurs Bluetooth 3W intégrés. 
Résiste aux chutes jusqu'à 2m. 
Couleur de la lumière : 6000-7000K. 
IP54 - IK07.

Page 633 du catalogue

50,50€
RÉF. 02155

+ Éco-contribution : 0,21€

2000 LUMENS 
20W

PROJECTEUR LED RECHARGEABLE
Page 633 du catalogue

45,50€
RÉF. 02331

+ Éco-contribution : 0,11€

2000 LUMENS 
20W

POMPE GASOIL ÉLECTRIQUE 12V-230V
Pompe 12V-230V adaptable sur secteur et sur batterie. 
Pour fûts de 200L. 
Equipée d'un support pour pistolet. 
Canne télescopique de 850 à 1250mm. 
IP55.

Page 521 du catalogue

Réf. 08632

Puissance 120W
Débit 18 l/min

79,90€
RÉF. 08632

+ Éco-contribution : 0,20€

Livrée avec : 
-  1 câble d'alimentation  
3m avec pinces

- 1 tuyau de refoulement 2m 
- 1 pistolet manuel

ÉTAGÈRE MÉTALLIQUE
Pour le rangement d'objets divers. 
Facilité et rapidité de montage. 
Parfaite stabilité.

Page 482 du catalogue

59,90€
RÉF. 09077

+ Éco-contribution : 0,62€

173,90€
RÉF. 09076

+ Éco-contribution : 2,09€

1000 KG 2400 KG
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INSECTICIDE CHOC 
FRELONS 750ML
Spécialement conçu  
pour détruire les nids de guêpes, 
frelons européens et asiatiques.

Page 1046 du catalogue

➟ Équipé d'une buse spéciale jet 4 à 6 mètres 
➟ Effet foudroyant 
➟ Guêpes, frelons européens et asiatiques

Les + +EASYCO

750ML

INSECTICIDE CHOC VOLANTS

Elimine immédiatement les insectes en contact avec la pulvérisation.  
La formulation insecticide à base de pyréthrines de synthèse a un effet 
choc immédiat. Cet insecticide se pulvérise dans l’atmosphère, formulé 
pour une faible rémanence pour l’utilisateur. Produit biocide.

500ML

INSECTICIDE CHOC RAMPANTS

Elimine immédiatement les insectes en contact avec la pulvérisation. Agit 
par contact, protège les parties traitées. Effet rémanent de 6 à 8 semaines.  
Effet « knock-down » (choc+paralysant), au pouvoir d’abattement 
extrêmement rapide sur tous les insectes. Produit biocide.

500ML

RÉPULSIF POUR INSECTES
Répulsif insectes pour intérieurs (maisons, voitures, camping-cars...). 
D'origine végétale, éco-formulé à base de Géraniol.Effet barrière immédiat et durable 4 semaines. 
Efficace sur tous types d'insectes : volants, rampants, mites, acariens et punaises de lit.

Page 1046 du catalogue

750ML

PIÈGE À MOUCHES FLYBUSTER
Piège à mouche qui fonctionne à l'air libre.  
Seau de 10L + activateur. 
Poudre à base de levures fermentées 100% naturelles. 
Bien lire le mode d'emploi avant utilisation.

Page 1046 du catalogue

65,90€
RÉF. 60135

➟ Ef昀椀cacité remarquable (60 jours) 
➟ Simplicité d'utilisation 
➟ Utilisable en agriculture biologique  
➟ Non toxique pour l'utilisateur et l'environnement

Les + +EASYCO

RECHARGE POUDRE  
POUR SEAU FLYBUSTER
Pour seau de 10L réf.60135. 
Durée d'efficacité : minimum 60 jours. 
A diluer dans l'eau. 
A utiliser avec le seau Flybuster.

Page 1046 du catalogue

Réf. Poids

60136 240g

37,50€
RÉF. 60136

PIÈGE À FRELONS
Piège à positionner proche des ruches  
ou endroits sensibles durant la belle saison. 
Protège les abeilles contre les attaques de frelons.

Page 1047 du catalogue

19,90€
RÉF. 83790

Recette écrite sur le packaging.

DESTRUCTEUR D'INSECTES

Attire et élimine tous les types d'insectes volants (mouches, mites, moustiques…). S'utilise suspendu ou debout.  
Avec tiroir, pratique pour vider les insectes. Boîtier en acier inoxydable. Sans substance nocive.

Réf. Dimensions

03565 255x70x265mm

03571 380x70x265mm

35,50€
RÉF. 03565

+ Éco-contribution : 0,25€

42,00€
RÉF. 03571

+ Éco-contribution : 0,25€

12W 
30M²

20W 
80M²

NOUVEAU

11,40€ 
Réf. 10058

JET PUISSANT 
4 à 6 mètresFOUDROYANT

7,50€
RÉF. 60005

7,50€
RÉF. 60015

9,90€
RÉF. 09954

https://www.sodise.com/fr_FR/products/308591-insecticide-choc-rampants-500ml/60015
https://www.sodise.com/fr_FR/products/308580-piege-a-mouches-flybuster-avec-seau-de-10l-et-activateur/60135
https://www.sodise.com/fr_FR/products/308582-recharge-poudre-pour-seau-flybuster---pot-de-240g/60136
https://www.sodise.com/fr_FR/products/308582-recharge-poudre-pour-seau-flybuster---pot-de-240g/60136
https://www.sodise.com/fr_FR/products/308584-insecticide-choc-frelons-750ml/10058
https://www.sodise.com/fr_FR/products/308588-insecticide-choc-volants-500ml/60005
https://www.sodise.com/fr_FR/products/308594-piege-a-frelons/83790
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RÉCHAUD À GAZ EN FONTE 1 BRÛLEUR 7500W
3 pieds. Flamme réglable. Avec support casserole. 
Alimentation : bouteille de gaz de 13kg.  Certigaz/EN521

Page 1059 du catalogue

Réf. 05787

Puissance 7,5kW

Dimensions 310x200x410mm

Poids 4,4kg

32,50€
RÉF. 05787

RÉCHAUD À GAZ EN FONTE 3 BRÛLEURS 8600W
Sur 3 pieds. 3 brûleurs et 3 robinets. Flamme réglable. 
Alimentation : butane et propane. En fonte et laiton.

Page 1059 du catalogue

Réf. 05880

Puissance 8,6kW

Dimensions 430x330x90mm

Poids 6,7kg

72,90€
RÉF. 05880

RÉCHAUD À GAZ 1 FEU 1900W
Idéal pour le camping et la cuisson en intérieur.  
Allumage Piezo. Fonctionne à l'aide de la cartouche réf.05742 (non fournie). 
Vendu en valise plastique. Norme EN 17476.

41,50€
RÉF. 05871

NOUVEAU

BARBECUE/GRILL À GAZ 1900W
Léger, compact et robuste.  S'utilise avec la réf. 05742 (non fournie). 
Grille de cuisson en aluminium 27x34cm. Allumage piezo. 
Brûleur en acier inox. Récupérateur de graisses.  Housse de rangement fournie.

Page 1059 du catalogue

66,90€
RÉF. 05883

PLANCHA À GAZ AVEC 2 BRÛLEURS 2300W
Plancha avec revêtement anti-adhésif, allumage Piezo, et tiroir de récupération des graisses.  
2 brûleurs en acier inox longitudinaux. Valve de sécurité. Consommation : 180 g/h. 
Fonctionne à l'aide de la cartouche réf. 05742 (non fournie).

Page 1059 du catalogue

72,90€
RÉF. 05882

DÉGRAISSANT POUR BARBECUE 
ET PLANCHA
Puissant dégraissant éco-formulé à base 
d'agents actifs d'origine végétale. 
Adapté à toutes les surfaces à contact 
alimentaires (grille de BBQ, plancha, four...).  
Produit de sécurité. Non nocif, non toxique,  
sans agents corrosifs dangereux.

Page 947 du catalogue

750ML

PÂTE RÉNOVATRICE MULTI-SURFACES
Le JOKER du bricoleur. 
Pâte rénovatrice multi-surfaces (métaux, vitres, plastiques, gelcoat, polycarbonate,..).

Page 946 du catalogue

100ML

Non nocif et non toxique. 
Biodégradable.

PIERRE DE NETTOYAGE 3 EN 1
Incontournable 3 en 1 : Nettoie, Dégraisse, Détartre.  
Eco-formulé à base d'argile blanche et de savon. 
Idéal pour plastiques, inox et chromes, vitres, joints...

Page 946 du catalogue

550G

CARTOUCHE GAZ 227G
Cartouche à baïonnette  
avec valve de sécurité.

Page 1059 du catalogue

5,95€
RÉF. 05742

GEL COMBUSTIBLE
Destiné à faciliter l’allumage  
de tous types de feux, réchauds,  
chauffe-plats, barbecue et cheminée...

Page 934 du catalogue

1L

1 PLANCHA 
ACHETÉE,  

1 DÉGRAISSANT 
250ML 

OFFERT !
CADEAU !

5,95€
RÉF. 09956

7,90€
RÉF. 58765

6,95€
RÉF. 20547

7,90€
RÉF. 09951

https://www.sodise.com/fr_FR/products/302054-gel-combustible-allume-feux---bouteille-de-1l/58765
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20547-pierre-de-nettoyage-universelle---pot-de-550g-avec-eponge/20547
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ENROULEUR AUTOMATIQUE  
ORIENTABLE DE TUYAU D'EAU
Démontage rapide du support pour hivernage. 
Avec poignée de transport. 
Orientable sur 180°. 
Pression : maxi 8 bar.

Réf. 83205 83210

Ø du 
tuyau

11x15mm 14x18,3mm

Débit 11,3l/min 18l/min

105,90€
RÉF. 83205

117,90€
RÉF. 83210

20M+2M

Livré avec : 
- 1 pistolet multifonctions 
- 1 support mural pivotant 
- visserie et kit de fixation

PLUVIOMÈTRE AVEC  
SUPPORT PLASTIQUE
Page 1045 du catalogue

3,25€
RÉF. 18480

TUYAU D'ARROSAGE RENFORCÉ SEMI-PROFESSIONNEL
Tuyau en PVC 5 couches.Renforcé, souple, anti-algues, anti-UV, renfort tricoté. 
Sans phtalates.Pression de service 8 bar (15mm) - 7bar (19mm). 
Température d'utilisation de -15°C à +50°C.

Page 1033 du catalogue

TUYAU D'ARROSAGE RENFORCÉ PROFESSIONNEL
Tuyau en PVC 6 couches. Robuste, flexible, anti-algues, anti-UV, renfort textile. 
Sans phtalates. Pression de service 8 bar (15mm) - 7 bar (19mm) 
Température d'utilisation de -20°C à +60°C. Usage intensif.

Page 1033 du catalogue

NOUVEAUENROULEUR AUTOMATIQUE  
ORIENTABLE DE TUYAU D'EAU 20M+2M
Orientable sur 180°. 
Pression maxi : 8 bar.

Réf. 83200

Longueur du tuyau 20m+2m

Ø du tuyau 11x15mm

Débit 11,3l/min

79,00€
RÉF. 83200

20M+2M

NOUVEAU

15M+2M 
GROS DÉBIT

PISTOLET D'ARROSAGE  
MÉTALLIQUE
Recouvert de plastique thermoformé. 
10 l/min à 3 bar..Raccord rapide mâle.
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13,90€
RÉF. 18473

PISTOLET D'ARROSAGE  
EN MÉTAL BROSSÉ
Modèle Pomme 7 fonctions, 
avec régulateur de débit.
Page 1036 du catalogue

23,90€
RÉF. 18921

Réf. Ø Lg Prix 
unitaire

06499
15mm

25m 36,90€
06500 50m 70,90€
06463

19mm
25m 51,50€

06464 50m 100,90€

Réf. Ø Lg Prix 
unitaire

06050
15mm

25m 52,90€
06051 50m 105,90€
06052

19mm
25m 81,90€

06053 50m 155,90€

ENROULEUR DE TUYAU D'EAU  
VIDE AVEC GUIDE
Capacité maxi : 60 mètres (avec tuyau Ø int. 12,5mm). 
Le raccord rapide coudé pour le tuyau  
l'empêche de se tordre lors de l'enroulement. 
Avec guide tuyau pour un enroulement uniforme : 
 le tuyau en passant dans la poulie  
se décale automatiquement. 
Grandes roues : 210x35mm.

Page 1031 du catalogue

67,50€
RÉF. 18472

Montage facile, et sans outils. 
Poignée ajustable en hauteur. 
Raccord rapide.

NETTOYEUR HP EAU FROIDE 552 L/H 180 BAR
Nettoyeur sur roues avec : 
- pistons inox. 
- câble d'alimentation H05VV-F 3x1,0mm² - 5m. 
- enrouleur avec manivelle. 
- support de câble et support de lance. 
- système Total Stop. 
- réglage du débit du produit détergent. 
IPX5.

9,6
/10

INDICE DE RÉPARABILITÉ

OCCASIONNEL
2h/jour

Livré avec : 
- lance métal 
- embout de lance 
- pistolet métal 
- nez de robinet avec filtre 
- goupillon 
- 1 réservoir de détergent 1L intégré 
- flexible tressé de 8m 
-  5 buses (0°-15°-25°-40°  
+ 1 buse spéciale savon)  
et supports de buse

NOUVEAU

Réf. 50023

Alimentation 220V

Puissance 3000W

Matière pompe laiton

Niveau sonore 85dB

Poids 25kg

Dimensions 360x410x900mm

469,00€
RÉF. 50023

+ Éco-contribution : 2,00€

https://www.sodise.com/fr_FR/products/349875-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-552-l-h-180-bar/50023
https://www.sodise.com/fr_FR/products/349875-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-552-l-h-180-bar/50023
https://www.sodise.com/fr_FR/products/314132-pistolet-d-arrosage-metallique-3-jets/18473
https://www.sodise.com/fr_FR/products/314136-pistolet-d-arrosage-avec-pomme-7-jets/18921
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305582-enrouleur-de-tuyau-d-eau-vide-avec-guide/18472
https://www.sodise.com/fr_FR/products/300232-pluviometre-avec-support-plastique/18480
https://www.sodise.com/fr_FR/products/83205-enrouleur-automatique-de-tuyau-d-eau-20m-2m---1-2-/83205
https://www.sodise.com/fr_FR/products/83205-enrouleur-automatique-de-tuyau-d-eau-20m-2m---1-2-/83205
https://www.sodise.com/fr_FR/products/83210-enrouleur-automatique-de-tuyau-d-eau-15m-2m---3-8-/83210
https://www.sodise.com/fr_FR/products/83210-enrouleur-automatique-de-tuyau-d-eau-15m-2m---3-8-/83210
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405509-enrouleur-automatique-orientable-de-tuyau-d-eau-20m-2m/83200
https://www.sodise.com/fr_FR/products/405509-enrouleur-automatique-orientable-de-tuyau-d-eau-20m-2m/83200


28

POMPE IMMERGÉE  
AUTOMATIQUE EAUX CLAIRES
Contrôlée par flotteur. Corps de pompe inox. 230V

Page 1022 du catalogue

Réf. 08134

Hauteur de refoulement max 7,5m

Hauteur immersion max 7m

Diamètre tuyau de sortie 25 ou 32mm

Granulométrie max 5mm

Câble H05RN-F

Longueur du câble 10m

111,50€
RÉF. 08134

+ Éco-contribution : 0,55€

CORPS  
INOX

550W 
8500 L/H

145mm

2
3
5
m
m

POMPE IMMERGÉE AUTOMATIQUE MIXTE
Contrôlée par flotteur. Corps de pompe en PVC. Pieds rabattables. 230V

Page 1022 du catalogue

Réf. 08178

Hauteur de refoulement max 7m

Hauteur immersion max 7m

Diamètre tuyau de sortie 25 ou 32mm

Granulométrie max 5-30mm

Câble HO5RN-F

Longueur du câble 10m

89,50€
RÉF. 08178

+ Éco-contribution : 0,20€

550W 
10000 L/H

230mm

3
2
0
m
m

POMPE IMMERGÉE  
AUTOMATIQUE EAUX CHARGÉES
Contrôlée par flotteur. Corps de pompe en PVC.

Page 1022 du catalogue

Réf. 08180

Hauteur de refoulement max 11m

Hauteur immersion max 7m

Diamètre tuyau de sortie 25 ou 32mm

Granulométrie max 40mm

Câble HO7RN-F

Longueur du câble 10m

129,00€
RÉF. 08180

+ Éco-contribution : 0,55€

1300W 
25000 L/H

Gros débit.

230mm

4
3
0
m
m

POMPE IMMERGÉE  
AUTOMATIQUE EAUX CHARGÉES
Contrôlée par flotteur vertical intégré au corps de la pompe. Corps de pompe en PVC.

Page 1023 du catalogue

Réf. 08140

Hauteur de refoulement max 7m

Hauteur immersion max 7m

Diamètre tuyau de sortie 25 ou 32mm

Granulométrie max 35mm

Câble H05RN-F

Longueur du câble 10m

89,90€
RÉF. 08140

+ Éco-contribution : 0,20€

550W 
10000 L/H

Idéale pour les 
endroits étroits.

260mm

3
4
5
m
m

POMPE À EAU DE SURFACE
Avec interrupteur et poignée de transport. 
Corps du moteur en fonte d'aluminium et pompe en inox.  
Turbine en Noryl. 83dB(A). IPX4. 230V

Page 1026 du catalogue

Réf. 08158

Hauteur manométrique 44m

Diamètre de sortie 1''-30mm

Câble H07RN-F3G1mm²

Longueur du câble 1,2m

136,00€
RÉF. 08158

+ Éco-contribution : 0,55€

1000W 
3500 L/H

POMPE À EAU DE SURFACE
Avec interrupteur et poignée de transport. 
Corps et moteur en fonte d'aluminium. 
Turbine en Noryl.85dB(A).IPX4. 230V

Page 1026 du catalogue

Réf. 08166

Hauteur manométrique 45m

Diamètre de sortie 1''-30mm

Câble H07RN-F3G1mm²

Longueur du câble 1,2m

199,00€
RÉF. 08166

+ Éco-contribution : 0,55€

1000W 
4600 L/H

POMPE IMMERGÉE  
AUTOMATIQUE EAUX CHARGÉES
Contrôlée par flotteur. Corps de pompe inox. 230V
Page 1023 du catalogue

Réf. 08144

Hauteur de refoulement max 8m

Hauteur immersion max 7m

Diamètre tuyau de sortie 25 ou 32mm

Granulométrie max 35mm

Câble H07RN-F

Longueur du câble 10m

CORPS  
INOX

750W 
13000 L/H

POMPE IMMERGÉE  
GRANDE PROFONDEUR EAUX CLAIRES
10 turbines. Avec boîtier de contrôle et câble. 230V
Page 1024 du catalogue

Réf. 08148

Hauteur de refoulement max 60m

Hauteur immersion max 15m

Diamètre tuyau de sortie 25mm

Granulométrie max 1,5mm

Câble HO7R-NF

Longueur du câble 20m

339,00€
RÉF. 08148

+ Éco-contribution : 0,55€

INOX

900W 
3200 L/H

Corps 昀椀n : Ø 100mm. 
Idéale pour puits.

100mm

5
1
0
m
m

3
4
5
m
m

260mm

128,50€
RÉF. 08144

+ Éco-contribution : 0,55€
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KIT D'ASPIRATION 4M
Avec raccords + crépine. Filetage 1".

Page 1029 du catalogue

Réf. 08155

Longueur 4m
Diamètre 25mm

17,90€
RÉF. 08155

KIT D'ASPIRATION 7M
Avec raccords + crépine. 10 bar. Filetage 1". 

Page 1029 du catalogue

Réf. 08154

Longueur 7m
Diamètre 25mm

34,90€
RÉF. 08154

TUYAU ASPIRATION/REFOULEMENT 
SPIRALÉ PVC 32MM 7M
Tuyau en PVC renforcé d'une spirale en PVC rigide anti-choc. 
Sans raccords.

Page 1029 du catalogue

Réf. 08527

Longueur 7m
Diamètre 32mm

38,50€
RÉF. 08527

WATER STOP
Arrêt automatique de la pompe en cas de manque d’eau. 
230V/50Hz. 8(6)A. H07RN-F. 3G 1mm². 
Longueur câble : 1m20. Pression de 0,6 à 6 bar max. 
Entrée et sortie 1’’. IP54.

Page 1027 du catalogue

32,75€
RÉF. 08152

+ Éco-contribution : 0,12€

Pour les pompes 
de surface.

RÉGULATEUR DE PRESSION AQUACONTROL PLUS
Idéal pour alimenter automatiquement un point d'eau. 
Il assure la fonction marche/arrêt de la pompe et est équipé d'une protection 
thermique et d'un système d'arrêt automatique en cas de manque d'eau. 
Classe IP 65.  
Max. 2200 Watt. max. 
Pression max. 10 bar.  
Entrée/sortie 1" (26x34).

56,90€
RÉF. 08151

+ Éco-contribution : 0,12€

NOUVEAU

SURPRESSEUR AUTOMATIQUE
Pour utilisation d’arrosage, de lavage et d’irrigation.  
Permet d’augmenter le débit d’irrigation.  
Permet de rehausser la pression dans une installation domestique.

Page 1027 du catalogue

239,00€
RÉF. 08160

+ Éco-contribution : 0,55€

309,00€
RÉF. 08168

+ Éco-contribution : 0,55€

➟  Le réservoir permet de préserver  
la pompe de démarrages trop fréquents

Les + +EASYCO

POMPE  
INOX

24L 
1000W 
3500 L/H

POMPE  
FONTE

50L 
1000W 
4600 L/H

Réf. 08168

Réf. 08160

Réf. 08160 08168

Alimentation 230V 230V
Fréquence 50Hz 50Hz
Pression max 3 bar 3 bar
Poids 13kg 21kg
Filetage pompe G1'' G1''
Hauteur maxi aspiration 8m 8m
Hauteur manométrique 44m 45m
Câble H07RN-F H07RN-F
Longueur du câble 1m 1m

MOTOPOMPE ESSENCE EAUX CHARGÉES
Autonomie allant jusqu'à 6h, pour les longues utilisations. 
Démarrage manuel avec tiret. Capacité d'huile moteur 0,60L. 
Moteur 4 temps OHV, refroidissement à air. 
Corps de pompe en fonte d'aluminium. 108dB.

Page 1028 du catalogue

499,00€
RÉF. 83113

+ Éco-contribution : 2,65€

5,5CV 
58 M³/H

Livré avec  
1 raccord 
PVC mâle.

Eaux chargées  
et semi-chargées. 
Gros débit.

SORTIE 
AU PLUS HAUT

HAUTEUR
D�ASPIRATION

7m HAUTEUR 
MANOMÉTRIQUE

MAX 26m

GROUPE 

MOTOPOMPE

Réf. 83113

Capacité réservoir 3,6L
Filetage pompe DN 80mm - 3"
Hauteur maxi aspiration 7m
Hauteur manométrique 26m
Granulométrie max 30mm
Poids 38kg
Dimensions 560x430x445mm

https://www.sodise.com/fr_FR/products/302742-motopompe-essence-58-m-h-pour-eaux-chargees/83113
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302742-motopompe-essence-58-m-h-pour-eaux-chargees/83113
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3000L

2000L

CUVE DE STOCKAGE EAU AVEC SORTIE BASSE
Cuve de stockage résistante, fabriquée en PEHD et couleur pigmentée. Protégée des rayons UV. 
Conçu pour le stockage d'eau potable, produits alimentaires (vin, huile, …)  
et d'autres liquides compatibles avec PEHD traitement anti algues. 100% recyclable.  
Possibilité de les monter en série par cuve de même capacité. 
Accès facile pour le nettoyage et l'entretien.  
Convient aussi pour l'AdBlue®. 
Diamètre du couvercle supérieur : 250mm.  
Équipée d'un bouchon avec réduction filetée 2".

Réf. 08020 08022 08024 08026

Capacité 1000L 2000L 2400L 3000L
Longueur 780mm 1850mm 1850mm 1725mm
Largeur 780mm 790mm 790mm 1150mm
Hauteur 1971mm 1650mm 1950mm 1850mm
Poids 31kg 75kg 81kg 90kg

COLLECTEUR 
D'EAU DE PLUIE 
POUR CUVE À EAU
Avec filtre, trop plein  
et arrêt hors gel. 
Pour gouttière Ø80 à 105mm. 
Raccordement Ø1"/25,4mm.

76,90€
RÉF. 08015

NOUVEAU

1000L

NOUVEAU

KIT DE JUMELAGE 
POUR CUVE À EAU 
RÉF.08020, 08022, 
08024, 08026
Seules des cuves de même 
capacité peuvent être jumelées.

84,90€
RÉF. 08011

NOUVEAU

KIT D'UNION POUR CUVE À EAU
Réf. pour réf.
08013 08020
08014 08022, 08024

142,00€
RÉF. 08013

142,00€
RÉF. 08014

NOUVEAU

399,00€
RÉF. 08020

995,00€
RÉF. 08022

1 095€
RÉF. 08024

1 109€
RÉF. 08026

2400L

RUBAN AU PTFE
Ruban d'étanchéité blanc. Pour le scellé de conduites et accessoires filetés.

Page 999 du catalogue

Réf. Couleur Epaisseur Dimensions
20566 blanc 0,075mm 12mmx12m
20570 blanc 0,08mm 19mmx30m

1,00€
RÉF. 20566

4,50€
RÉF. 20570

https://www.sodise.com/fr_FR/products/20566-ruban-d-etancheite-isolant-au-ptfe-0-075x12mm-12m/20566
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20566-ruban-d-etancheite-isolant-au-ptfe-0-075x12mm-12m/20566
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20570-ruban-d-etancheite-isolant-au-ptfe-0-08x19mm-30m/20570
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20570-ruban-d-etancheite-isolant-au-ptfe-0-08x19mm-30m/20570
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PULVÉRISATEUR  
À GÂCHETTE 900ML  
AVEC JOINT NITRILE
Joint NBR.

Page 1038 du catalogue

1,80€
RÉF. 18660

900ML

PULVÉRISATEUR 1,5L 
AVEC JOINT NITRILE
Joint NBR.

Page 1039 du catalogue

5,00€
RÉF. 18661

1,5L

PULVÉRISATEUR 2L 
AVEC JOINT NITRILE
Multi-fonction avec levier de pompe 
aluminium, et buse  
à jet réglable. 
Joint NBR.

Page 1039 du catalogue

7,90€
RÉF. 18662

2L

PULVÉRISATEUR  
AVEC LANCE  
ET JOINT NITRILE
Joint NBR. 
Buse à jet réglable. 
Réglage du débit à la gâchette.

Page 1040 du catalogue

16,90€
RÉF. 18664

19,50€
RÉF. 18665

5L

Livré avec :  
- lance acier inoxydable  
- buse plastique 
- tuyau flexible d'1,20m

8L

PULVÉRISATEUR À DOS AVEC LANCE  
ET JOINT NITRILE
Gachette en Y.  
Lance en fibre de verre. 
Poignée de transport,  
2 bretelles et ceinture ventrale. 
Lance 70cm.

Page 1042 du catalogue

40,90€
RÉF. 18667

➟  Harnais  
avec épaulettes  
de confort  
+ ceinture ventrale

Les + +EASYCO

16L

FÛT MULTI-USAGE 25L 
CONTACT  
ALIMENTAIRE
Page 1044 du catalogue

Réf. 18785

Capacité 25L
Dimensions 290x290x460mm

33,90€
RÉF. 18785

➟ Antichocs 
➟ Etanche 
➟ Cadenassable

Les + +EASYCO

25L

BROUETTE ACIER GALVANISÉ 80L
Bac galvanisé épaisseur 0,7mm. 
Tube Ø 30mm. 
Roue à disque pneumatique Ø 400mm. 
Butoir de déversement. 
Livrée démontée.

Page 1045 du catalogue

99,90€
RÉF. 08443

Roue de rechange réf.26317.

Info1

BAQUET
Rond. Vert.

Page 1043 du catalogue

Réf. 18760

Réf. 18760 18765 18766

Capacité 50L 75L 110L
Diamètre 550mm 620mm 700mm
Hauteur 320mm 385mm 455mm

Prix unitaire 15,75€ 26,90€ 44,50€

https://www.sodise.com/fr_FR/products/307531-fut-multi-usage-25l-contact-alimentaire/18785
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307531-fut-multi-usage-25l-contact-alimentaire/18785
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302852-pulverisateur-a-dos-16l-avec-lance-et-joint-nitrile/18667
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302857-pulverisateur-a-gachette-900ml-avec-joint-nitrile/18660
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302860-pulverisateur-1-5l-avec-joint-nitrile/18661
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302863-pulverisateur-2l-avec-joint-nitrile/18662
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18760-baquet-rond-50l-vert-555mm/18760
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18760-baquet-rond-50l-vert-555mm/18760
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18765-baquet-rond-75l-vert-620mm/18765
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18766-baquet-rond-110l-vert-700mm/18766
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18664-pulverisateur-5l-avec-lance-et-joint-nitrile/18664
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18665-pulverisateur-8l-avec-lance-et-joint-nitrile/18665
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GANT DE LAVAGE RASTA
Le côté pile est idéal  
pour les poussières et essuyages. 
Le côté face est parfait  
pour les lavages et les vitres. 

Page 898 du catalogue

4,25€
RÉF. 21002

BROSSE LAVAGE DIP
Des fibres fleurées très douces et denses pour un nettoyage efficace, sans rayure. 
Avec bande protectrice en caoutchouc. 
S'adapte sur les manches réf. 07313-07314-07315-07316.

Page 896 du catalogue

Réf. Largeur
07303 250mm

10,75€
RÉF. 07303

BROSSE DIP DELUXE TRIPLE
Fibres très douces et protection autour de la monture. 
Plus de 50000 fibres garantissent une durée de vie très longue. 
Bonne résistance aux produits nettoyants. 
3 faces de fibres pour ne pas rayer et pour éviter les chocs. 
S'adapte sur les manches réf. 07313-07314-07315-07316.

Page 896 du catalogue

Réf. Largeur
07306 250mm

13,50€
RÉF. 07306

BROSSE QUADRO
4 faces de fibres pour ne pas rayer, pour mieux frotter et éviter les chocs. 
Protège les carrosseries des coups de monture. 
S'adapte sur les manches réf. 07313-07314-07315-07316.

Page 896 du catalogue

Réf. Largeur
07307 250mm

24,50€
RÉF. 07307

BROSSE LAVAGE BI-FACE
Composée de 2 faces qui couvrent une plus grande surface.  
Ce qui donne un nettoyage plus rapide et plus efficace. 
Plus de 50000 fibres garantissent une durée de vie très longue. 
Fibres fleurées super douces, qui ne font pas de rayure. 
Bonne résistance aux produits nettoyants. 
S'adapte sur les manches réf. 07313-07314-07315-07316.

Page 896 du catalogue

Réf. Largeur
07301 330mm

27,90€
RÉF. 07301

MANCHE TÉLESCOPIQUE MI-PRO ALU  
AVEC PASSAGE D'EAU
En aluminium avec mousse protectrice. 
Equipé d'un raccord rapide universel et d'une valve pour l'alimentation d'eau. 

Page 896 du catalogue

Réf. Longueur
07316 2x0,9m

24,90€
RÉF. 07316

➟ Passage d'eau

Les + +EASYCO

MANCHE TÉLESCOPIQUE EN FIBRE DE VERRE
Constitué d'un élément de base en fibre de verre et un élément télescopique en 
aluminium double épaisseur. Ne plie pas, même sous forte pression. 
Beaucoup plus robuste que les manches aluminium classiques. 
Equipé d'un embout fileté solide pour fixation aux brosses.

Page 896 du catalogue

SUPPORT MANCHES  
3 ATTACHES
En inox. Pour accrocher les manches facilement  
afin d'éviter que les balais ne posent sur le sol  
et se déforment. Tient des manches  
de diamètres différents (Ø de 9 à 35mm).  
Rail en inox avec 3 attaches. Idéal en industrie  
et agro-alimentaire pour une meilleure hygiène. 
Vendu seul.  Page 896 du catalogue

Réf. Longueur
07331 500mm

24,50€
RÉF. 07331

EPONGE DE LAVAGE AUTO
Double face : une face en fibres douces pour laver,  
l'autre face en filet de grattage pour enlever facilement  
les insectes des pare-brises. 
Parfait pour nettoyer les véhicules, vitres et miroirs. 
Dimensions : 240x120x60mm.

Page 898 du catalogue

4,25€
RÉF. 14637

Réf. 07313 07314 07315

Longueur 2x1,2m 2x1,5m 3x1,5m

Prix unitaire 26,90€ 31,50€ 55,50€

https://www.sodise.com/fr_FR/products/304634-aspirateur-eau-et-poussiere-7-5l-150w-sur-batterie-20v-2ah/50000
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304634-aspirateur-eau-et-poussiere-7-5l-150w-sur-batterie-20v-2ah/50000
https://www.sodise.com/fr_FR/products/313882-eponge-de-lavage-auto-bleue-double-face/14637
https://www.sodise.com/fr_FR/products/312798-gant-de-lavage-rasta-bleu/21002
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OUATE CHAMOIS
Bobine prédécoupée - 2 plis - 2x20g. A dévidage central*.

Page 904 du catalogue

Format Dimensions Aspect Poids mini 
d'une bobine

800  

formats
21x25cm gaufré 1,6kg

Par 2 bobines

7,75€ la bobine

soit 15,50€ le lot Réf. 17518

800  

formats
21x30cm gaufré 2kg

Par 2 bobines

9,25€ la bobine

soit 18,50€ le lot Réf. 14599

1000 

formats
21x30cm lisse 2,52kg

Par 2 bobines

10,75€ la bobine

soit 21,50€ le lot Réf. 14584

* Traitement WS : rend le produit résistant  
et ne se désagrège pas au contact de l'eau.

Info1

CHIFFONS COULEUR
Chemises tissées polycoton. Vêtement textile propre, léger, fin. 
Format 60x60cm environ. Essuyage délicat. 
Carton distributeur de 10kg.

Page 902 du catalogue 

24,25€
RÉF. 14567

CHIFFONS COULEUR
Drap polycoton. Linge lavé en blanchisserie industrielle. 
Carton distributeur de 10kg.

Page 902 du catalogue

21,50€
RÉF. 17557

Réf. 17518

OUATE BLANCHE
Bobine prédécoupée. 
A dévidage central*.

Page 905 du catalogue

Format Dimensions Aspect Poids mini 
d'une bobine

800 

formats
21x25cm gaufré 1,6kg

Par 2 bobines

8,95€ la bobine

soit 17,90€ le lot Réf. 17537

960 

formats
21x30cm lisse 2,3kg

Par 2 bobines

15,75€ la bobine

soit 31,50€ le lot Réf. 14595

*  Traitement WS : rend le produit résistant  
et ne se désagrège pas au contact de l'eau.

Info1

APTE  
AU CONTACT 
ALIMENTAIRE

Réf. 14595

CHIFFONS BLANCS
100% coton (draps, nappes, serviettes..). 
Format 60x80cm environ. Essuyage délicat. 
Linge lavé en blanchisserie industrielle. Très bonne absorption. 
Carton distributeur de 10kg.

Page 902 du catalogue

46,50€
RÉF. 14573

https://www.sodise.com/fr_FR/products/307200-chiffon-couleur-textile-polycoton---carton-distributeur-de-10kg/14567
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307208-chiffon-blanc-100-coton---carton-distributeur-de-10kg/14573
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307216-chiffon-couleur-draps-polycoton---carton-distributeur-de-10kg/17557
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14595-ouate-blanche-960-formats-210x300mm---lot-de-2-bobines/14595
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14595-ouate-blanche-960-formats-210x300mm---lot-de-2-bobines/14595
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17537-ouate-blanche-800-formats-210x250mm---lot-de-2-bobines/17537
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14584-ouate-chamois-1000-formats-210x300mm---lot-de-2-bobines/14584
https://www.sodise.com/fr_FR/products/14599-ouate-chamois-800-formats-210x300mm---lot-de-2-bobines/14599
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17518-ouate-chamois-800-formats-210x250mm---lot-de-2-bobines/17518
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17518-ouate-chamois-800-formats-210x250mm---lot-de-2-bobines/17518
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LOT DE 6 MICROFIBRES
3 couleurs. 
40x30cm. 
Capacité d'absorption et de rétention 
des poussières, graisses et salissures.

Page 902 du catalogue

7,50€
RÉF. 14689

LOT DE 5 MICROFIBRES AUTO "LASER AUTO"
Produit spécial pour l'industrie automobile, les car-wash, les carrossiers. 
Facile à essorer. 
Découpe au laser. Pas de surjet et pas d'étiquette qui risquent de rayer. 
Absorption maximum. Parfaitement économique.

Page 903 du catalogue

13,50€
RÉF. 14016

300 G/M²

PEAU CHAMOISÉE ULTRA ABSORBANTE
N'endommage pas les surfaces les plus délicates. 
Plus facile à essorer que les peaux classiques. 
Sèche parfaitement sans traces. 
Absorbe jusqu'à 5 fois son poids. 
Ne peluche pas. 
Bonne résistance aux huiles et aux produits chimiques. 
Lavable en machine à 70°C. 
Dimensions : 430x325mm.

Page 898 du catalogue

6,50€
RÉF. 07343

NETTOYANT MULTI-USAGES
Nettoyant surpuissant.  Désodorisant tous usages.  
Idéal pour le nettoyage de graisses, huiles, encres,  
tâches tenaces, etc...

Page 984 du catalogue

8,50€
RÉF. 10054

16,90€
RÉF. 10069

1L 5L

NETTOYANT PLASTIQUE INTÉRIEUR SANS SILICONE
L'aérosol nettoie et élimine les mauvaises odeurs. 
Parfume agréablement les endroits traités.  
Laisse un brillant incomparable sur plastiques,  
skaï, caoutchoucs, bois, tableau de bord etc...

Page 984 du catalogue

5,00€
RÉF. 10180

500ML

NETTOYANT JANTES
Le vaporisateur permet de nettoyer les jantes  
et les enjoliveurs sans effort.

Page 985 du catalogue

6,90€
RÉF. 03928

500ML

80 LINGETTES NETTOYANTES MULTI-USAGE  
SANS EAU ET SANS RINÇAGE
80 lingettes avec microfibre de lustrage. Pour  voiture, moto, scooter, 
karting, quad… Nettoyant – Détergent – Dégraissant - Lustrant carrosseries. 
Protège et nettoie plastiques intérieurs et extérieurs sans risques de rayures. 
N’altère pas les peintures et les plastiques. Anti-traces, anti rayures.

Page 986 du catalogue

19,90€
RÉF. 14353

➟ 30 fonctions 
➟ Sans eau 
➟ Sans rinçage

Les + +EASYCO

NETTOYANT VITRE
Aérosol à action rapide  
et à haut pouvoir nettoyant,  
pour les vitres et miroirs. 
Facile à appliquer.

Page 988 du catalogue

4,00€
RÉF. 03844

500ML

https://www.sodise.com/fr_FR/products/301528-lingette-nettoyante-multi-usage-avec-microfibre-de-lustrage---pot-de-80-lingettes/14353
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309378-nettoyant-plastique-interieur-sans-silicone---aerosol-500ml/10180
https://www.sodise.com/fr_FR/products/310661-microfibre-400x300mm---lot-de-6-pcs/14689
https://www.sodise.com/fr_FR/products/310681-microfibre-300-g-m-400x400mm-bleue-sans-ourlet-special-auto---lot-de-5-pcs/14016
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10054-nettoyant-multi-usage-surpuissant---flacon-spray-de-1l/10054
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10069-nettoyant-multi-usage-surpuissant---bidon-de-5l/10069
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SUPER DÉGRIPPANT
Le super dégrippant a été spécialement développé pour assurer  
un dégrippage rapide des pièces rouillées ou bloquées  
avec une efficacité accrue.

Page 954 du catalogue

5,50€
RÉF. 24550

➟ Compatibilité multisupport 
➟  Chasse l’humidité  

et assure une protection antirouille

Les + +EASYCO

400ML

DÉGRAISSANT SÉCHAGE RAPIDE
Le dégraissant séchage rapide multi-usages qui élimine  
en profondeur les poussières, cambouis, huiles, graisses,  
résidus des pièces mécaniques et encrassements divers.

Page 957 du catalogue

6,50€
RÉF. 24576

➟ Dégraisse toutes les pièces mécaniques 
➟  Utilisation de l’aérosol à 360°

Les + +EASYCO

400ML

LUBRIFIANT AU PTFE
Lubrifie les mécanismes de toutes sortes et assure le glissement.  
Protège de la corrosion les pièces métalliques et protège  
de l’humidité le matériel électrique.  
Nettoie les pièces mécaniques, moteurs….  
Compatible avec les matériaux non ferreux,  
les isolants électriques, les matières plastiques.
Page 955 du catalogue

7,90€
RÉF. 24568

400ML

LUBRIFIANT ALUMINIUM  
HAUTE TEMPÉRATURE
Lubrifiant minéral avec agents d’adhésivité et anticorrosion 
chargé en lubrifiant solide. Excellent lubrifiant et anti corrosif. 
Très bonne résistance à l’eau et aux fortes charges. 
De -30°C à +600°C.  
Pénétrabilité NFT60132 : 310/340.
Page 955 du catalogue

8,50€
RÉF. 24590

400ML

ADHÉRENT COURROIE
Produit spécifique pour le traitement  
anti-patinage des courroies. Ne durcit pas, ne sèche pas. 
Garde son pouvoir d’entraînement très longtemps.

Page 955 du catalogue

6,50€
RÉF. 24574

➟  Réduit considérablement l’usure

Les + +EASYCO

400ML

GRAISSE CUIVRE
La graisse cuivre est un lubrifiant minéral  
avec agents d’adhésivité et anticorrosion.  
Plage d’utilisation de – 30°C à + 1100°C.

Page 958 du catalogue

8,50€
RÉF. 24564

400ML

GRAISSE MOS2
Lubrifiant à base de graisse lithium et de MOS2.

Page 958 du catalogue

7,90€
RÉF. 24558

400ML

NETTOYANT LUBRIFIANT DE CONTACT
Le nettoyant lubrifiant contact permet un nettoyage et 
une désoxydation du matériel sans démontage.  
Enlève les traces indésirables de graisse,  
huile, cire, paraffine.

Page 957 du catalogue

6,50€
RÉF. 24582

➟  Application  multisupport

➟� Rétablit les contacts électrique

Les + +EASYCO

300ML

DÉGRIPPANT, LUBRIFIANT MULTIFONCTIONS
DÉGRIPPE rapidement les pièces rouillées ou bloquées  
( raccords, chaînes, écrous, goujons, axes, charnières, poulies, pivots…) 
LUBRIFIE et NETTOIE les mécanismes de toutes sortes et assure le glissement  
(pièces mécaniques, moteurs...). 
PROTÈGE de la corrosion les pièces métalliques et protège  
le matériel électrique en atmosphère humide ou saline. 
HYDROFUGE, chasse l'humidité du matériel électrique  
et rétablit le contact. Non conducteur, compatible  
avec les matériaux non ferreux, les isolants électriques,  
les matières plastiques.

Page 950 du catalogue

6,50€
RÉF. 24500

UTILISATION 

360°

➟ Non conducteur 
➟ Chasse l'humidité et protège le moteur 
➟ Dégrippe, lubri昀椀e et aide au desserrage 
➟ Nettoie et évite la corrosion

Les + +EASYCO

Karrément ef昀椀cace !

500ML

https://www.sodise.com/fr_FR/products/309451-super-degrippant-avec-tete-2-jets---aerosol-400ml/24550
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309560-lubrifiant-a-sec-au-ptfe-avec-tete-2-jets---aerosol-400ml/24568
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301657-nettoyant-contact-electrique-avec-tete-2-jets---aerosol-300ml/24582
https://www.sodise.com/fr_FR/products/301653-degraissant-sechage-rapide-avec-tete-2-jets---aerosol-400ml/24576
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309476-graisse-au-cuivre-avec-tete-2-jets---aerosol-400ml/24564
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309488-graisse-au-molybdene-mos2-avec-tete-2-jets---aerosol-400ml/24558
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309536-adherent-courroie---aerosol-400ml/24574
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309614-lubrifiant-aluminium-haute-temperature-600-c-avec-tete-2-jets---aerosol-400ml/24590
https://www.sodise.com/fr_FR/products/24500-degrippant-multifonctions-avec-tete-2-jets---aerosol-500ml/24500
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DÉGRIPPANT WD40 AÉROSOL "LE SMART" 500ML
Avec le tube inclinable 2 positions : 
- tube abaissé pour pulvériser largement 
- tube relevé pour effectuer des applications précises.

Page 952 du catalogue

10,50€
RÉF. 10255

500ML

LUBRIFIANT SILICONE WD40 "SPECIALIST"
Aérosol avec tube plongeur inclinable. Lubrifie sans tâcher et prévient le grippage. 
Résiste à l'eau et protège de l'humidité.  
Idéal pour le métal, les plastiques, les caoutchoucs et le bois.  
Recommandé pour courroies, paliers, liens, outillage,  
glissières, valves, portes et charnières, treuils, poulies, etc...  
Température d'utilisation de -35°C à +200°C.

Page 955 du catalogue

400ML

GRAISSE BLANCHE WD40 "SPECIALIST"
Lubrification longue durée. Ne coule pas et reste adhérente sur le support.  
Réduit les coefficients de friction et facilite le fonctionnement  
des pièces métalliques en mouvement.  
Résiste à des températures pouvant aller de -18°C à +145°C.

Page 959 du catalogue

400ML

GRAISSE LONGUE DURÉE WD40 "SPECIALIST"
Excellente adhérence même sur supports verticaux.  
Lubrifie durablement et évite l'usure.  
Forte résistance à l'eau et à la corrosion.  
Température d'utilisation de -20°C à +115°C.

Page 959 du catalogue

400ML

NETTOYANT MAINS D'ATELIER ROUGE KARZHAN, PARFUM AMANDE
Particulièrement adapté pour le nettoyage des mains dans les milieux, métiers très salissants.

Page 912 du catalogue

Réf. Capacité
Fourni 
avec

Conditionnement Prix unitaire
58115 3L pot 13,90€
58118 4,5L bidon 19,50€
58120 4,5L pompe bidon 20,75€

➟ Sans solvant 
➟  Ef昀椀cace sur les fortes salissures
➟  Contient de la pierre ponce pour 

décoller les salissures incrustées

Les + +EASYCO

3L

Spécial atelier. 
Couleur rouge. 
Parfum amande 
Microbilles d'origine 
minérale.

4,5L

DÉGRIPPANT WD40 AÉROSOL FLEXIBLE 400ML
Spray multiposition avec tube de 18cm, flexible et repositionnable. 
Permet d'atteindre des endroits inaccessibles :  
plus besoin de démontage. 2 possibilités d'application :  
large et précis. Valve orientable 360°.

Page 952 du catalogue

14,50€
RÉF. 10110

➟ Le tube se plie et garde sa forme 
➟ Tube métal résistant : ne fond pas

Les + +EASYCO

400ML

12,90€
RÉF. 10038

12,90€
RÉF. 09972

12,90€
RÉF. 09980

https://www.sodise.com/fr_FR/products/308997-lubrifiant-au-silicone-avec-tete-2-jets---aerosol-400ml/10038
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309028-degrippant-wd40-aerosol-le-smart-500ml/10255
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309448-degrippant-wd40-aerosol-flexible-400ml/10110
https://www.sodise.com/fr_FR/products/58115-nettoyant-mains-d-atelier-rouge-parfum-amande---pot-de-3l/58115
https://www.sodise.com/fr_FR/products/58118-nettoyant-mains-d-atelier-rouge-parfum-amande---bidon-de-4-5l/58118
https://www.sodise.com/fr_FR/products/58120-nettoyant-mains-d-atelier-rouge-parfum-amande---bidon-de-4-5l-avec-pompe/58120
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MASTIC ÉCHAPPEMENT
Répare les trous du système d’échappement. Assure une parfaite étanchéité. 
Facile, rapide et efficace.

Page 973 du catalogue

7,20€
RÉF. 18946

200G

MASTIC ÉCHAPPEMENT
Facilite le montage de tous les pots. Étanchéité à 100%. 
Résiste jusqu’à 1000°C. Rapide et facile à utiliser.

Page 973 du catalogue

6,90€
RÉF. 18947

150G

JOINT BLEU AUTO MASTIC COLLE BLEU
Universel 
Remplace les joints découpés sur carter, collecteurs, portes, couvercles... même abîmés. 
Adhère sur tous les matériaux. Résiste aux huiles, gaz, antigels... Ne coule pas. 
Le produit est idéal pour les garagistes et services de maintenance industrielle. 
Reste actif de -65°C à +250°C.

Page 969 du catalogue

13,75€
RÉF. 11915

100ML

JOINT MÉTAL MASTIC COLLE GRIS
Joint souple résistant aux huiles. Remplace les joints découpés sur carter,  
collecteurs, portes, couvercles... pour l'étanchéîté à l'eau, aux huiles et aux solvants. 
Grande résistance mécanique aux fluides corrosifs. Ne coule pas. 
Reste stable et flexible de -65°C à +250°C.

Page 969 du catalogue

18,50€
RÉF. 11902

100ML

PEINTURE FAST FINISH
Spécial carrosserie Teinte standard pour peindre les supports traités en bois, métal, aluminium, verre et diverses matières synthétiques. Aérosol de 500ml.

Page 982 du catalogue

➟ Séchage rapide 
➟ Très résistant 
➟ Haute tenue

Les + +EASYCO

500ML

ANTI-GRAVILLON
Produit à base de résines synthétiques conçu pour protéger les carrosseries  
de voiture contre les effets nocifs du temps, du carburant, de l'huile,  
de l'eau et du sel. Le produit crée une couche anti-gravier solide  
et flexible. Il possède également des propriétés d'insonorisation. 
Peut être revêtu de tous les système de laque. 

Page 978 du catalogue

13,75€
TOUTES RÉFS.

500ML
Réf. 61780

ANTI-GRAVILLON
Ce produit à séchage rapide à base de résines synthétiques et de caoutchouc est prévu pour protéger  
la carrosserie. Il assure une protection à long terme contre les agents chimiques et mécaniques  
pour la carrosserie, les seuils de porte, les garnitures du passage de roue etc... Bidon pistolable de 1,2kg.

Page 978 du catalogue

12,75€
TOUTES RÉFS.

➟ Excellente adhérence 
➟ Ne contient ni asphalte, ni bitume 
➟ Séchage rapide

Les + +EASYCO

1,2KG

Réf. 61786

Réf. 10041 Réf. 10048 Réf. 10046 Réf. 10042 Réf. 10043 Réf. 10044 Réf. 10049

7,00€
TOUTES RÉFS.

Réf. Couleur
10041 apprêt gris
10048 argent jantes
10046 blanc brillant
10042 noir brillant
10043 noir mat
10044 noir satiné
10049 vernis brillant

Réf. Couleur
61780 noir
61781 gris
61782 blanc

Réf. Couleur
61786 noir
61787 gris
61788 blanc

https://www.sodise.com/fr_FR/products/309246-mastic-de-reparation-d-echappement---pot-de-200g-sur-blister/18946
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309249-pate-mastic-de-montage-d-echappement---tube-de-150g/18947
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309176-joint-gris-metal-tous-carters---tube-de-100ml/11902
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309184-joint-bleu-tous-carters---tube-de-100ml/11915
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10041-appret-special-carrosserie-gris---aerosol-de-500ml/10041
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10041-appret-special-carrosserie-gris---aerosol-de-500ml/10041
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10042-peinture-special-carrosserie-noir-brillant---aerosol-de-500ml/10042
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10042-peinture-special-carrosserie-noir-brillant---aerosol-de-500ml/10042
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10043-peinture-special-carrosserie-noir-mat---aerosol-de-500ml/10043
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10043-peinture-special-carrosserie-noir-mat---aerosol-de-500ml/10043
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10044-peinture-special-carrosserie-noir-satine---aerosol-de-500ml/10044
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10044-peinture-special-carrosserie-noir-satine---aerosol-de-500ml/10044
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10046-peinture-special-carrosserie-blanc-brillant---aerosol-de-500ml/10046
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10046-peinture-special-carrosserie-blanc-brillant---aerosol-de-500ml/10046
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10048-peinture-special-carrosserie-argent-jantes---aerosol-de-500ml/10048
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10048-peinture-special-carrosserie-argent-jantes---aerosol-de-500ml/10048
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10049-vernis-special-carrosserie-brillant---aerosol-de-500ml/10049
https://www.sodise.com/fr_FR/products/10049-vernis-special-carrosserie-brillant---aerosol-de-500ml/10049
https://www.sodise.com/fr_FR/products/61786-anti-gravillon-noir---bidon-pistolable-de-1-2kg/61786
https://www.sodise.com/fr_FR/products/61786-anti-gravillon-noir---bidon-pistolable-de-1-2kg/61786
https://www.sodise.com/fr_FR/products/61787-anti-gravillon-gris---bidon-pistolable-de-1-2kg/61787
https://www.sodise.com/fr_FR/products/61788-anti-gravillon-blanc---bidon-pistolable-de-1-2kg/61788
https://www.sodise.com/fr_FR/products/61780-anti-gravillon-noir---aerosol-de-500ml/61780
https://www.sodise.com/fr_FR/products/61780-anti-gravillon-noir---aerosol-de-500ml/61780
https://www.sodise.com/fr_FR/products/61781-anti-gravillon-gris---aerosol-de-500ml/61781
https://www.sodise.com/fr_FR/products/61782-anti-gravillon-blanc---aerosol-de-500ml/61782
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NETTOYANT FILTRE À PARTICULES
Nettoie sans démontage les dépôts de carbone et de 
cendres des filtres à particules diesel .  
Sonde de pulvérisation incluse.

Page 966 du catalogue

9,90€
RÉF. 03992

➟ effet rapide 
➟ pas de démontage du FAP 
➟ application rapide et facile  
➟ non corrosif 
➟ sans solvant 
➟ incombustible 
➟ tête de pulvérisation à 360°

Les + +EASYCO

400ML

RÉNOVATEUR OPTIQUES
Kit de rénovation spécial optiques. Les optiques redeviennent clairs  
et translucides. Rénove le support avec un résultat de qualité professionnelle. 
C'est une alternative économique au remplacement des phares. 
Pour moto, auto, caravane, etc.

Page 988 du catalogue

29,90€
RÉF. 12057

Améliore la visibilité  
et l'éclairage, surtout nocturne. 
Elimine les légères rayures. 
Application facile et rapide. 
Protection anti-UV.

REGONFLE PNEUS
Répare et regonfle immédiatement les pneus crevés  
ou dégonflés avec ou sans chambre à air,  
sans démontage de la roue.

Page 964 du catalogue

7,90€
RÉF. 10191

500ML

KIT DE RÉPARATION POUR PNEU TUBELESS SMART REPAIR
Le kit SMART REPAIR répare tous types de crevaison en 15min. 
Le gel SLIME répare les crevaisons jusqu'à 6mm de diamètre,  
sur la bande de roulement ou sur le flanc du pneu.

Page 965 du catalogue

35,50€
RÉF. 17297

Livré avec : 
- compresseur 12V 
-  adaptateurs pour  
le gonflage d'objet  
de plage, ballon...

Compatible avec tous 
types de pneus. 
Compatible TPMS.

KIT DE RÉPARATION  
POUR PNEUS TUBELESS - 8 PCS
Composition : 
- 1 outil alésoir (pour préparer l'entrée de la tresse dans le pneu) 
- 1 porte tresse (permettant de positionner la tresse correctement dans le pneu) 
- 5 tresses de réparation Ø 6mm longueur 100mm 
- 1 tube de colle vulcanisante 12g. 
Sur cavalier

8,25€
RÉF. 17296

NOUVEAU

KIT DE SÉCURITÉ
Triangle + gilet fluo taille XL. 
Normes européennes. 
Livré en sac zippé.

Page 784 du catalogue

10,75€
RÉF. 16481

NETTOYANT CLIMATISATION
Pour le rafraîchissement de l'air de systèmes de climatisation  
et de recyclage d'air dans les véhicules.  
La boîte est simplement placée dans l'habitacle du véhicule.  
Après activation de la bombe aérosol, le contenu se vide seul.  
Lorsque la portière est fermée et que le moteur tourne,  
les ingrédients actifs circulent dans le véhicule. 

Page 989 du catalogue

Réf. Parfum
03980 pomme

03982 citron

03984 orange

8,25€
TOUTES RÉFS

150ML

TAPIS CAOUTCHOUC
4 pièces. Prédécoupé. 
Tapis avant : 70x45cm. 
Tapis arrière : 45x35cm.

Page 781 du catalogue

25,50€
RÉF. 09720

TAPIS MOQUETTE
Avec talonnette  
sur tapis conducteur. 
4 pièces. 
Tapis avant 63x41cm. 
Tapis arrière 37x28cm.

Page 781 du catalogue

17,90€
RÉF. 09740

https://www.sodise.com/fr_FR/products/305839-gel-anti-crevaison-473ml-avec-compresseur-12v-pour-pneu-tubeless---kit-en-sacoche/17297
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316821-regonfle-pneus---aerosol-500ml/10191
https://www.sodise.com/fr_FR/products/309308-renovateur-special-optique---en-kit-/12057
https://www.sodise.com/fr_FR/products/300770-kit-de-securite-gilet-jaune-triangle---trousse-zippe/16481
https://www.sodise.com/fr_FR/products/365045-kit-de-reparation-pour-pneus-tubeless---8-pcs/17296
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KIT CAMÉRA 120° WIFI
Ecran LCD 7". Haut parleur intégré. 
12/24V - 6W.  Livré avec 1 écran et 1 caméra.

Page 769 du catalogue

525,00€ 
Réf. 74505

Utilisation possible 
avec 4 caméras max.

Info1

➟ Capteur Jour/Nuit 
➟ Angle de vision : 120° 
➟ IP69K 
➟ Portée 120m

Les + +EASYCO

Haute dé昀椀nition. 
Ne perturbe pas 
les ondes radio.

CAMÉRA WIFI 120° SEULE
Caméra sans fil pour kit réf 74505. 12/24V. 
Distance vision de nuit : 8-10m. 
12 LED infrarouge.  
Distance max. avec écran : 120m. 
Résistance aux vibrations :  
ISO 16750-3 - max 17,3G. 

Page 769 du catalogue

225,00€ 
Réf. 74506

➟ Résolution 728x488 pixels 
➟ Angle de vision : 120° 
➟ IP69K 
➟ Portée 120m 
➟ Appairage automatique

Les + +EASYCO

CAMÉRA VIDÉO DE RECUL 
OU SURVEILLANCE
Magnétique et sur batterie rechargeable.

Page 769 du catalogue

369,00€ 
Réf. 74500

Téléchargement de 
l'application sur votre 
smartphone ou tablette 
(voir notice).

Info1

➟ Capteur Jour/Nuit 
➟ Angle de vision : 110° 
➟ IP69K

Les + +EASYCO

Livré avec 
câble de 
rechargement 
USB.

EXTINCTEURS À PRESSION PERMANENTE À POUDRE
Avec manomètre. Tous types de feu sauf métaux. Gaz propulsé : azote.

Page 869 du catalogue

Réf. 16454 16457 20204 16458 16459

Classe de feux 5A 34BC 13A 89 BC 13A 89 BC 34A 233 BC 43A 233BC
Ø extérieur 82mm 108mm 130mm 160mm 190mm
Hauteur totale 295mm 378mm 385mm 525mm 545mm

Prix unitaire 22,50€ 36,90€ 65,50€ 69,90€ 109,90€
Dispo 

mi-juillet
support en 
polyéthylène et 
polypropylène 
homologué transport

Poudre ABC

KIT CAMÉRA DE RECUL
Page 768 du catalogue

Réf. Prix unitaire

16470
Livré avec : 
- 1 caméra 
- 1 câble

239,00€

28686
Livré avec : 
- 2 caméras 
- 2 câbles

279,00€

28687
Livré avec : 
- 3 caméras 
- 3 câbles

319,00€

Spécial pour 
bus et camions.

Info1

➟ Ecran 7" couleur quadrivision 
➟ 12 et 24V 
➟ Avec télécommande

Les + +EASYCO

Réf. 28686

TROUSSE DE SECOURS "ATELIER MÉCANIQUE 
ET MAINTENANCE" 2/4 PERSONNES

TROUSSE DE SECOURS "VÉHICULES" 2/4 PERSONNES

41,50€
RÉF. 17177

TROUSSE DE SECOURS UNIVERSELLE INDIVIDUELLE

33,90€
RÉF. 66520

46,90€
RÉF. 17191

Réf. 16457Réf. 16454 Réf. 16459Réf. 20204 Réf. 16458

https://www.sodise.com/fr_FR/products/306557-camera-de-recul-12-24v-en-kit---ecran-7-fractionne-camera-cable-15m-telecommande/16470
https://www.sodise.com/fr_FR/products/306559-camera-de-recul-12-24v-en-kit---ecran-wifi-7-fractionne-camera-wifi/74505
https://www.sodise.com/fr_FR/products/306559-camera-de-recul-12-24v-en-kit---ecran-wifi-7-fractionne-camera-wifi/74505
https://www.sodise.com/fr_FR/products/306561-camera-wifi-sur-batterie-rechargeable-magnetique-pour-smartphone/74500
https://www.sodise.com/fr_FR/products/306563-camera-de-recul-wifi-12-24v/74506
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307147-trousse-de-secours-vehicules-2-4-personnes/17177
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307152-trousse-de-secours-atelier-mecanique-et-maintenance-2-4-personnes/17191
https://www.sodise.com/fr_FR/products/28686-kit-camera-de-recul-ecran-couleur-7-multivision-avec-2-cameras-2-cables/28686
https://www.sodise.com/fr_FR/products/28686-kit-camera-de-recul-ecran-couleur-7-multivision-avec-2-cameras-2-cables/28686
https://www.sodise.com/fr_FR/products/28687-kit-camera-de-recul-ecran-couleur-7-multivision-avec-3-cameras-3-cables/28687
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16454-extincteurs-a-pression-permanente-a-poudre-abc-avec-manometre-1kg/16454
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16454-extincteurs-a-pression-permanente-a-poudre-abc-avec-manometre-1kg/16454
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16457-extincteurs-a-pression-permanente-a-poudre-abc-avec-manometre-2kg/16457
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16457-extincteurs-a-pression-permanente-a-poudre-abc-avec-manometre-2kg/16457
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16458-extincteurs-a-pression-permanente-a-poudre-abc-avec-manometre-6kg/16458
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16458-extincteurs-a-pression-permanente-a-poudre-abc-avec-manometre-6kg/16458
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16459-extincteurs-a-pression-permanente-a-poudre-abc-avec-manometre-9kg/16459
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16459-extincteurs-a-pression-permanente-a-poudre-abc-avec-manometre-9kg/16459
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20204-extincteurs-a-pression-permanente-a-poudre-abc-avec-manometre-3kg/20204
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20204-extincteurs-a-pression-permanente-a-poudre-abc-avec-manometre-3kg/20204
https://www.sodise.com/fr_FR/products/373542-trousse-de-secours-universelle-individuelle/66520
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LAMPE NAVETTE LED  
12V 2W SV8,5
Système anti-erreur OBD. Couleur 6000K. 
3 LED blanches.Applications :  
éclairage du tableau de bord, l 
ampe pour plaque immatriculation, 
 éclairage boîte à gants et coffre. 
Livré en blister de 2 pcs.

Page 694 du catalogue

3,20€
RÉF. 02078

LAMPE POIRETTE  
LED 12V 3W
Système anti-erreur OBD. Couleur 6000K. 
Applications : 3ème feu stop, feux stop, feux de 
position arrière. 
Livré en blister de 2 pcs.

Page 694 du catalogue

Réf. 02074 02071

Lot de x 2

Tension 12V

Puissance 3W

Culot BAY15d BA15s

10,75€
TOUTES RÉFS.

COFFRET DE SECOURS 12V H1/H7
6 lampes : - Lampe H1 - Lampe H7 - Poirette P21W - Poirette P21/5W  
- Graisseur R5W - Wedgebase W5W  
2 fusibles enfichables 15A et 10A Dimensions coffret : 85x65x52mm

Page 696 du catalogue

5,00€
RÉF. 16275

H1-H7

COFFRET DE SECOURS 12V H7
5 lampes : - Lampe H7 - Poirette P21W - Poirette P21/5W - Graisseur R5W - Wedgebase W5W  
2 fusibles enfichables 15A et 10A 
Dimensions coffret : 85x65x52mm

Page 696 du catalogue

4,20€
RÉF. 16287

H7

COFFRET DE SECOURS 12V H4
5 lampes : 
- Lampe H4 60/55W P43T  - Navette C5W  - Poirette P21/5W  - Graisseur 5W R5W  - Poirette 21W  
2 fusibles enfichables 15A et 10A 
Dimensions coffret : 85x65x52mm

Page 696 du catalogue

5,00€
RÉF. 16283

H4

COFFRET DE SECOURS 12V H1/H4/H7
8 lampes :- 1 x H4 60/55W P43t 
- 1 x H7 55W PX26d 
- 1 x H1 55W P14,5s 
- 1 x poirette PY21W BAU15s 
- 1 x poirette ambrée P21/5W BA15s 
- 1 x graisseur R5W BA15s 
- 1 x navette C5W SV8 11x38 
- 1 x wedgebase  W5W W2,1x9,6d 
1 x fusible 10A 1 x fusible 15A 1 x fusible 20A 
1 x mini fusible 10A 1 x mini fusible 15A  
Dimensions coffret : 85x85x55mm

Page 697 du catalogue

7,00€
RÉF. 16270

H1-H4-H7

COFFRET DE SECOURS 24V H7
14 lampes : 
- 2 ampoules H7 
- 4 poirettes P21W 
- 2 poirettes ambrées PY21W 
- 2 graisseurs R10W 
- 2 navettes  C10W 
- 2 wedgebase W5W 
8 fusibles 
Dimensions coffret : 185x100x54mm

Page 697 du catalogue

30,90€
RÉF. 20179

24V 

H7

COFFRET DE SECOURS 24V H4
7 lampes : 
- Ampoule H4 
- Navette C5W 
-  3 x Poirette P21W 
- Graisseur R10W 
- Témoin T4W 
3 fusibles enfichables 
Dimensions coffret : 90x90x53mm

Page 697 du catalogue

7,70€
RÉF. 20174

24V 

H4

Réf. 02071

Réf. 02078

Lot de x 2

Tension 12V

Puissance 2W

Culot SV8,5 39mm

LAMPE LED 36W 2400  
LUMENS
Faisceau simple. Couleur 6000K. 
2400 lumens.Tension 9-32V. Puissance 36W. 
Aluminium. 
Durée de vie >30000 heures. 
Livré en coffret de 2 pcs. 
Non homologué route.

Page 694 du catalogue

41,50€
TOUTES RÉFS.

➟  160% de lumière 
en plus

➟ Plus de visibilité

Les + +EASYCO

Réf. 02016 02017 02018

Lot de x 2 x 2 x 2

Ampoule H1 H4 H7

Culot P14,5s P43t-38 P26d

https://www.sodise.com/fr_FR/products/305133-coffret-de-secours-12v-h1-h4-h7---8-lampes-5-fusibles/16270
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305135-coffret-de-secours-12v-h1-h7---6-lampes-et-2-fusibles/16275
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305138-coffret-de-secours-12v-h4---5-lampes-et-2-fusibles/16283
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305144-coffret-de-secours-12v-h7---5-lampes-et-2-fusibles/16287
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305154-coffret-de-secours-24v-h4---7-lampes-3-fusibles/20174
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305162-coffret-de-secours-24v-h7---14-lampes-8-fusibles/20179
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FEU ÉCLAIREUR DE PLAQUE LED
3 LED blanches. 
Voltage 12/24V. 
Puissance 0,25W (12V) / 0,5W (24V). 
Câble 0,3m. 
Entraxe fixation : 46mm.

Page 714 du catalogue

10,75€
RÉF. 79606

GAUCHE

FEU DE GABARIT LED AVEC SUPPORT
3 LED rouges et 3 LED blanches. Voltage 12/24V. 
Puissance 0,8W (12V) / 1,6W (24V). Câble 0,5m. 
Dimensions : 130x44,5mm.

Page 709 du catalogue

12,75€
RÉF. 79801

12,75€
RÉF. 79800

DROIT

FEU DE POSITION AVANT BLANC
A poser - Fixation par vis. 
Cabochon clipsé avec catadioptre réfléchissant intégré. Entraxe : 30mm. 
Ampoule non fournie (navette 5Wx38). Dim. : 63x67x43mm

Page 712 du catalogue

2,50€
RÉF. 16214

3,60€
RÉF. 19022

VRAC BLISTER

VRAC

FEU DE GABARIT LED
12-24V. Rouge - blanc. Sans support. Entraxe : 50mm.  
Dim. : 90x27x38mm.

Page 709 du catalogue

16,50€
RÉF. 19057

15,00€
RÉF. 17957

BLISTER

Réf. Dimensions

79606 97x64,7mm

FEU ÉCLAIREUR DE PLAQUE UNIVERSEL LED
3 LED blanches. Voltage 12/24V. 
Puissance 0,25W (12V) / 0,5W (24V). 
Câble 0,5m. Entraxe : 52,5mm.

Page 714 du catalogue

9,90€
RÉF. 79605

Réf. Dimensions

79605 82,6x38,7mm

FEU DE POSITION LATÉRAL À LED
12/24V. Catadioptre incorporé. Sur languette entraxe : 30mm. Coudé à 90° 
Dim.: 110x41x10mm

Page 712 du catalogue

Réf. 17931 19031 17933 19033

Couleur blanc orange

Conditionnement vrac vrac

Prix unitaire 9,30€ 10,70€ 9,00€ 10,50€

Réf. 17933

Réf. 17931

FEU DE POSITION LED 12/24V À FIXER
12-24V. Catadioptre incorporé. Entraxe : 75mm. Dim. : 110x41x10mm.

Page 712 du catalogue

Réf. 17937 19036 17938 19038

Couleur blanc orange

Dimensions 110x41x10mm 110x41x10mm

Conditionnement Vrac Blister vrac blister

Prix unitaire 9,30€ 10,70€ 9,00€ 10,50€

Réf. 19036

Réf. 17938

FEU DE POSITION OVALE LED 12V
Entraxe fixation : 85mm.

Page 711 du catalogue

8,50€
RÉF. 79870

Réf. 79870

Modèle Flatpoint II

Couleur orange

Tension 12V

Câble longueur 0,5m DC

Dimensions 102x46x14mm

https://www.sodise.com/fr_FR/products/316678-feu-eclaireur-de-plaque-led-12-24v-entraxe-52-5mm/79605
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316678-feu-eclaireur-de-plaque-led-12-24v-entraxe-52-5mm/79605
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316680-feu-eclaireur-de-plaque-led-12-24v-entraxe-46mm/79606
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316680-feu-eclaireur-de-plaque-led-12-24v-entraxe-46mm/79606
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16214-feu-de-position-blanc-carre/16214
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19022-feu-de-position-blanc-carre---blister/19022
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79870-feu-de-position-ovale-led-orange-12v/79870
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79870-feu-de-position-ovale-led-orange-12v/79870
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17957-feu-de-gabarit-led-12-24v-rouge-blanc-a-fixer/17957
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19057-feu-de-gabarit-led-12-24v-rouge-blanc-a-fixer---blister/19057
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79800-feu-de-gabarit-led-12-24v-droit-rouge-blanc-sur-languette/79800
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79801-feu-de-gabarit-led-12-24v-gauche-rouge-blanc-sur-languette/79801
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17931-feu-de-position-led-12-24v-blanc-sur-languette/17931
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17931-feu-de-position-led-12-24v-blanc-sur-languette/17931
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17937-feu-de-position-led-12-24v-blanc/17937
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19031-feu-de-position-led-12-24v-blanc-sur-languette-coudee---blister/19031
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19036-feu-de-position-led-12-24v-blanc---blister/19036
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19036-feu-de-position-led-12-24v-blanc---blister/19036
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17933-feu-de-position-led-12-24v-orange-sur-languette/17933
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17933-feu-de-position-led-12-24v-orange-sur-languette/17933
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19033-feu-de-position-led-12-24v-orange-sur-languette---blister/19033
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17938-feu-de-position-led-12-24v-orange-a-fixer/17938
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17938-feu-de-position-led-12-24v-orange-a-fixer/17938
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19038-feu-de-position-led-12-24v-orange-a-fixer---blister/19038
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FEU EARPOINT III 5 FONCTIONS 12V
Connecteur 5 plots baïonnettes. Ampoules incluses (poirette 12V-21W - poirette 
12V-21/5W) 
Entraxe fixations vis : 150mm. Dimensions : 219x146x53mm

Page 719 du catalogue

Réf. 79563 79564

Fonctions
position, stop, clignotant, 
triangle intégré, antibrouillard

position, stop, clignotant, 
triangle intégré, recul

16,90€
RÉF. 79563

16,90€
RÉF. 79564

➟ Avec connecteur

Les + +EASYCO

FEU ARRIÈRE LED PLAT 3 FONCTIONS 12/24V
Clignotant, stop, position. Mode clignotant dynamique. Feu stop anti-éblouissement. 
45 LED - Position : 24 LED - 2,5W. Stop : 12 LED - 6W. Clignotant 9 LED - 3,5W. 
Précâblé. Câble 0,3m. 2 points de fixation M6x25mm, entraxe 44mm. 
IP67. Homologué : R6 – R7 – R10. 
Dimensions : Ø 136mm - épaisseur 37mm
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18,50€
RÉF. 16098

18,50€
RÉF. 16094

➟ Clignotant dynamique

Les + +EASYCO

GAUCHE

FEU ARRIÈRE MULTIPOINT II 4 FONCTIONS 12V
Stop, position, clignotant, triangle intégré. 
Connecteur 5 plots baïonnettes. 
Entraxe fixation 152mm. 
Dimensions : 240x140x52mm. 
Ampoules incluses (poirette 12V-21W - poirette 12V 21/5W - navette 12V 5W).
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19,90€
RÉF. 79558

19,90€
RÉF. 79559

DROIT DROIT GAUCHE GAUCHE 

FEU ARRIÈRE RECTANGLE 6 FONCTIONS 12V
Position, stop, clignotant, éclaireur de plaque, triangle intégré, antibrouillard. 
Entraxe : 150mm.  FP 63. Dimensions : 235x135x55mm. 
Livré complet avec ampoules (2 poirettes 21W-1 poirette 21/5W-1 navette 5W),  
connecteur 1/4 tour et cosses.
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19,90€
RÉF. 16103

19,90€
RÉF. 16104

➟ Avec connecteur

Les + +EASYCO

GAUCHE DROIT

FEU ARRIÈRE VERTICAL 5 FONCTIONS 12V
Entraxe : 110mm. Dimensions : 160x55x220mm. 
Avec ampoules (poirette 21W - poirette ambrée 21W - poirette 21/5W).

Page 719 du catalogue

Réf. 16037 16038

Fonctions
position, stop, clignotant, 
triangle intégré, antibrouillard

position, stop, clignotant, 
triangle intégré, recul

15,50€
RÉF. 16037

15,50€
RÉF. 16038

➟ Avec connecteur

Les + +EASYCO

GAUCHE
DROIT

FEU ARRIÈRE RECTANGLE 6 FONCTIONS 12V
Entraxe : 150mm. Connecteur 5 plots. Dimensions : 188x135x51mm. 
Livré complet avec ampoules.
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Réf. 16048 16049

Fonctions
position, stop, clignotant, antibrouillard, 
ré昀氀ecteur, éclaireur de plaque

position, stop, clignotant, éclaireur 
de plaque, recul, ré昀氀ecteur

15,00€
RÉF. 16048

15,00€
RÉF. 16049

➟ Avec connecteur

Les + +EASYCO

GAUCHE DROIT

DROIT

FEU ARRIÈRE LED 4 FONCTIONS 12/24V
Stop, position, clignotant, éclaireur de plaque. 
LED rouge et orange. 12-24V. Entraxe 55mm 
Dimensions : 110x103x38mm
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16,90€
RÉF. 16050

16,90€
RÉF. 16036

GAUCHE DROIT

FEU ARRIÈRE RECTANGLE LED 7 FONCTIONS 12V
7 fonctions : recul, clignotant dynamique, stop, réflecteur,  
éclaireur de plaque, antibrouillard, feux arrières. 
Précâblé : câble longueur 35cm. Entraxe: 180mm +/- 10mm. IP66. 
Dimensions : 245x150x41mm
Page 722 du catalogue

Réf. Modèle Prix unitaire
79580 gauche 33,90€
79581 droit 33,90€
79582 gauche + droit 63,90€

➟ Clignotant dynamique

Les + +EASYCO

Réf. 79582

https://www.sodise.com/fr_FR/products/302368-feu-arriere-vertical-12v-5-fonctions-avec-triangle-160x220mm/16037
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302368-feu-arriere-vertical-12v-5-fonctions-avec-triangle-160x220mm/16037
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302370-feu-arriere-droit-vertical-12v-5-fonctions-avec-triangle-160x220mm/16038
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302370-feu-arriere-droit-vertical-12v-5-fonctions-avec-triangle-160x220mm/16038
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302376-feu-arriere-rectangle-gauche-12v-6-fonctions-avec-connecteur-5-plots-188x135mm/16048
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302376-feu-arriere-rectangle-gauche-12v-6-fonctions-avec-connecteur-5-plots-188x135mm/16048
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302378-feu-arriere-rectangle-droit-12v-6-fonctions-avec-connecteur-5-plots-188x135mm/16049
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302378-feu-arriere-rectangle-droit-12v-6-fonctions-avec-connecteur-5-plots-188x135mm/16049
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16094-feu-arriere-rond-droit-led-12-24v-3-fonctions-dynamique-136mm/16094
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16098-feu-arriere-rond-gauche-led-12-24v-3-fonctions-dynamique-136mm/16098
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16036-feu-arriere-carre-led-droit-12-24v-4-fonctions---blister/16036
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16050-feu-arriere-carre-led-gauche-12-24v-4-fonctions---blister/16050
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79558-feu-arriere-rectangle-gauche-12v-4-fonctions-240x140mm/79558
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79559-feu-arriere-rectangle-droit-12v-4-fonctions-240x140mm/79559
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79563-feu-arriere-vertical-12v-gauche-5-fonctions-avec-connecteur-5-plots-219x146mm/79563
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79563-feu-arriere-vertical-12v-gauche-5-fonctions-avec-connecteur-5-plots-219x146mm/79563
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79564-feu-arriere-vertical-12v-droit-5-fonctions-avec-connecteur-5-plots-219x146mm/79564
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79564-feu-arriere-vertical-12v-droit-5-fonctions-avec-connecteur-5-plots-219x146mm/79564
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16103-feu-arriere-rectangle-gauche-12v-6-fonctions-avec-connecteur-5-plots-235x135mm/16103
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16104-feu-arriere-rectangle-droit-12v-6-fonctions-avec-connecteur-5-plots-235x135mm/16104
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79580-feu-arriere-rectangle-gauche-led-12v-7-fonctions-245x150mm/79580
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79581-feu-arriere-rectangle-droit-led-12v-7-fonctions-245x150mm/79581
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79582-feu-arriere-rectangle-led-12v-7-fonctions-245x150mm---lot-droit-et-gauche/79582
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79582-feu-arriere-rectangle-led-12v-7-fonctions-245x150mm---lot-droit-et-gauche/79582
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KIT DE SIGNALISATION ARRIÈRE 12V AMPOULES
4 fonctions. Câble 5x0,5mm². Feu seul réf.17128.
Page 726 du catalogue

Réf. 16137 16164 16132 16163

Lot de x 1 x 1 x 1 x 1

Prise 7 plots 7 plots 7 plots 13 plots

Fixation magnétique magnétique à 昀椀xer magnétique

Câble 7,5m 12m 7,5m 7,5m

Longueur entre feux 2,5m

Conditionnement vrac vrac vrac sachet

Prix unitaire 31,50€ 33,50€ 25,50€ 31,50€

Réf. 16163

KIT DE SIGNALISATION 
MAGNÉTIQUE AVEC TRIANGLE
Prise 7 plots. Câble 5x0,5mm².

Page 726 du catalogue

Réf. 16723

Câble 7,5m

Longueur entre feux 2,5m

Feu seul Réf. 16166

Conditionnement sachet

32,90€
RÉF. 16723

KIT DE SIGNALISATION ARRIÈRE MAGNÉTIQUE LED WIFI 4 FONCTIONS
Prise 7 plots. Feux magnétiques 4 fonctions : stop, position, éclairage de plaque, clignotants. 
Avec témoin de charge sur chaque feu. Basse tension DC 5V. Récepteur : 3,7V. 
Fréquence de travail : 2,4G. Portée de communication 50m. Batterie : 2200mAh. 
Autonomie : 8h.  
Température de fonctionnement  
de -20°C à 50°C. IP65.

Page 727 du catalogue

76,90€
RÉF. 16142

85,90€
RÉF. 16145

Livré en mallette PVC 
avec émetteur 12V,  
prise allume-cigare, 
prise 7 plots  
et câble USB.

Réf. 16145 :  
Avec adaptateur CANBUS, 
évite le code erreur  
sur les véhicules.

KIT DE SIGNALISATION 12V ARRIÈRE FEU LED
4 fonctions : stop, clignotant, position, éclaireur de plaque. 
2 lanternes LED E-mark 
Fonction EMC : pas d'interférence. 
Feu seul réf.17256.

Page 727 du catalogue

Réf. 17266 17239 17220 17221 17246

Prise 7 plots 7 plots 7 plots 7 plots 13 plots

Fixation à 昀椀xer magnétique magnétique magnétique magnétique

Câble 7,5m-5x0,4mm² 7,5m-5x0,4mm² 12m-5x0,4mm² 12m-5x0,4mm² 7,5m-5x0,5mm²

Longueur entre feux 2,5m 2,5m 2,5m 4m 2,5m

Conditionnement blister blister blister blister blister

Prix unitaire 38,50€ 41,50€ 45,50€ 46,90€ 41,50€

LED blanches. 
Cabochon orange et rouge.

Réf. 17220

KIT DE SIGNALISATION ARRIÈRE 12V FEU LED
4 fonctions : stop, clignotant, position, éclaireur de plaque. 2 lanternes LED E-mark 
Fonction EMC : pas d'interférence. Feu seul réf.17250.

Page 727 du catalogue

Réf. 17232 17237 17231 17240

Fixation à 昀椀xer magnétique magnétique magnétique

Câble 7,5m-5x0,4mm² 7,5m-5x0,4mm² 12m-5x0,4mm² 7,5m-5x0,5mm²

Prise 7 plots 7 plots 7 plots 13 plots

Longueur entre feux 2,5m 2,5m 4m 2,5m

Conditionnement blister blister blister blister

Prix unitaire 38,50€ 41,50€ 46,90€ 41,50€

LED oranges. 
LED rouges. 
Cabochon transparent.

Réf. 17232

https://www.sodise.com/fr_FR/products/303717-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-a-fixer-feux-led---blister/17232
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303717-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-a-fixer-feux-led---blister/17232
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303722-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-a-fixer-feux-led---blister/17266
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303707-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-magnetique-avec-triangle/16723
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303707-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-magnetique-avec-triangle/16723
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303729-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-magnetique-avec-fiche-13-plots/16163
https://www.sodise.com/fr_FR/products/303729-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-magnetique-avec-fiche-13-plots/16163
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16166-feu-arriere-carre-4-fonctions-fp11/16166
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16132-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-a-fixer/16132
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16137-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-magnetique/16137
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16164-kit-de-signalisation-arriere-12v-12m-magnetique/16164
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16142-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-magnetique-wifi/16142
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16145-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-magnetique-wifi-avec-adaptateur-canbus/16145
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16145-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-magnetique-wifi-avec-adaptateur-canbus/16145
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17220-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-12m-magnetique---blister/17220
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17220-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-12m-magnetique---blister/17220
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17221-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-12m-magnetique-entre-feux-4m---blister/17221
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17239-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-7-5m-magnetique---blister/17239
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17240-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-7-5m-magnetique-avec-fiche-13-plots---blister/17240
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17246-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-7-5m-magnetique-avec-fiche-13-plots--blister/17246
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17231-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-12m-magnetique-entre-feux-4m---blister/17231
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17237-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-7-5m-magnetique---blister/17237
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RAMPE BAGAGÈRE 12V 1M AMPOULE
Epaisseur tôle galvanisée 6/10. Câble 4m.

Page 728 du catalogue

Réf. 16135 16136 16144

Prise 7 plots 7 plots 13 plots

 Feu anti-brouillard Non Oui Non

Prix unitaire 24,90€ 26,50€ 24,90€

Réf. 16135

ABAISSEUR DE TENSION 24V-12V
Permet l’utilisation d’une remorque 12V reliée au 
véhicule tracteur 24V équipé ou non du multiplexage 
(ex : remorque de chantier, bétonnière, porte bateaux, 
compresseur, domaine du BTP, service de secours, 
gendarmerie/armée etc...). 
Sortie : Socle - 7 broches 12V. 
Entrée : Fiche - 7 broches version N 24V.

Page 660 du catalogue

129,00€
RÉF. 17680

ABAISSEUR DE TENSION 24V-12V
Permet l’utilisation d’une remorque 12V  
reliée au véhicule tracteur 24V équipé  
ou non du multiplexage. 
Sortie : Socle - 7 broches 12V. 
Entrée : Fiche - 7 broches 24V.
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129,00€
RÉF. 17681

Pour le domaine 
agricole (ex : 4x4...).

Info1

FEU AVANT 2 FONCTIONS
Feu de position.  Feu clignotant. 
Entraxe : 55mm. Ampoules  
non fournies (2 poirettes 21W).

Page 715 du catalogue

3,60€
RÉF. 16148

Réf. 16148

Dimensions 109x107x50mm

FEU AVANT CLIGNOTANT  
2 FONCTIONS
Feu de position. Feu clignotant. 
Ampoules non fournies (2 poirettes 21W).
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8,50€
RÉF. 17790

Réf. 17790

Dimensions 149x68x60mm

FEU ARRIÈRE 2 FONCTIONS MINILED II
2 fonctions. Feu de recul et anti-brouillard. 
Câble 0,5m. Entraxe fixation : 130mm.

Page 716 du catalogue

56,90€
RÉF. 79545 Réf. 79545

Modèle Miniled II

Dimensions 150x59x20mm

FEU ARRIÈRE BASE 
INCLINÉE 3 FONCTIONS
Position, stop, clignotant. 
Entraxe : 120mm. 
Ampoules non fournies  
(poirette 21W - poirette 21/5W).
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21,50€
RÉF. 16206
RÉF. 16205

Réf. 16206 16205

Modèle gauche droit

Dimensions 156x72x98mm

FEU ARRIÈRE 3 FONCTIONS
Position, stop, clignotant. Entraxe : 55mm. 
Ampoules non fournies  
(poirette 21W - poirette 21/5W).
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9,50€
RÉF. 17778

Réf. 17778

 Modèle avec catadioptre

Dimensions 163x65x60mm

FEU ARRIÈRE LED PLAT 3 FONCTIONS
ECE R7. 12-24V. IP67. 
Câblé : 0,3m. 2 points de fixations, entraxe : 45mm.
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28,50€
RÉF. 17965

Réf. 17965

Dimensions Ø 140mm - épaisseur 25mm

FEU ARRIÈRE 3 FONCTIONS + CATADIOPTRE
Clignotant, stop, position. Feu droit et gauche. 
Ampoules non fournies (poirette 21W - poirette 21/5W). 
Entraxe fixation : 134mm. Fixation arrière.
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21,90€
RÉF. 79505 Réf. 79505

 Modèle avec catadioptre

Dimensions 184x76x65mm

FEU ARRIÈRE RECTANGLE 4 FONCTIONS
Stop, position, clignotant, éclaireur de plaque. 
Type 2706. Entraxe : 45mm. 
Ampoules non fournies (2 poirettes 21W - 1 graisseur 5W).

Page 718 du catalogue

9,30€
RÉF. 16188 

RÉF. 16195

FEU ARRIÈRE RECTANGLE 4 FONCTIONS
Stop, position, clignotant, éclaireur de plaque. 
Type 2703. 
Ampoules non fournies (2 poirettes 21W - 1 graisseur 5W).
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11,30€
RÉF. 16170Réf. 16188 16195

Modèle gauche droit

Dimensions 150x60mm 150x60mm
Réf. 16170

Dimensions 218x81mm

EN BAISSE
PRIX

EN BAISSE
PRIX

Réf. 17127

RAMPE BAGAGÈRE 12V 1M FEU LED
4 fonctions : stop, clignotant, position,  
éclaireur de plaque. Câble 5x0,4mm² - 4m

Page 728 du catalogue

Réf. 17127 17247

Prise 7 plots 13 plots

Feu  
anti-brouillard

Non Non

36,90€
RÉF. 17127

36,90€
RÉF. 17247

https://www.sodise.com/fr_FR/products/308707-abaisseur-de-tension-7-plots-24-12v-type-n/17680
https://www.sodise.com/fr_FR/products/308709-abaisseur-de-tension-7-plots-24-12v/17681
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302423-feu-arriere-led-12-24v-2-fonctions-antibrouillard-recul/79545
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302423-feu-arriere-led-12-24v-2-fonctions-antibrouillard-recul/79545
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302342-feu-arriere-3-fonctions/17778
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302342-feu-arriere-3-fonctions/17778
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302347-feu-arriere-rond-led-12-24v-3-fonctions-140mm/17965
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302347-feu-arriere-rond-led-12-24v-3-fonctions-140mm/17965
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302450-feu-arriere-3-fonctions-avec-catadioptre-fixation-droite/79505
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302450-feu-arriere-3-fonctions-avec-catadioptre-fixation-droite/79505
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302392-feu-avant-rectangle-2-fonctions/17790
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302392-feu-avant-rectangle-2-fonctions/17790
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316718-rampe-d-eclairage-arriere-led-12v-1m-pour-remorque-bagagere/17127
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316718-rampe-d-eclairage-arriere-led-12v-1m-pour-remorque-bagagere/17127
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316718-rampe-d-eclairage-arriere-led-12v-1m-pour-remorque-bagagere/17127
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316725-rampe-d-eclairage-arriere-led-12v-1m-avec-fiche-13-plots-pour-remorque-bagagere/17247
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316725-rampe-d-eclairage-arriere-led-12v-1m-avec-fiche-13-plots-pour-remorque-bagagere/17247
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316729-rampe-d-eclairage-arriere-12v-1m-avec-fiche-13-plots-pour-remorque-bagagere/16144
https://www.sodise.com/fr_FR/products/02703-gaine-annelee-fendue-16-20mm-10m/02703
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16205-feu-arriere-droit-3-fonctions-base-inclinee/16205
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16205-feu-arriere-droit-3-fonctions-base-inclinee/16205
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16206-feu-arriere-gauche-3-fonctions-base-inclinee/16206
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16206-feu-arriere-gauche-3-fonctions-base-inclinee/16206
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16170-feu-arriere-rectangle-4-fonctions-2703/16170
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16170-feu-arriere-rectangle-4-fonctions-2703/16170
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16188-feu-arriere-rectangle-gauche-4-fonctions-2706/16188
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16188-feu-arriere-rectangle-gauche-4-fonctions-2706/16188
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16195-feu-arriere-rectangle-droit-4-fonctions-2706/16195
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16195-feu-arriere-rectangle-droit-4-fonctions-2706/16195
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16148-feu-avant-carre-2-fonctions/16148
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16148-feu-avant-carre-2-fonctions/16148
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16135-rampe-d-eclairage-arriere-1m-pour-remorque-bagagere/16135
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16135-rampe-d-eclairage-arriere-1m-pour-remorque-bagagere/16135
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16136-rampe-d-eclairage-arriere-1m-avec-anti-brouillard-pour-remorque-bagagere/16136
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MINI-PHARE DE TRAVAIL RECTANGLE 6 LED 18W
Multivoltage 10 à 32V DC 
Précâblé : câble longueur 40cm. 
Corps robuste en aluminium. 
Dimensions : 155x45x51mm. 
IP68.
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14,90€
RÉF. 17044

14,90€
RÉF. 79707

1000LM

GYROPHARE 8 LED  
ROTATIF 12/24V
Homologué R10 R65 - homologué route.  
Bitension - 12/24V. 
IP65.

Page 730 du catalogue

26,50€
RÉF. 16370 ➟ Rotatif

Les + +EASYCO

SUR TIGE 
FLEXIBLE

Modèle rotatif.

GYROPHARE LED 
DOUBLE FLASH
Homologué R65-R10. 
Bitension 12/24V. 
20W. 45 LED. 
En boîte carton.
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20,90€
RÉF. 16301

SUR TIGE 
FLEXIBLE

GYROPHARE LED EXTRA PLAT DOUBLE FLASH
130 flashs par minute. Homologué R65-R10. Bitension 12/24V. 20W - 45 LED.  
Cabochon orange incassable en polycarbonate. IP66. En boîte carton.

Page 730 du catalogue

22,75€
RÉF. 16311

31,50€
RÉF. 16312

MAGNÉTIQUESUR TIGE

GYROPHARE LED  
MAGNÉTIQUE  
SUR BATTERIE
Homologué R10 et R65 - homologué route.  
12-24V. 45 LED. 
3 fonctions : simple flash/double flash/rotatif. 
Batterie Li-ion 7,4V 4000mA. Autonomie : 4h-4h-6h. 
Indicateur de charge. Embase magnétique et ventouse. 
IP65.
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Réf. 16375

Hauteur 140mm

63,90€
RÉF. 16375

Livré avec :  
-1 chargeur secteur 
-1 chargeur prise 
allume cigare

6h d'autonomie !

FEU DE PÉNÉTRATION 3 LED 12/24V 
ORANGE EXTRA PLAT
Voyant d'avertissement stroboscopique à profil ultra plat. 
Lentille claire avec flash lumineux orange. 
5 types de flash - 8W :  
- simple flash 
- double flash 
- triple flash 
- quadruple flash 
- continu. 
L.88 x l.30 x Ep.7mm. 
Fixation : 2 trous Ø 4,2mm -  
Entraxe 80mm. 
Homologué R65 - R10. IP67.

 

17,90€
RÉF. 79978

➟ extra plat 
➟ 2 systèmes de 昀椀xation 
➟ faible encombrement

Les + +EASYCO

NOUVEAU

FEU DE PÉNÉTRATION 6 LED 12/24V 
ORANGE EXTRA PLAT
Voyant d'avertissement stroboscopique à profil ultra plat. 
Lentille claire avec flash lumineux orange. 
9 types de flash - 10W :  
- simple flash + alternant gauche/droite 
- double flash + alternant gauche/droite 
- triple flash + alternant gauche/droite 
- quadruple flash + alternant gauche/droite 
- continu. 
L.130 x l.30 x Ep.7mm. 
Fixation : 2 trous Ø 4,2mm - Entraxe 120mm. 
Homologué R65 - R10. IP67.

20,90€
RÉF. 79984

➟ extra plat 
➟ 2 systèmes de 昀椀xation 
➟ faible encombrement

Les + +EASYCO

NOUVEAU

PHARE DE TRAVAIL CARRÉ 1 LED, 10W
Multivoltage 10 à 32V. 
Faisceau large. 6000K. 
Aluminium. Inclus câble avec 2 broches. 
Dimensions : 60x60x80mm.
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14,20€
RÉF. 16034 ➟ Ultra compact 

➟ Ultra puissant

Les + +EASYCO

600LM

LONGUE PORTÉE LARGE

EN BAISSE
PRIX

https://www.sodise.com/fr_FR/products/314044-gyrophare-led-rotatif-sur-tige-flexible/16370
https://www.sodise.com/fr_FR/products/314047-gyrophare-led-sur-batterie-4a-h-base-magnetique/16375
https://www.sodise.com/fr_FR/products/314047-gyrophare-led-sur-batterie-4a-h-base-magnetique/16375
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316565-phare-de-travail-carre-led-10-32v-10w-600-lumens-faisceau-large/16034
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16301-gyrophare-led-double-flash-sur-tige-flexible/16301
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16311-gyrophare-led-extra-plat-double-flash-sur-tige-flexible/16311
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16312-gyrophare-led-extra-plat-double-flash-magnetique/16312
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17044-phare-de-travail-rectangle-led-10-32v-18w-1000-lumens-faisceau-longue-portee/17044
https://www.sodise.com/fr_FR/products/79707-phare-de-travail-rectangle-led-10-32v-18w-1000-lumens-faisceau-large---blister/79707
https://www.sodise.com/fr_FR/products/381734-feu-de-penetration-3-led-12-24v-orange-extra-plat/79978
https://www.sodise.com/fr_FR/products/381736-feu-de-penetration-6-led-12-24v-orange-extra-plat-/79984
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NOUVEAU

BÉQUILLE
Avec manivelle horizontale.
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Réf. 17540

Carré de 70mm

Course 310mm

Hauteur mini 510mm

Hauteur maxi 820mm

92,50€
RÉF. 17540

1000KG

Réf. 16431Réf. 16278

BÂCHE DE SIGNALISATION  
AVEC ŒILLETS 1200X400MM
Bâche 1000 g/m² avec œillets  de 11mm. 
Hauteur écriture : 100mm. 
Souple - Sur 2 lignes  simple face.

Réf. Type

16420 convoi agricole

16417 convoi exceptionnel

35,50€
RÉF. 16420

35,50€
RÉF. 16417

PANNEAU CONVOI AGRICOLE
Classe 2. Support aluminium.

Page 742 du catalogue

Réf. Modèle Dimensions

16579
Sur 1 ligne 
simple face

1900x250mm

16517
Sur 2 lignes 
simple face

1200x400mm

62,50€
RÉF. 16579

67,50€
RÉF. 16517

KIT DE 2 BANDES INCLINÉES ADHÉSIVES HOMOLOGUÉES
1 bande droite/1 bande gauche. Haute visibilité 250m.  
Largeur 140mm. Normes TPESC. Class 2.
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215,00€
RÉF. 16521

Réf. Longueur

16521 2 x 9m

BARRE D'ÉCLAIRAGE LED 10/32V ÉCLAIRAGE COMBINÉ
Multivoltage : 10 à 32V DC. LED 3W. Précâblée (câble 0,4m). 6000-6500K. Livrée avec support de fixation. 
Corps en alliage d’aluminium. Lentille PC. Eclairage puissant. Inclinable 20° - 60°. IP68.
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Réf. 17032 17035 17036 17037

Puissance 72W 120W 180W 300W

Led 16 LED + 8 LED 24 LED + 16 LED 36 LED + 24 LED 60 LED + 40 LED

Lumens 4800lm 8000lm 12000lm 20000lm

Dimensions 357x79,46x75,63mm 561x79,46x75,63mm 816x79,46x75,63mm 1326x79,46x75,63mm

Prix unitaire 46,90€ 68,50€ 91,50€ 155,00€

➟  Faisceau combiné :  
éclairage large et 
éclairage longue portée.

Les + +EASYCO

Réf. 17037

Réf. 17035

1200KG

BÉQUILLE
Avec manivelle horizontale et fixation réglable.
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Réf. 17536 17538

Carré de 60mm 80mm

Course 310mm 300mm

Hauteur mini 510mm 520mm

Hauteur maxi 820mm 820mm

135,00€
RÉF. 17536

179,00€
RÉF. 17538

600KG

Réf. 17536

LOT DE 2 BARRES D'ÉCLAIRAGE  
LED HOMOLOGUÉES ROUTE
Multivoltage  : 10 à 32V DC. Précâblée (câble 0,4m). 
6000-6500K. Eclairage puissant. IP68.
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84,50€
RÉF. 17113.02

➟  Homologuée 
sur route

Les + +EASYCO

Réf. 17113.02

Puissance 40W (20W par barre)

Led 8 LED 5W (les 2 barres)

Lumens 2800lm (1400lm par barre)

Dimensions 151x60x45mm

Poids 1,77kg

PLAQUE ALU RÉFLÉCHISSANTE - LOT DE 2 PCS
Normes TPESC.
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Réf. Modèle Dimensions Prix unitaire
16278 Simple face 423x282mm 19,90€
16431 Simple face 423x423mm 28,50€
16577 Double face 423x423mm 51,50€

KIT DE 2 BANDES INCLINÉES ADHÉSIVES HOMOLOGUÉES
1 bande droite/1 bande gauche. Largeur 140 mm. Normes TPESC. 
Rétro/fluo. Class 1.

Page 741 du catalogue

Réf. Longueur Conditionnement Prix unitaire
16421 2 x 1,12m blister 28,50€
16422 2 x 2,80m blister 69,50€
16418 2 x 10m vrac 179,00€

https://www.sodise.com/fr_FR/products/306194-bequille-acier-carre-de-70mm-course-de-310mm-1000kg/17540
https://www.sodise.com/fr_FR/products/306194-bequille-acier-carre-de-70mm-course-de-310mm-1000kg/17540
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316499-barre-d-eclairage-led-10-32v-20w-1400lumens-homologuees-sur-route---lot-de-2-pcs/17113.02
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316499-barre-d-eclairage-led-10-32v-20w-1400lumens-homologuees-sur-route---lot-de-2-pcs/17113.02
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302474-bande-retroreflechissante-adhesive-inclinee-class-2-2x9m---lot-cote-droit-et-gauche/16521
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302474-bande-retroreflechissante-adhesive-inclinee-class-2-2x9m---lot-cote-droit-et-gauche/16521
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17536-bequille-acier-carre-de-60mm-course-de-310mm-600kg-avec-fixation-reglable/17536
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17536-bequille-acier-carre-de-60mm-course-de-310mm-600kg-avec-fixation-reglable/17536
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17536-bequille-acier-carre-de-60mm-course-de-310mm-600kg-avec-fixation-reglable/17536
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17538-bequille-acier-carre-de-80mm-course-de-300mm-1200kg-avec-fixation-reglable/17538
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17538-bequille-acier-carre-de-80mm-course-de-300mm-1200kg-avec-fixation-reglable/17538
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17032-barre-d-eclairage-led-10-32v-72w-4800lumens-eclairage-combine/17032
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17035-barre-d-eclairage-led-10-32v-120w-8000lumens-eclairage-combine/17035
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17035-barre-d-eclairage-led-10-32v-120w-8000lumens-eclairage-combine/17035
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17036-barre-d-eclairage-led-10-32v-180w-12000lumens-eclairage-combine/17036
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17037-barre-d-eclairage-led-10-32v-300w-20000lumens-eclairage-combine/17037
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17037-barre-d-eclairage-led-10-32v-300w-20000lumens-eclairage-combine/17037
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16418-bande-retroreflechissante-adhesive-inclinee-class-1-2x10m---lot-cote-droit-et-gauche/16418
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16421-bande-retroreflechissante-adhesive-inclinee-class-1-2x1-12m---blister-cote-droit-et-gauche/16421
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16422-bande-retroreflechissante-adhesive-inclinee-class-1-2x2-80m---blister-cote-droit-et-gauche/16422
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16278-plaque-alu-reflechissante-simple-face-423x282mm---lot-de-2-pcs/16278
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16278-plaque-alu-reflechissante-simple-face-423x282mm---lot-de-2-pcs/16278
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16431-plaque-alu-reflechissante-simple-face-423x423mm---lot-de-2-pcs/16431
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16431-plaque-alu-reflechissante-simple-face-423x423mm---lot-de-2-pcs/16431
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16577-plaque-alu-reflechissante-double-face-423x423mm---lot-de-2-pcs/16577
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16517-panneau-convoi-agricole-rigide-1200x400mm/16517
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16517-panneau-convoi-agricole-rigide-1200x400mm/16517
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16579-panneau-convoi-agricole-rigide-1900x250mm/16579
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16579-panneau-convoi-agricole-rigide-1900x250mm/16579
https://www.sodise.com/fr_FR/products/418726-bache-de-signalisation-avec-illets-1200x400mm/16420
https://www.sodise.com/fr_FR/products/418726-bache-de-signalisation-avec-illets-1200x400mm/16420
https://www.sodise.com/fr_FR/products/418728-bache-convoi-exceptionnel-avec-illets/16417
https://www.sodise.com/fr_FR/products/418728-bache-convoi-exceptionnel-avec-illets/16417
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ROUE JOCKEY JANTE PVC
Page 744 du catalogue

Réf. 17548 17549

Ø du tube 35mm 48mm

Hauteur mini 470mm 500mm

Hauteur maxi 700mm 670mm

Ø du galet 160x40mm 200x50mm

Bandage caoutchouc caoutchouc

23,90€
RÉF. 17548

24,90€
RÉF. 17549

80KG 80KG

ROUE JOCKEY JANTE ACIER
Page 744 du catalogue

Réf. 16549

Ø du tube 48mm

Hauteur mini 500mm

Hauteur maxi 670mm

Ø du galet 200x50mm

Bandage caoutchouc

25,50€
RÉF. 16549

150KG

BRIDE POUR ROUES JOCKEY
Page 747 du catalogue

6,50€
RÉF. 17547
RÉF. 17529

TÊTE D'ATTELAGE
Pour boule Ø 50mm. PTAC 750kg.

Page 749 du catalogue

Réf. 16550 16920

Dimensions 
timon

carré de 50mm carré de 60mm

19,75€
RÉF. 16550

19,90€
RÉF. 16920

ANTIVOL POUR TÊTE 
D'ATTELAGE
Livré avec 2 clés.

Page 748 du catalogue

7,90€
RÉF. 16905

ANTIVOL DE REMORQUE 
2 EN 1
Pour les remorques stationnées  
et aussi pour les remorques attelées. 
Livré avec la patte de verrouillage qui peut être 
introduite des 2 côtés. 
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54,90€
RÉF. 17696

ROUE JOCKEY AVEC PINSTOP
Le système PINSTOP est une aide pour stabiliser la remorque à l'arrêt.  
Il bloque la jante et empêche la roue de tourner. 
Pour des petites remorques freinées ou non freinées sur terrain plat. 
Roulements à billes.
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Réf. 18026

Ø du tube 48mm

Hauteur mini 470mm

Hauteur maxi 690mm

Ø du galet 200x50mm

Bandage caoutchouc

49,90€
RÉF. 18026

150KG

COFFRE DE RANGEMENT EN PLASTIQUE NOIR
Un rangement efficace et sûr. Fermeture à clé. Etanche. Jusqu'à 20Kg de charge. 
Plusieurs possibilités de montage : sur le côté, devant ou dedans la remorque.

Page 753 du catalogue

Réf. 18076 18077

Caractéristiques ouverture latérale ouverture sur toute la largeur

Dimensions 515x225x272mm 515x225x272mm

Poids 3,5kg 3,2kg

165,00€
RÉF. 18076

156,00€
RÉF. 18077

Livré avec 2 clés.

Réf. 17547 17529

Diamètre 35mm 48mm

Entraxe
105mm 
(昀椀xation)

105mm 
(昀椀xation)

Poids 0,7kg 0,7kg

TÊTE D'ATTELAGE + ANTIVOL
Boule Ø 50 mm. PTAC 750 kg.
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26,50€
RÉF. 16916

Réf. Dimensions timon

16916 carré de 50mm

ANTIVOL DE REMORQUE
Système de blocage en acier galvanisé. 
Livré avec 2 clés et un antivol  
rond Ø 60mm en inox. 
En blister.

Page 748 du catalogue

10,90€
RÉF. 16543

https://www.sodise.com/fr_FR/products/311526-antivol-barillet-pour-tete-d-attelage/16905
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311530-antivol-de-remorque-attelee-et-non-attelee-avec-cadenas---type-cage/17696
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311538-antivol-de-remorque-avec-cadenas---type-w/16543
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304880-tete-d-attelage-750kg-pour-timon-de-50mm-antivol/16916
https://www.sodise.com/fr_FR/products/304880-tete-d-attelage-750kg-pour-timon-de-50mm-antivol/16916
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316090-roue-jockey-jante-acier-48mm-course-de-170mm-150kg/16549
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316090-roue-jockey-jante-acier-48mm-course-de-170mm-150kg/16549
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316105-roue-jockey-jante-pvc-48mm-avec-blocage-de-la-roue-150kg/18026
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316105-roue-jockey-jante-pvc-48mm-avec-blocage-de-la-roue-150kg/18026
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16550-tete-d-attelage-750kg-pour-timon-carre-de-50mm/16550
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16550-tete-d-attelage-750kg-pour-timon-carre-de-50mm/16550
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16920-tete-d-attelage-750kg-pour-timon-carre-de-60mm/16920
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16920-tete-d-attelage-750kg-pour-timon-carre-de-60mm/16920
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18076-coffre-de-rangement-en-plastique-noir-515x225x272-ouverture-laterale/18076
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18076-coffre-de-rangement-en-plastique-noir-515x225x272-ouverture-laterale/18076
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18077-coffre-de-rangement-en-plastique-noir-515x225x272/18077
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18077-coffre-de-rangement-en-plastique-noir-515x225x272/18077
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17529-bride-a-boulonner-pour-roue-jockey-ronde-48mm/17529
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17529-bride-a-boulonner-pour-roue-jockey-ronde-48mm/17529
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17547-bride-a-boulonner-pour-roue-jockey-ronde-35mm/17547
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17547-bride-a-boulonner-pour-roue-jockey-ronde-35mm/17547
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17548-roue-jockey-jante-pvc-35mm-course-de-230mm-80kg/17548
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17548-roue-jockey-jante-pvc-35mm-course-de-230mm-80kg/17548
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17549-roue-jockey-jante-pvc-48mm-course-de-170mm-150kg/17549
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17549-roue-jockey-jante-pvc-48mm-course-de-170mm-150kg/17549
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CHAMBRE À AIR VALVE DROITE TR13
Valve droite caoutchouc. En boîte carton.

Page 753 du catalogue

ROUE COMPLÈTE AVEC JANTE 4 TROUS
Déport positif de 20mm. Entraxe : 130mm. Moyeu : 85mm.

Page 753 du catalogue

Réf. 16967 16970

Roue tubeless 71T tubeless 75N

Dimensions 145/70R13 155/70R13

99,00€
RÉF. 16967

105,00€
RÉF. 16970GARDE-BOUES PLASTIQUE NOIR

Page 752 du catalogue

15,50€
RÉF. 16940

Réf. 16940

Ø roues pour roues 8"

Longueur 500mm

Largeur 135mm

Hauteur 190mm

Poids 0,40kg

Réf. 16612 16614 16616 16618

Dimensions
3,50/4,00 x 8" 
TR13

4,00/4,50/5,00 
x 10" TR13

135/145 x 13" 
TR13

155/165 x 13" 
TR13

Prix unitaire 5,60€ 9,90€ 11,50€ 11,75€

JEU DE 2 RAMPES ACIER
Page 756 du catalogue

Réf. 15200

Lot de 2 rampes

Charge supportée par paire 450kg

Dimensions 1920x220x50mm

Poids par paire 16,4kg

109,90€
RÉF. 15200

450KG

JEU DE 2 RAMPES ACIER PLIABLES
Pliables en 3 parties. 
Dimensions d'une rampe pliée : 580x255x155mm.

Page 756 du catalogue

Réf. 15185

Lot de 2 rampes

Charge supportée 
par paire

500kg rampes dépliées /  
1600kg rampes pliées

Poids par paire 28kg

Dimensions 2000x250x50mm

195,00€
RÉF. 15185

➟  Double fonction : rampe de 
chargement ou rampe de levage

Les + +EASYCO

500 À 1600KG

FILET DE REMORQUE
Pour remorque de longueur 150 à 160cm et de largeur 105 à 120cm 
Câble élastique sur le pourtour du filet. 
Permet d'empêcher les chargements de s'échapper  
de votre remorque. Idéal pour les branchages et autres feuillages.

Page 753 du catalogue

Réf. 18378 18379

Longueur de 150 à 160cm de 191 à 230cm

Largeur de 105 à 120cm de 124 à 135cm

14,90€
RÉF. 18378

19,50€
RÉF. 18379

Câble élastique 

GARDE-BOUES PLASTIQUE NOIR
Page 752 du catalogue

21,50€
RÉF. 16938

27,90€
RÉF. 16936

Réf. 16938 16936

Ø roues pour roues 10" pour roues 13"

Longueur 590mm 760mm

Largeur 180mm 210mm

Hauteur 245mm 340mm

Poids 0,60kg 1,4kg

JEU DE 2 RAMPES ALUMINIUM INCURVÉES
Adhérence maximale grâce au profilé rainuré antidérapant.

Réf. 18089

Lot de 2 rampes

Charge supportée par paire 400kg

Poids par paire 10,2kg

Dimensions 2000x225x40mm

225,00€
RÉF. 18089

https://www.sodise.com/fr_FR/products/316143-filet-de-remorque/18378
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316143-filet-de-remorque/18378
https://www.sodise.com/fr_FR/products/333584-filet-de-remorque/18379
https://www.sodise.com/fr_FR/products/333584-filet-de-remorque/18379
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307179-jeu-de-2-rampes-acier-pliables/15185
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307179-jeu-de-2-rampes-acier-pliables/15185
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307189-jeu-de-2-rampes-acier/15200
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307189-jeu-de-2-rampes-acier/15200
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307192-jeu-de-2-rampes-aluminium-incurvees/18089
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307192-jeu-de-2-rampes-aluminium-incurvees/18089
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305436-garde-boues-plastique-noir-8-/16940
https://www.sodise.com/fr_FR/products/305436-garde-boues-plastique-noir-8-/16940
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16612-chambre-a-air-3-50-4-00x8-valve-droite-tr13/16612
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16614-chambre-a-air-4-00-4-50-5-00x10-valve-droite-tr13/16614
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16616-chambre-a-air-135-145x13-valve-droite-tr13/16616
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16618-chambre-a-air-155-165x13-valve-droite-tr13/16618
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16936-garde-boues-plastique-noir-13-/16936
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16936-garde-boues-plastique-noir-13-/16936
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16938-garde-boues-plastique-noir-10-/16938
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16938-garde-boues-plastique-noir-10-/16938
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16967-roue-complete-145-70r13-4-trous-entraxe-130mm-moyeu-85mm/16967
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16967-roue-complete-145-70r13-4-trous-entraxe-130mm-moyeu-85mm/16967
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16970-roue-complete-155-70r13-4-trous-entr-axe-130mm-moyeu-85mm/16970
https://www.sodise.com/fr_FR/products/16970-roue-complete-155-70r13-4-trous-entr-axe-130mm-moyeu-85mm/16970
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TREUIL DE TRACTION MANUEL  
AVEC CÂBLE ET CROCHET
Horizontal. 
Avec câble de 10m et crochet.

Page 761 du catalogue

Réf. 15412 15413

Force de travail 450kg 1100kg
Nombre de vitesse 1 2
Démultiplication 4:1 4:1 - 8:1
Diamètre du câble 4,5mm 5,6mm
Capacité du tambour 10m 10m
Poids 3,8kg 5,8kg

34,90€
RÉF. 15412

51,50€
RÉF. 15413

450KG 1100KG

TREUIL DE TRACTION MANUEL AVEC SANGLE
Horizontal. 
Avec sangle de 7m - largeur 50mm et crochet.

Page 761 du catalogue

Réf. 15416

Force de travail 600kg
Nombre de vitesse 1
Démultiplication 4:1
Capacité du tambour 7m
Poids 3,9kg

41,50€
RÉF. 15416

600KG

TREUIL DE TRACTION ÉLECTRIQUE  
4X4 12V 4300KG
Pour charge roulante. Moteur 12V - 4kW - 5,5CV. IP54.  
Câble Ø 8,3mm x 28m. Commande à distance 3,70m.  
Câble d'alimentation 1,80m. 
Batterie recommandée : minimum 12V 75Ah 650A.  
Dim. : 537x160x183mm.Poids : 36kg.

Page 760 du catalogue

665,00€
RÉF. 15245

➟ Avec télécommande sans 昀椀l
Les + +EASYCO

4300KG 
CÂBLE 28M

Niveau d'enroulement 1 2 3 4
Capacité d'enroulement 4300 kg 2993 kg 2404 kg 2041 kg

La capacité du treuil donnée par les fabricants est toujours pour la première rangée de câble enroulée autour de l’axe du tambour,  

pour un treuillage avec le câble en position parfaitement horizontale et pour une charge roulante (voiture...)

Cette capacité peut être doublée en utilisant un moufle (poulie)

Mais l’utilisation d’un treuil implique d’autres critères importants :

- le treuillage se fait généralement sur une pente : la position du câble n’est donc jamais à l’horizontale.

- l'engin ne roule pas (roues bloquées, embourbé, obstacle...) : demande une force de déplacement nettement supérieure.

La charge maximale que le treuil peut tirer est directement proportionnelle à 2 facteurs :
- l’angle d’inclinaison du câble par rapport à l’horizontale
- les forces de frottements

COMMENT CHOISIR SON TREUIL

Pente 0% 10% 20% 30% 50% 70% 100%

Angle d’inclinaison 0° 6° 11° 17° 26° 35° 45°

Coefficient d’inclinaison 0 0,20 0,36 0,54 0,80 1,04 1,28

Angle d'inclinaison du câble par rapport à l'horizontale
Une pente de 10% correspond à une inclinaison de 1M sur une longueur de 10M.

Chaque angle d'inclinaison correspond à un coefficient d'inclinaison différent.

Résistance du treuil : Charge roulante horizontale

Pour calculer la charge maximale que peut tirer un treuil prendre  

la charge roulante horizontale du premier enroulement du câble

Force de frottement :
Chaque surface correspond à un coefficient de frottement différent :

Surface Coefficient de frottement
Métal 0,15

Sable sec 0,18

Gravier 0,20

Surface Coefficient de frottement
Sable humide 0,22

Boue 0,32

Marécage 0,52

(Coefficient d’inclinaison du câble + coefficient de frottement)

Résistance du treuil (charge roulante horizontale) x 0,1CHARGE MAXIMALE  
QUE PEUT TIRER  

UN TREUIL 

BON À

SAVOIR !

Niveau d'enroulement 1 2 3 4 5
Capacité d'enroulement 500 kg 400 kg 325 kg 275 kg 250 kg

AVEC TÉLÉCOMMANDE  

SANS FIL

TREUIL DE TRACTION ÉLECTRIQUE 12V 500KG
Pour charge roulante. Moteur 12V - 300W.Treuil portable câble Ø 4,8mm x 9,2m.  
Câble d’alimentation 5m. Blocage et débrayage par molette. 
Charge minimale de rupture : 22,4 KN. Dim. 245x256x196mm. Poids : 9kg.

Page 758 du catalogue

120,00€
RÉF. 15252

141,50€
RÉF. 15254

AVEC COMMANDE  

FILAIRE LONGUEUR 3M

500KG 
CÂBLE 9M

500KG 
CÂBLE 9M

TREUIL DE TRACTION ÉLECTRIQUE 12V 900KG
Pour charge roulante. Moteur 12V - 700W. Câble Ø 4mm x 15m. 
Commande à distance 3m. Câble d'alimentation 1,80m. Débrayage manuel. 
Inversion de sens par commande électrique. Dim. 278x103,5x106mm. Poids : 6kg.

Page 759 du catalogue  

Niveau d'enroulement 1 2 3 4 5 6
Capacité d'enroulement 907 kg 739 kg 626 kg 540 kg 476 kg 426 kg

175,00€
RÉF. 15250

900KG 
CÂBLE 15M

TIRE CÂBLE MANUEL HORIZONTAL
Crochets pivotants 360° équipé d'un linguet de sécurité. Câble acier multibrins. 
Rapport de levage : 15:1.
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Réf. 15321 15322 15259

Capacité 1000kg 1300kg 1500kg
Diamètre du câble 5mm 5mm 6mm
Longueur mini 0,47m 0,50m 0,50m
Longueur maxi 1,66m 1,70m 1,75m
Poids 2,5kg 3,9kg 7,2kg

Prix  
unitaire 47,50€ 83,90€ 139,00€

https://www.sodise.com/fr_FR/products/302665-tire-cable-manuel-horizontal-1000kg/15321
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302667-tire-cable-manuel-horizontal-1300kg/15322
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302669-tire-cable-manuel-horizontal-1500kg/15259
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316204-treuil-de-traction-manuel-600kg-avec-sangle-7m-et-crochet/15416
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316204-treuil-de-traction-manuel-600kg-avec-sangle-7m-et-crochet/15416
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316189-treuil-de-traction-electrique-4x4-12v-4300kg/15245
https://www.sodise.com/fr_FR/products/316193-treuil-de-traction-electrique-12v-900kg/15250
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15412-treuil-de-traction-manuel-450kg-avec-cable-4-5mm10m-et-crochet/15412
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15412-treuil-de-traction-manuel-450kg-avec-cable-4-5mm10m-et-crochet/15412
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15413-treuil-de-traction-manuel-1100kg-avec-cable-5-6mm-10m-et-crochet/15413
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15413-treuil-de-traction-manuel-1100kg-avec-cable-5-6mm-10m-et-crochet/15413
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15252-treuil-de-traction-electrique-12v-500kg/15252
https://www.sodise.com/fr_FR/products/15254-treuil-de-traction-electrique-12v-500kg-avec-telecommande-sans-fil/15254
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LOT DE 2 CROCHETS EN MÉTAL POUR SANDOW
Pour sandow Ø 10mm. En blister.

Page 796 du catalogue

0,95€
RÉF. 18349

COMPOSITION DE 6 SANDOWS
Avec crochets. En sachet cavalier.
Page 796 du catalogue

Composition : 
- 2 sandows Ø 8mm 30cm 
- 2 sandows Ø 8mm 60cm 
- 2 sandows Ø 8mm 80cm

7,20€
RÉF. 18368

SANDOWS
Haute densité.  
Sous film plastique.
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Réf. Diamètre Longueur
18375 8mm 20m
18377 9mm 35m

15,70€
RÉF. 18375

24,50€
RÉF. 18377

SANGLE BAGAGÈRE 400KG*

Sangle avec cliquet de tension. 
 Longueur : 5m. Largeur : 25mm. LC : 270daN. 
*Rupture sangle seule.

Page 793 du catalogue

4,20€
RÉF. 18382

SANGLE BAGAGÈRE 400KG*

Sangle en 2 parties (cliquet séparé), avec 2 crochets « S ». 
Avec cliquet de tension.  
Longueur : 5m. Largeur : 25mm. LC : 135daN. 
* Rupture sangle seule.
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5,00€
RÉF. 18383

SANGLE D'ARRIMAGE 6T*

Tension maximal d'utilisation 4T. Largeur 50mm. Crochet bord de rive 

Page 794 du catalogue

Réf. Lot de Longueur Prix unitaire
18386 x 1 7m 16,50€
18392 x 1 12m 19,90€
18394 x 1 14m 24,90€
19476 x 1 18m 26,50€
19468 x 1 20m 34,90€
19469 x 1 25m 36,90€

SANGLE D'ARRIMAGE 6T*

Tension maximal d'utilisation 4T. Largeur 50mm. Crochet doigts soudés. 

Page 794 du catalogue

Réf. Lot de Longueur Prix unitaire
19465 x 1 5m 13,70€
18393 x 1 12m 19,90€
19467 x 1 15m 25,50€

*Rupture sangle seule

https://www.sodise.com/fr_FR/products/300325-crochet-metal-pour-sandow-10mm---lot-de-2-pcs/18349
https://www.sodise.com/fr_FR/products/300331-sandow-8mm-0-3-0-6-0-8m-avec-crochets---lot-de-6-pcs/18368
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307622-sangle-bagagere-a-cliquet-25mm-5m-400kg-/18382
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307624-sangle-bagagere-a-cliquet-separe-25mm-5m-400kg-avec-crochets-en-s/18383
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18375-sandow-8mm---couronne-de-20m/18375
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18375-sandow-8mm---couronne-de-20m/18375
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18377-sandow-9mm---couronne-de-35m/18377
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18377-sandow-9mm---couronne-de-35m/18377
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18386-sangle-d-arrimage-a-cliquet-separe-50mm-6t-7m-doigts-ecartes/18386
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18392-sangle-d-arrimage-a-cliquet-separe-50mm-6t-12m-doigts-ecartes/18392
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18393-sangle-d-arrimage-a-cliquet-separe-50mm-6t-12m-doigts-soudes/18393
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18394-sangle-d-arrimage-a-cliquet-separe-50mm-6t-14m-doigts-ecartes/18394
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19465-sangle-d-arrimage-a-cliquet-separe-50mm-6t-5m-doigts-soudes/19465
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19467-sangle-d-arrimage-a-cliquet-separe-50mm-6t-15m-doigts-soudes/19467
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19468-sangle-d-arrimage-a-cliquet-separe-50mm-6t-20m-doigts-ecartes/19468
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19469-sangle-d-arrimage-a-cliquet-separe-50mm-6t-25m-doigts-ecartes/19469
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19476-sangle-d-arrimage-a-cliquet-separe-50mm-6t-18m-doigts-ecartes/19476
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ELINGUES RONDES SANS FIN
Légères, souples et très résistantes. Multi-filaments 100% polyester enveloppés dans une gaine traitée anti-abrasion. 
Coefficient de sécurité : 7. Norme EN 1492-2:2000+A1:2008. Idéales pour les charges fragiles.
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Réf. Cmu 100% Cmu 200% Longueur utile Prix  
unitaire

18353 3T 6T 2m 11,40€
18354 3T 6T 3m 15,50€
18403 3T 6T 4m 21,50€

CHAÎNE AU MÈTRE
Maillons soudés. Acier allié. Grade 80 cataphorèse. 
Coefficient de sécurité : 4 fois la CMU. Norme : EN 818-2. 
Vendu au détail par multiple de mètre linéaire.

Page 789 du catalogue

Réf. 20730 20732 20734 20736

Cmu 2T 3,15T 5,3T 8T
Ø de la chaîne 8mm 10mm 13mm 16mm

Prix  
unitaire 11,30€ 18,50€ 34,20€ 49,90€

Commander le nombre de mètres souhaité.

Info1

Traçabilité : marquage tous les mètres. 
Allongement : supérieur à la norme : 25% avant rupture. 
Très bonne résistance à la corrosion.

MAILLON DE JONCTION AVEC BAGUE - GRADE 80
Coefficient de sécurité : 4 fois la CMU. Norme : EN 1677-1.

Page 788 du catalogue

Réf. 18536 18538 18537 18539

Cmu 2T 3,15T 5,3T 8T
Ø de la chaîne 7/8mm 10mm 13mm 16mm

Prix unitaire 7,90€ 9,30€ 14,90€ 26,90€

TENDEUR D'ARRIMAGE
Système d'arrimage complet avec tendeur, chaîne, crochet, raccourcisseur. 
Coefficient de sécurité : 2 fois la CMU. Norme EN 12195-3.

Page 789 du catalogue

 

Réf. 18501 18503 18505 18504

Tmu 22kN 40kN 63kN 100kN
Diamètre 6mm 8mm 10mm 13mm
Longueur 3m 3,5m 3,5m 3,5m

Prix unitaire 119,00€ 165,00€ 215,00€ 329,00€

➟ Facile à installer 
➟ Sécurité assurée

Les + +EASYCO

CROCHET À CHAPE
Grade 80. Crochet à chape avec linguet de sécurité. 
Coefficient de sécurité : 4 fois la CMU. 
Norme : EN 1677-2.
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Réf. 20770 20772 20774 20776

Cmu 2T 3,15T 5T 8T
Ø de la chaîne 7/8mm 10mm 13mm 16mm

Prix unitaire 7,50€ 12,50€ 22,75€ 42,75€

ELINGUE CHAÎNE - GRADE 80 - 2 BRINS
Elingue chaîne avec crochet à linguet et raccourcisseur. 
Chaîne grade 80 cataphorèse. 
Ajustable avec un crochet autobloquant. 
Livrée avec plaque d'identification. 2 BRINS. 
Coefficient de sécurité : 4. Norme EN 818-4.
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Réf. Diamètre Longueur Cmu  
0 à 90° 

Cmu  
90 à 120°

Prix  
unitaire

18530 6mm

2m

1,6T 1,12T 149,00€
18532 8mm 2,8T 2T 169,00€
18534 10mm 4,25T 3,15T 195,00€
18535 13mm 7,5T 5,3T 365,00€

Réf. 18530

ELINGUE CHAÎNE - GRADE 80 - 4 BRINS
Elingue chaîne avec crochet à linguet et raccourcisseur. 
Chaîne grade 80 cataphorèse. Ajustable avec un crochet autobloquant. 
Livrée avec plaque d'identification. 
4 BRINS. Coefficient de sécurité : 4. 
Norme EN 818-4.
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                                             Réf. 20712

Réf. Longueur Diamètre Cmu  
0 à 90° 

Cmu  
90 à 120°

Prix  
unitaire

20712 2m
8mm 4,25T 3T

339,00€
20718 4m 459,00€
20714 2m

10mm 6,7T 4,75T
385,00€

20720 4m 535,00€
20716 2m

13mm 11,2T 8T
715,00€

20722 4m 979,00€

https://www.sodise.com/fr_FR/products/20730-chaine-acier-au-metre-8mm-2t-grade-80/20730
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20732-chaine-acier-au-metre-10mm-3-15t-grade-80/20732
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20734-chaine-acier-au-metre-13mm-5-3t-grade-80/20734
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20736-chaine-acier-au-metre-16mm-8t-grade-80/20736
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20770-crochet-a-chape-avec-linguet-de-securite-pour-chaine-de-7-8mm-grade-80/20770
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20772-crochet-a-chape-avec-linguet-de-securite-pour-chaine-de-10mm-grade-80/20772
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20774-crochet-a-chape-avec-linguet-de-securite-pour-chaine-de-13mm-grade-80/20774
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20776-crochet-a-chape-avec-linguet-de-securite-pour-chaine-de-16mm-grade-80/20776
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18536-maillon-de-jonction-avec-bague-pour-chaine-7-8mm-grade-80/18536
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18537-maillon-de-jonction-avec-bague-pour-chaine-13mm-grade-80/18537
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18538-maillon-de-jonction-avec-bague-pour-chaine-10mm-grade-80/18538
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18539-maillon-de-jonction-avec-bague-pour-chaine-16mm-grade-80/18539
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18501-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-2-2t-3m-avec-chaine-6mm-ajustable-et-2-crochets/18501
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18503-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-4t-3-5m-avec-chaine-8mm-ajustable-et-2-crochets/18503
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18504-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-10t-3-5m-avec-chaine-13mm-ajustable-et-2-crochets/18504
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18505-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-6-3t-3-5m-avec-chaine-10mm-ajustable-et-2-crochets/18505
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18530-elingue-chaine-2-brins-ajustable-1-6t-2m-grade-80/18530
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18530-elingue-chaine-2-brins-ajustable-1-6t-2m-grade-80/18530
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18532-elingue-chaine-2-brins-ajustable-2-8t-2m-grade-80/18532
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18534-elingue-chaine-2-brins-ajustable-4-25t-2m-grade-80/18534
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18535-elingue-chaine-2-brins-ajustable-7-5t-2m-grade-80/18535
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20712-elingue-chaine-4-brins-ajustable-4-25t-2m-grade-80/20712
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20712-elingue-chaine-4-brins-ajustable-4-25t-2m-grade-80/20712
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20714-elingue-chaine-4-brins-ajustable-6-7t-2m-grade-80/20714
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20716-elingue-chaine-4-brins-ajustable-11-2t-2m-grade-80/20716
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20718-elingue-chaine-4-brins-ajustable-4-25t-4m-grade-80/20718
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20720-elingue-chaine-4-brins-ajustable-6-7t-4m-grade-80/20720
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20722-elingue-chaine-4-brins-ajustable-11-2t-4m-grade-80/20722
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18353-elingue-ronde-sans-fin-3t-2m-jaune/18353
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18354-elingue-ronde-sans-fin-3t-3m-jaune/18354
https://www.sodise.com/fr_FR/products/18403-elingue-ronde-sans-fin-3t-4m-jaune/18403
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COFFRET DE 110 GRAISSEURS
 Page 575 du catalogue

19,90€
RÉF. 12910

COFFRET DE 127 MANCHONS  
THERMORÉTRACTABLES
 De Ø 2 à 13mm. Rétreint 2:1. 
Page 669 du catalogue

8,50€
RÉF. 14109

2:1

ASSORTIMENT DE 279 JOINTS TORIQUES
Ø int. de 3 à 22mm. 
Page 805 du catalogue
       

8,50€
RÉF. 12900

ASSORTIMENT DE 160 JOINTS CUIVRE
Ø 6 à 28mm 
Page 807 du catalogue
       

31,50€
RÉF. 12930

ASSORTIMENT DE 280 COSSES ISOLÉES
Simple sertissage. Pour fil électrique de 0,25 à 6mm². 
Page 679 du catalogue

18,50€
RÉF. 14096

ASSORTIMENT DE 120 MINI FUSIBLES  
ENFICHABLES
De 5 à 30A.  
Page 686 du catalogue

12,20€
RÉF. 14100

ASSORTIMENT DE 120 FUSIBLES  
ENFICHABLES STANDARD
De 5 à 30A.  Page 686 du catalogue

12,20€
RÉF. 14102

120 PIÈCES 
STANDARD

ASSORTIMENT DE FUSIBLES ENFICHABLES  
+ TESTEUR + PINCE - 92 PIÈCES
De 5 à 30A. 
Page 686 du catalogue

15,60€
RÉF. 14103

ASSORTIMENT DE 150 GOUPILLES BÊTA
Ø 1,8 à 4mm. 
Page 804 du catalogue

9,90€
RÉF. 14090

ASSORTIMENT DE 1000 GOUPILLES FENDUES
De 1,6 à 4mm. 
Page 800 du catalogue

15,60€
RÉF. 14093

ASSORTIMENT DE 315 GOUPILLES MECANINDUS
Ø 1,5 à 10mm. Page 801 du catalogue

19,50€
RÉF. 14091

ASSORTIMENT DE 300 CIRCLIPS
De 3 à 32mm.  Page 808 du catalogue
       

12,80€
RÉF. 14098

https://www.sodise.com/fr_FR/products/301177-coffret-de-110-graisseurs-hydrauliques/12910
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302320-circlips-exterieurs-de-3-a-32mm---coffret-de-300-pcs/14098
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302482-goupilles-beta-de-1-8-a-4mm---coffret-de-150-pcs/14090
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302548-goupilles-fendues-de-1-6-a-4mm---coffret-de-1000-pcs/14093
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302567-goupilles-mecanindus-de-1-5-a-10mm---coffret-de-315-pcs/14091
https://www.sodise.com/fr_FR/products/310613-joints-cuivre-de-6-a-28mm---coffret-de-160-pcs/12930
https://www.sodise.com/fr_FR/products/310601-joints-toriques-metriques-de-3-a-22mm---coffret-de-279-pcs/12900
https://www.sodise.com/fr_FR/products/310892-cosse-isolee---coffret-de-280-pcs/14096
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307263-mini-fusible-enfichable-assortiment---coffret-de-120-pcs/14100
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307267-fusible-enfichable-standard-assortiment---coffret-de-120-pcs/14102
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307269-fusible-enfichable-assortiment-avec-testeur-12v---coffret-92-pcs/14103
https://www.sodise.com/fr_FR/products/306026-gaine-thermoretractable-2-1-noire---coffret-de-127-pcs/14109
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TORCHE LONGUE PORTÉE RECHARGEABLE, 1 LED
1 LED CREE 10W. IP 44. Torche avec support multipositions. 
Avec bandoulière, prise allume cigare et chargeur secteur.

Page 625 du catalogue

Réf. 02268
Batterie 4V 4Ah
Autonomie 3 à 4h pleine puissance
Portée d'éclairage 800m max

800 LUMENS

Portée : 800m max.

500 LUMENS300 LUMENS

PROJECTEUR LED SOLAIRE AVEC DÉTECTEUR
Matériau : polycarbonate. Angle d'éclairage : 120°. Batterie rechargeable solaire. 
Détecteur de mouvement et de luminosité. Panneau solaire intégré. 
Couleur de la lumière : 6000K - blanc. Protection IP44.

Page 637 du catalogue

Réf. 82451
Autonomie 120 allumages de 30 secondes
Batterie 3,7V 2000mAh
Temps de charge 8h
Led 8 LED SMD
Dimensions 190x140x70mm

22,75€
RÉF. 82451

+ Éco-contribution : 0,04€

➟ Sans aucun branchement 
➟ Installation rapide

Les + +EASYCO

PROJECTEUR LED SOLAIRE AVEC DÉTECTEUR
Matériau : ploycarbonate. Angle d'éclairage : 120°. 
Détecteur de mouvement et de luminosité. Projecteur à intensité réglable :  
fort, moyen, faible. Panneau solaire intégré. Couleur de la lumière : 6000K - blanc. 
Protection IP44.

Page 637 du catalogue

Réf. 85455
Autonomie 120 allumages de 30 secondes
Batterie 3,7V 2000mAh
Temps de charge 8h
Led 38 LED SMD2835
Dimensions 210x115x85mm

30,75€
RÉF. 85455

+ Éco-contribution : 0,04€

➟ Sans aucun branchement 
➟ Installation rapide

Les + +EASYCO

BOÎTIER ÉTANCHE LED T8
Connecteur rapide. Matériel ABS/PC. Clips plastiques. 
Presse étoupe pour pouvoir mettre les boîtiers étanches en série. 
Diffuseur transparent. Classe énergétique A+.Tension 230V. IP65.

Page 639 du catalogue

Réf. 82204 82206
Descriptif 1 tube T8 inclus 2 tubes T8 inclus
Lumens 1800lm 3600lm
Dimensions 1260x64x83mm 1260x96x83mm

120CM-1 TUBE 
INCLUS 1800LM

120CM - 2 TUBES 
INCLUS 3600LM

Réf. 82210
Descriptif 2 tubes T8 inclus
Lumens 4400lm
Dimensions 1560x96x83mm
Poids 1,902kg

150CM - 2 TUBES  
INCLUS 4400LM

BOÎTIER ÉTANCHE LED INTÉGRÉES 120CM
Matière : ABS/PC. Tension : 220/240V AC. Température de la couleur : 6000K. 
Couleur de la lumère : blanc froid. Protection IP : 65.Protection IK : 03. 
Finition extérieure : OPALE.Livré avec un kit de fixation.

Page 639 du catalogue

Réf. 82203 82209
Lumens 2880lm 4500lm
Led 96 LED SMD 120 LED SMD
Dimensions 1140x75x66mm 1480x75x66mm

➟ Possibilité de montage en série 
➟ Haute performance

Les + +EASYCO

120CM - LED  
SMD INTÉGRÉES

150CM - LED 
SMD INTÉGRÉES

TORCHE STYLO RECHARGEABLE 7  
+ 1 LED - 120 LUMENS
6500K. Autonomie 3-4h. Avec indicateur de charge. IP20.

Page 622 du catalogue

Réf. 02310
Batterie 3,7V 750mAh Li-ion

18,50€
RÉF. 02310

+ Éco-contribution : 0,01€

➟ Crochet magnétique 
➟ Eclairage latéral et en bout 
➟ Micro USB

Les + +EASYCO

Livrée avec câble 
micro USB,  
longueur 1m.

17
0 

m
m
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BALADEUSE FLEXIBLE MAGNÉTIQUE  
RECHARGEABLE
En aluminium et polycarbonate. Avec variateur (50lm à 500lm).  
Eclairage en bout 150lm. Couleur de la lumière : 6000-7000K. Protection IP54.

Page 629 du catalogue

Réf. 82275
Lot de x 1
Batterie 3,7V 2500mAh Li-ion
Autonomie 3h à 10h

46,50€
RÉF. 82275

+ Éco-contribution : 0,04€

➟ Très grande résistance aux chocs 
➟ Idéale pour les endroits étroits

Les + +EASYCO

500 LUMENS

Livrée avec : 
- câble micro USB

36,90€
RÉF. 02268

+ Éco-contribution : 0,13€

38,50€
RÉF. 82210

+ Éco-contribution : 0,15€

18,50€
RÉF. 82204

+ Éco-contribution : 0,10€

27,90€
RÉF. 82206

+ Éco-contribution : 0,15€

34,50€
RÉF. 82203

+ Éco-contribution : 0,09€

44,50€
RÉF. 82209

+ Éco-contribution : 0,12€

https://www.sodise.com/fr_FR/products/314503-baladeuse-d-atelier-led-500-lumens-flexible-rechargeable/82275
https://www.sodise.com/fr_FR/products/314503-baladeuse-d-atelier-led-500-lumens-flexible-rechargeable/82275
https://www.sodise.com/fr_FR/products/315927-boitier-etanche-led-1500mm-2-tubes-t8-2x22w-4400-lumens-4000k/82210
https://www.sodise.com/fr_FR/products/315927-boitier-etanche-led-1500mm-2-tubes-t8-2x22w-4400-lumens-4000k/82210
https://www.sodise.com/fr_FR/products/315939-boitier-etanche-led-integrees-1200mm-36w-2880-lumens-6000k/82203
https://www.sodise.com/fr_FR/products/315939-boitier-etanche-led-integrees-1200mm-36w-2880-lumens-6000k/82203
https://www.sodise.com/fr_FR/products/315943-boitier-etanche-led-integrees-1500mm-50w-4500-lumens-6000k/82209
https://www.sodise.com/fr_FR/products/315943-boitier-etanche-led-integrees-1500mm-50w-4500-lumens-6000k/82209
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302796-projecteur-led-smd-solaire-300-lumens-avec-detecteur/82451
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302796-projecteur-led-smd-solaire-300-lumens-avec-detecteur/82451
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302798-projecteur-led-smd-solaire-500-lumens-avec-detecteur/85455
https://www.sodise.com/fr_FR/products/302798-projecteur-led-smd-solaire-500-lumens-avec-detecteur/85455
https://www.sodise.com/fr_FR/products/82204-boitier-etanche-led-1200mm-1-tube-t8-18w-1800-lumens-4000k/82204
https://www.sodise.com/fr_FR/products/82204-boitier-etanche-led-1200mm-1-tube-t8-18w-1800-lumens-4000k/82204
https://www.sodise.com/fr_FR/products/82206-boitier-etanche-led-1200mm-2-tubes-t8-2x18w-3600-lumens-4000k/82206
https://www.sodise.com/fr_FR/products/82206-boitier-etanche-led-1200mm-2-tubes-t8-2x18w-3600-lumens-4000k/82206
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GROUPE ÉLECTROGÈNE ESSENCE
Moteur 4 temps à essence, très puissant et robuste. 2 prises de 16A. Disjoncteur en cas de surcharge. 
Régulateur AVR, régulation électronique contre les variations importantes de tension. Sécurité niveau huile
Page 613 du catalogue

Réf. 11019 11020
Puissance 7,5CV 13CV
Puissance maxi 3500W 5500W
Démarrage moteur manuel manuel/électrique

Capacité réservoir 15L 25L
Dimensions 60x43x45cm 70x53x57cm
Poids 49kg 85kg

569,00€
RÉF. 11019

+ Éco-contribution : 1,98€

955,00€
RÉF. 11020

+ Éco-contribution : 3,18€

➟ Kit brouette de série 
➟ Régulation AVR

Les + +EASYCO

Livré avec : 
- kit brouette 
- 1 clé à bougie 
- câble de raccordement

GROUPE ÉLECTROGÈNE INVERTER 2KW ESSENCE
Inverter à essence. Moteur UP160, système d'air pulsé, 4 temps.  
Démarrage manuel et sécurité. Mode éco et alarme de niveau d'huile. 
2 prises 16A - 1 prise USB.

Page 612 du catalogue

Réf. 05107
Puissance 3CV
Puissance maxi 2000W
Capacité réservoir 4,5L
Dimensions 525x320x435mm
Poids 21,2kg

825,00€
RÉF. 05107

+ Éco-contribution : 0,99€

➟ Modèle léger et compact 
➟ Sortie 12V USB 
➟ Courant de qualité 
➟ Silencieux

Les + +EASYCO

Livré avec : 
- bougie 
- câble 12V

CONVERTISSEUR 1000W
12V DC / 230V AC 2000W max. 1 prise 16A. Pure sinusoïde 12V.  
Protection contre les surcharges de sortie, courts circuits, faibles et fortes tension d'entrée.

Page 618 du catalogue

Réf. 05104
Fréquence 50Hz
Puissance 1000W
Puissance maxi 2000W
Dimensions 320x140x70mm
Poids 2,6kg

325,00€
RÉF. 05104

+ Éco-contribution : 0,45€

Spécial informatique  
et produits sensibles.

CONVERTISSEUR 12V DC/230V AC
Continu/alternatif. Protection contre surcharge de sortie, courts circuits, faible et forte tension d’entrée.

Page 616 du catalogue

Réf. 05106 05118 05103
Fréquence 50Hz 50Hz 50Hz
Puissance 300W 600W 2000W
Puissance maxi 600W 1200W 4000W
Prise 1 prise 16A 1 prise 16A 2 prises 16A
Dimensions 210x107x60mm 210x110x60mm 400x200x70mm
Poids 1,03kg 1,19kg 7kg

Prix unitaire 68,50€ 96,90€ 339,00€
+ Éco-contribution 0,12€ 0,15€ 0,89€

GROUPE ÉLECTROGÈNE INVERTER 4000W ESSENCE
Groupe électrogène SENCI série Inverter allient puissance et robustesse pour offrir une qualité de courant exceptionnelle.  
Idéal pour alimenter des appareils sensibles, comme les TV, enceintes, PC, etc... 
Alarme manque d'huile avec arrêt automatique du moteur.  
Sécurité niveau huile.Plus silencieux que les modèles sans la technologie Inverter. 
Un régulateur automatique pour une protection électrique fiable 
 contre les variations brusques de tension électrique( <1,5 à 3%). 
2 prises 16A + 1 prise USB + 1 disjoncteur.

Page 614 du catalogue

Réf. 82015
Cylindrée 223cm³
Puissance 7CV
Puissance maxi 4000W
Démarrage moteur manuel
Capacité réservoir 15L
Sécurité niveau huile oui
Système avr oui
Dimensions 560x490x490mm
Poids 44kg

855,00€
RÉF. 82015

+ Éco-contribution : 1,70€

➟ Courant de qualité 
➟ Régulation AVR

Les + +EASYCO

Livré avec : 
- kit brouette

Réf. 05103

Réf. 05106

Réf. 05118

https://www.sodise.com/fr_FR/products/307869-groupe-electrogene-avr-3500w-7-5cv-avec-kit-brouette/11019
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307869-groupe-electrogene-avr-3500w-7-5cv-avec-kit-brouette/11019
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307872-groupe-electrogene-avr-5500w-13cv-demarrage-electrique-avec-kit-brouette/11020
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307872-groupe-electrogene-avr-5500w-13cv-demarrage-electrique-avec-kit-brouette/11020
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307875-groupe-electrogene-inverter-4000w-7cv-essence-/82015
https://www.sodise.com/fr_FR/products/307875-groupe-electrogene-inverter-4000w-7cv-essence-/82015
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ENROULEUR ÉLECTRIQUE HO7RN-F 230V 3 PRISES
Avec disjoncteur thermique. Normes NFC 61-720 - Catégorie B. 
3 Prises 2 P+T - 10/16 A étanches. Châssis tubulaire en acier, robuste et stable. 
Protection IP44. Câble néoprène H07RN-F. 1000W câble enroulé - 3500W câble déroulé. 
Homologué pour utilisation sur chantiers intérieurs et extérieurs.
Page 642 du catalogue

Réf. Câble Prix unitaire + Éco-contribution

01570
25m

3G1,5mm² 106,50€ 0,84€

01572 3G2,5mm² 136,00€ 0,99€

01575
40m

3G1,5mm² 146,50€ 1,11€

01513 3G2,5mm² 195,00€ 1,81€

➟  Tambour ABS résistant aux chocs,  
aux intempéries et aux hydrocarbures

Les + +EASYCO

ENROULEUR ÉLECTRIQUE AUTOMATIQUE 230V
Avec disjoncteur thermique. 
Enroulement automatique à ressort. 
Carter en plastique antichoc. 
Système de blocage du câble à la longueur désirée. 
Câble vinyl H05VV-F 3G1,5mm². 

Page 644 du catalogue

Réf. 09428
Longueur 15m

Puissance maxi 800W câble enroulé  
2000W câble déroulé

Dimensions 290x290x205mm

184,50€
RÉF. 09428

+ Éco-contribution : 0,60€

➟ Support métallique mural orientable

Les + +EASYCO

15M

PROLONGATEUR
Prise 2P+T avec protection enfants. Câble HO5VV-F - 3G1,5mm².

Page 646 du catalogue

Réf. Longueur Prix  
unitaire

+ Éco-
contribution

03164 3m 8,60€ 0,06€

03165 5m 12,75€ 0,09€

03163 10m 24,50€ 0,18€

PROLONGATEUR SOUPLE PVC 25M
Câble H05VV-F - 3G1,5mm². 
Prises 2P+T.

Page 646 du catalogue

52,50€
RÉF. 03121

+ Éco-contribution : 0,39€

FICHE FEMELLE 
CAOUTCHOUC
Etanche IP44 2P+T 10/16A.

Page 648 du catalogue

FICHE CAOUTCHOUC MÂLE
Etanche IP44 2P+T 10/16A.

Page 648 du catalogue

ENROULEUR ÉLECTRIQUE HO5VV-F  3G1,5MM²  
230V 4 PRISES
Avec disjoncteur thermique. 4 prises 10/16A. 
Protection enfant. Câble vinyl H05VV-F. 
1000W câble enroulé - 3500W câble déroulé.

Page 643 du catalogue

59,90€
RÉF. 01550

+ Éco-contribution : 0,54€

94,50€
RÉF. 01555

+ Éco-contribution : 0,81€

25M 40M

ENROULEUR ÉLECTRIQUE AUTOMATIQUE HO7RN-F 3G2,5MM² 230V
Avec disjoncteur thermique. Enroulement automatique à ressort. 
Coque en plastique antichoc. Système de blocage du câble à la longueur désirée. Câble néoprène H07RN-F.

Page 645 du catalogue

Réf. 09442 09436
Longueur 10m 20m

Puissance maxi 1600W câble enroulé - 
3000W câble déroulé

1600W câble enroulé 
3500W câble déroulé

255,00€
RÉF. 09442

+ Éco-contribution : 0,60€

429,00€
RÉF. 09436

+ Éco-contribution : 1,35€

➟  Etrier de 昀椀xation murale en acier peint, orientable
Les + +EASYCO

10M 20M

7,90€
RÉF. 03251

+ Éco-contribution : 0,02€

6,50€
RÉF. 03252

+ Éco-contribution : 0,01€
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TOILE AMÉRICAINE
Convient pour la fixation temporaire de tuyauteries, canalisations, réparations provisoires... 
Inaltérable. Déchirable à la main. Dim. 48mmx25m.

Page 1004 du catalogue

Réf. Couleur Prix unitaire
17251 argent

5,70€
17253 noir

Adhésif : caoutchouc naturel 
Support : Tissage toile/
polyester avec 
couche polyéthylène 
Tenue en température : 65°C 
Épaisseur : 0,25mm

TOILE AMÉRICAINE
Toile américaine universelle haut de gamme, à forte adhérence. 
Convient à la fixation et la réparation de tubes, tuyaux et tuyaux d'arrosage. 
Se déchire à la main. Waterproof et résistant aux intempéries. Dim.48mmx25m.

Page 1004 du catalogue

Réf. Couleur Prix unitaire
20380 argent

9,90€
20382 noir

➟ Epaisseur : 0,30mm 
➟ Waterproof

Les + +EASYCO

Adhésif : caoutchouc naturel 
Support : toile avec revêtement PE 
Tenue en température : 60°C 
(temporairement jusqu'à 80°C) 
Charge de rupture : 183N/25mm 
Pouvoir adhésif : 13N/25mm 
Épaisseur : 0,30mm

RUBAN PVC NOIR
Pour l'isolation électrique, l'étanchéité des extrémités de câbles...

Page 998 du catalogue

Réf. Lot de Dimensions Prix unitaire
19094 x 2

15mmx10m
3,60€

17203 x 10 8,20€
17205 x 1 19mmx33m 3,40€

RUBAN ADHÉSIF POUR RÉPARATION FILM ENRUBANNAGE
Ruban PVC extensible et hydrofuge avec un pouvoir adhésif élevé. 
Colle même aux surfaces humides.Pour la réparation de films plastiques et agricoles, 
le groupage et l’étiquetage de câbles, l’isolation électrique... 
Très élastique et extensible, donc ne se déchire pas et ne se brise pas facilement. 

Page 1006 du catalogue

Réf. Dimensions
14657 100mmx10m

Réf. Dimensions Prix unitaire
20411 50mmx33m 7,00€
20412 75mmx33m 10,75€

RUBAN ADHÉSIF PVC ORANGE - PARE VAPEUR
Ruban de protection pour les travaux de construction et de plâtrage. 
Résistant à la déchirure. 
Souple, fort pouvoir adhésif. 
Se déroule facilement. 
Pas de résidus de colle après un usage bref à l’extérieur.

Page 1006 du catalogue

Adhésif : caoutchouc 
Support : PVC 
Tenue en température : 60°C 
Épaisseur : 0,125mm

RUBAN ADHÉSIF  PVC ORANGE - BÂTIMENT
Ruban de protection pour les travaux de construction et de plâtrage,  
laine de verre, pare vapeur.  
Épaisseur : 0,13mm.

Page 1006 du catalogue Réf. Dimensions
17248 50mmx33m

LOT DE 10 RUBANS PVC
Utilisation pour isolation, repérage, 
étanchéité des extrémités de câbles.  
Bonne tenue dans le temps.

Page 998 du catalogue

Réf. Dimensions
17200 15mmx10m

5,40€
RÉF. 14657

5,00€
RÉF. 17248

8,25€
RÉF. 17200

https://www.sodise.com/fr_FR/products/311118-ruban-adhesif-pvc---batiment/17248
https://www.sodise.com/fr_FR/products/311118-ruban-adhesif-pvc---batiment/17248
https://www.sodise.com/fr_FR/products/306826-ruban-adhesif-pour-reparation-film-enrubannage-/14657
https://www.sodise.com/fr_FR/products/306826-ruban-adhesif-pour-reparation-film-enrubannage-/14657
https://www.sodise.com/fr_FR/products/306689-lot-de-10-rubans-pvc/17200
https://www.sodise.com/fr_FR/products/306689-lot-de-10-rubans-pvc/17200
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20411-ruban-adhesif-pvc-orange-0-125x50mm-33m/20411
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20412-ruban-adhesif-pvc-orange-0-125x75mm-33m/20412
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17203-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-15mmx10m/17203
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17205-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-19mmx33m/17205
https://www.sodise.com/fr_FR/products/19094-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-15mmx10m---blister-de-2-pcs/19094
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17251-ruban-adhesif-toile-americaine-argent-0-25x48mm-25m/17251
https://www.sodise.com/fr_FR/products/17253-ruban-adhesif-toile-americaine-noire-0-25x48mm-25m/17253
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20380-ruban-adhesif-toile-americaine-argent-0-30x48mm-25m/20380
https://www.sodise.com/fr_FR/products/20382-ruban-adhesif-toile-americaine-noir-0-30x48mm-25m/20382

